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Aspecte metodologice 

Anul 2020 a fost marcat de pandemia de Coronavirus, făcând ca activitățile personale, academice și profesionale să fie 

influențate de măsuri de protecție necesare pentru prevenirea răspândirii virusului. Universitatea din București și-a 

continuat activitatea academică de predare și învățare în varianta online, astfel că a rezultat necesar un studiu privind 

modalitatea de comunicare online în această perioadă.  

Chestionarul de colectare a informațiilor conține câteva teme: bugete de timp dedicate diferitelor activități academice 

comparativ între o săptămână obișnuită din perioada pandemiei și dinainte de aceasta, calitatea resurselor de comunicare 

online la care au avut acces, tipurile de instrumente de comunicare online utilizate, evaluarea subiectivă a învățării online, 

gradul de mulțumire și atitudini privind studiul online, modalități de desfășurare a examenelor online, gradul de pregătire 

perceput privind susținerea examenelor online, genul respondenților, iar pentru studenți și aspecte socio-demografice: 

vârsta, tipul de locuire și județul unde se află la momentul studiului. În construirea chestionarul, Lector Univ. Dr. Anca Mihai 

a avut contribuții semnificative, iar domnul Rector Marian Preda, domnul Prorector Radu Gramatovici și domnul Profesor 

Gabriel Hâncean au oferit sugestii și recomandări pe structura propusă a chestionarului. 

Invitația de participare la studiu atât pentru studenți, cât și pentru profesori a fost transmisă pe 28 mai 2020, cu un 

reminder pe data de 5 iunie 2020, către toate adresele de e-mail active din bazele de date existente la Biroul de statistică. 

Adresele de e-mail ale studenților sunt primite de la secretariatele facultăților, fie direct către Biroul de statistică, fie prin 

intermediul Secretariatului General al Universității din București. Respondenții au putut alege în orice moment dacă doresc 

să participe la studiu sau să răspundă la o anumită întrebare, astfel că eșantionul de respondenți este compus din persoanele 

care au dorit răspundă, fiind un eșantion de conveniență. Rezultatele nu pot fi generalizate la nivelul populației de studenți 

și profesori ai universității, ci putem observa anumite tendințe pe care le au cei care au răspuns afirmativ invitației de a 

participa la studiu. Pe baza rezultatelor putem observa de asemenea și că există un număr de respondenți care au ales să nu 

opteze pentru un răspuns de tip Nu știu/ Nu răspund dacă întrebarea nu acumulează la fel de multe răspunsuri afirmative ca 

altele din aceeași serie, astfel că numărul de respondenți este important a fi observat pentru fiecare întrebare. 

Prezentul raport include rezultatele studiilor pentru studenți și profesori, atât la nivel de universitate, cât și la nivel de 

facultate. Pentru studenți, având un număr considerabil de răspunsuri, am inclus datele la nivel de facultate folosind 

procente pentru distribuții, fără a prezenta răspunsurile de la facultățile cu număr mai mic de 10 răspunsuri per facultate 

(i.e. Facultatea de Științe Politice, Facultatea de Teologie Baptistă și Facultatea de Teologie Romano-Catolică). Pentru 

profesori, având un număr mic de răspunsuri pentru fiecare facultate, în loc de procente am folosit numărul de răspunsuri 
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efectiv pentru fiecare întrebare la nivel de facultate. Am inclus și variantele de non-răspuns pentru a observa situațiile în 

care întrebarea produce dificultăți în a răspunde sau pentru care gradul de cunoaștere este redus.  

 

Studiu pentru studenți  

 

Facultatea  
 

Număr de 
răspunsuri 

Administrație și Afaceri 158 

Biologie 100 

Chimie 101 

Drept 463 

Filosofie 71 

Fizică 56 

Geografie 119 

Geologie și Geofizică 37 

Istorie 163 

Jurnalism și Științele Comunicării 118 

Limbi și Literaturi Străine 70 

Litere 261 

Matematică și Informatică 411 

Psihologie și Științele Educației 339 

Sociologie și Asistență Socială 305 

Științe Politice 5 

Teologie Baptistă 9 

Teologie Ortodoxă 85 

Teologie Romano-Catolică 6 

Altă variantă 6 

   Total 2883 

 

 

Programul de studii 

Programul de studii % Număr de 
răspunsuri 

Studii de licență 72% 2421 

Studii de master 22% 734 

Studii de doctorat 6% 192 

Nu știu/ Nu răspund 1% 21 

   Total 100% 3368 

 

 

Câteva facultăți au avut mai mult de 300 

de răspunsuri de început:  

Facultatea de Drept 

Facultatea de Matematică și 

Informatică 

Facultatea de Psihologie și Științele 

Educației 

Facultatea de Sociologie și Asistență 

Socială 

 

Dacă la întrebarea privind facultatea au 

răspuns 2883 de studenți, la întrebarea 

privind programul de studii am primit 3369 

răspunsuri. Aproximativ trei sferturi dintre 

respondenți sunt la nivel de licență. 

 

Au început efectiv chestionarul cu prima 

întrebare 1562 de studenți, finalizând cu 

ultima întrebare 1340 de studenți.  

INTERES ACORDAT STUDIULUI 
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Comunicarea online și învățare 
Calitatea resurselor: Calculator/ laptop (N=1562) (studiu pentru studenți) 

 

Facultatea * Calculator/ Laptop  

Facultatea   

 

Calculator/ Laptop 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 2.6% 3.9% 5.2% 13.0% 22.1% 53.2%  100.0% 

Biologie   3.9% 17.6% 25.5% 52.9%  100.0% 

Chimie 3.7% 1.9% 5.6% 14.8% 24.1% 50.0%  100.0% 

Drept 0.6% 1.3% 2.5% 12.5% 27.5% 55.6%  100.0% 

Filosofie   4.8% 11.9% 21.4% 61.9%  100.0% 

Fizică    4.0% 36.0% 60.0%  100.0% 

Geografie   1.7% 5.0% 31.7% 60.0% 1.7% 100.0% 

Geologie și Geofizică 5.6% 5.6%  11.1% 33.3% 44.4%  100.0% 

Istorie 3.8% 2.6%  6.4% 29.5% 57.7%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 
  

1.8% 7.3% 25.5% 65.5% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine  3.2% 6.5% 6.5% 22.6% 61.3%  100.0% 

Litere 0.8% 1.6% 5.7% 8.9% 29.3% 53.7%  100.0% 

Matematică și Informatică 0.5% 0.9% 1.4% 5.2% 19.8% 71.7% 0.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 1.1% 0.6% 2.3% 5.6% 28.8% 61.6%  100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 2.5%  1.9% 5.7% 28.7% 60.5% 0.6% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 2.4% 7.1% 2.4% 7.1% 31.0% 40.5% 9.5% 100.0% 

Total 1.3% 1.4% 2.7% 8.3% 26.7% 59.1% 0.5% 100.0% 

Aproximativ 9 din 10 studenți au declarat că au un 

calculator sau un laptop de o calitate bună sau foarte 

bună. 

7 din 10 studenți de la următoarele facultăți au spus 

că au un calculator/ laptop foarte bun: 

➢ Facultatea de Matematică și Informatică 

➢ Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării 
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Calitatea resurselor: Tabletă (N=1490) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea * Tabletă  

Facultatea   

 

Tabletă 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 60.3% 1.4%  4.1% 12.3% 15.1% 6.8% 100.0% 

Biologie 74.0%   6.0% 12.0% 2.0% 6.0% 100.0% 

Chimie 67.9%   5.7% 1.9% 15.1% 9.4% 100.0% 

Drept 66.0% 0.7% 0.7% 3.9% 9.2% 13.1% 6.5% 100.0% 

Filosofie 48.7%   12.8% 12.8% 12.8% 12.8% 100.0% 

Fizică 78.3%  4.3% 4.3% 8.7% 4.3%  100.0% 

Geografie 56.4% 1.8%  1.8% 12.7% 12.7% 14.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 77.8% 5.6%    5.6% 11.1% 100.0% 

Istorie 54.2% 4.2% 1.4% 1.4% 12.5% 12.5% 13.9% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

64.8% 
  

1.9% 9.3% 22.2% 1.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 61.3%   12.9% 3.2% 16.1% 6.5% 100.0% 

Litere 66.1% 0.9% 1.7% 3.5% 7.0% 12.2% 8.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 72.7% 0.5% 0.5% 6.2% 2.4% 10.5% 7.2% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 65.5% 1.8% 1.2% 5.8% 7.6% 11.1% 7.0% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 66.7% 0.7% 1.3% 5.2% 7.8% 11.1% 7.2% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 60.0% 5.0% 2.5% 7.5% 5.0% 5.0% 15.0% 100.0% 

Total 65.7% 1.1% 0.8% 5.1% 7.5% 11.9% 7.9% 100.0% 

 

 

2 din 3 studenți nu au tablete, iar 2 din 10 studenți au 

tablete de o calitate bună sau foarte bună.  

 

Cel mai mare procent de studenți care declară că au o 

tabletă foarte bună este la Facultatea de Jurnalism și 

Științele Comunicării. 
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Calitatea resurselor: Telefon (N=1542) (studiu pentru studenți) 

 

Facultatea * Telefon  

Facultatea   

 

Telefon 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri  2.6% 1.3% 9.1% 28.6% 57.1% 1.3% 100.0% 

Biologie    7.8% 29.4% 60.8% 2.0% 100.0% 

Chimie 3.7% 1.9% 1.9% 9.3% 31.5% 50.0% 1.9% 100.0% 

Drept 1.3% 1.3% 3.2% 6.3% 26.6% 60.1% 1.3% 100.0% 

Filosofie   2.4% 9.8% 26.8% 58.5% 2.4% 100.0% 

Fizică   8.3% 16.7% 16.7% 58.3%  100.0% 

Geografie    8.3% 21.7% 66.7% 3.3% 100.0% 

Geologie și Geofizică   5.6% 16.7% 22.2% 55.6%  100.0% 

Istorie 1.3% 2.6%  5.2% 36.4% 54.5%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 
  

1.8% 7.3% 27.3% 63.6% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine  3.2% 3.2% 12.9% 6.5% 71.0% 3.2% 100.0% 

Litere  0.8% 0.8% 10.8% 22.5% 65.0%  100.0% 

Matematică și Informatică 0.5% 1.4% 1.4% 5.2% 21.4% 69.0% 1.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației  0.6% 1.1% 5.7% 20.5% 72.2%  100.0% 

Sociologie și Asistență Socială  1.3% 2.6% 3.9% 21.4% 70.8%  100.0% 

Teologie Ortodoxă 4.8% 9.5%   26.2% 47.6% 11.9% 100.0% 

Total 0.7% 1.4% 1.7% 7.0% 24.2% 63.9% 1.2% 100.0% 

 

 

 

9 din 10 respondenți au un telefon de o calitate bună 

sau foarte bună.  

 

Procentele cele mai mari privind un dispozitiv de tip 

telefon de o calitate foarte bună se regăsesc la:  

o Facultatea de Psihologie și Științele Educației 

o Facultatea de Limbi și Literaturi Străine  

o Facultatea de Sociologie și Asistență Socială 
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Calitatea resurselor: Conexiune la internet (N=1547) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea * Conexiune la internet  

Facultatea   

 

Conexiune la internet 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri  5.3% 6.7% 18.7% 22.7% 46.7%  100.0% 

Biologie  5.9%  23.5% 31.4% 39.2%  100.0% 

Chimie 1.9% 3.7% 7.4% 22.2% 24.1% 40.7%  100.0% 

Drept  1.9% 7.5% 18.1% 35.0% 37.5%  100.0% 

Filosofie 2.4% 2.4% 7.1% 14.3% 33.3% 40.5%  100.0% 

Fizică  4.3% 4.3% 26.1% 17.4% 47.8%  100.0% 

Geografie  1.7% 3.4% 13.6% 32.2% 47.5% 1.7% 100.0% 

Geologie și Geofizică   5.6% 27.8% 38.9% 27.8%  100.0% 

Istorie 1.3% 2.6% 3.9% 13.0% 39.0% 40.3%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 
 

1.8% 
 

12.7% 45.5% 40.0% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine  9.7% 16.1%  32.3% 41.9%  100.0% 

Litere  2.4% 7.3% 17.9% 26.0% 46.3%  100.0% 

Matematică și Informatică 0.5% 2.9% 6.2% 17.1% 27.1% 45.7% 0.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației  1.7% 2.8% 11.9% 40.7% 42.4% 0.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială  1.9% 8.4% 13.0% 31.8% 44.8%  100.0% 

Teologie Ortodoxă 2.4% 2.4% 7.3% 17.1% 24.4% 39.0% 7.3% 100.0% 

Total 0.4% 2.7% 5.8% 15.9% 32.2% 42.6% 0.4% 100.0% 

 

 

3 din 4 respondenți spun că au o conexiune la internet bună 

sau foarte bună. 

În general, conexiunea foarte bună la internet se regăsește în 

proporții similar nivelului agregat la nivel de universitate și la 

nivelul facultăților. Cumulativ, o conexiune bună sau foarte 

bună este declarată de 8 din 10 studenți de la Facultățile de 

Istorie, Jurnalism și Științele Comunicării, Psihologie și 

Științele Educației și Sociologie și Asistență Socială. 
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Calitatea resurselor: Spațiu personal pentru comunicare video (online) (N=1541) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea * Spațiu personal pentru comunicare video (online)  

Facultatea   

 

Spațiu personal pentru comunicare video (online) 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 8.0% 2.7% 13.3% 14.7% 29.3% 32.0%  100.0% 

Biologie 2.0%  13.7% 31.4% 19.6% 33.3%  100.0% 

Chimie 5.6% 3.7% 3.7% 24.1% 33.3% 27.8% 1.9% 100.0% 

Drept  3.7% 8.1% 11.8% 37.9% 37.9% 0.6% 100.0% 

Filosofie 7.1% 4.8%  14.3% 33.3% 40.5%  100.0% 

Fizică 8.3% 12.5% 8.3% 12.5% 25.0% 33.3%  100.0% 

Geografie  1.7% 6.8% 16.9% 37.3% 33.9% 3.4% 100.0% 

Geologie și Geofizică    27.8% 27.8% 44.4%  100.0% 

Istorie 2.6% 2.6% 7.8% 13.0% 35.1% 36.4% 2.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

1.9% 1.9% 1.9% 24.1% 35.2% 33.3% 1.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine  6.5% 9.7% 19.4% 25.8% 35.5% 3.2% 100.0% 

Litere 4.1% 6.6% 5.8% 17.4% 25.6% 37.2% 3.3% 100.0% 

Matematică și Informatică 2.9% 5.7% 5.7% 19.0% 30.5% 33.8% 2.4% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 1.7% 2.3% 10.2% 15.3% 33.0% 36.9% 0.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 3.2% 4.5% 6.5% 20.0% 28.4% 37.4%  100.0% 

Teologie Ortodoxă 5.0% 7.5% 2.5% 12.5% 35.0% 32.5% 5.0% 100.0% 

Total 3.0% 4.0% 7.1% 17.5% 31.4% 35.4% 1.5% 100.0% 

 

 

2 din 3 studenți au un spațiu bun sau foarte bun pentru 

comunicarea video online, distribuție similară atât la nivel 

de universitate, cât și la nivelul facultăților.  
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Calitatea resurselor: Softuri de specialitate (N=1529) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea * Softuri de specialitate  

Facultatea   

 

Softuri de specialitate 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 18.4% 2.6% 9.2% 22.4% 28.9% 15.8% 2.6% 100.0% 

Biologie 15.7% 3.9% 13.7% 19.6% 27.5% 15.7% 3.9% 100.0% 

Chimie 14.8% 3.7% 7.4% 31.5% 25.9% 13.0% 3.7% 100.0% 

Drept 19.5% 4.4% 3.8% 17.0% 29.6% 17.6% 8.2% 100.0% 

Filosofie 9.5% 2.4% 2.4% 26.2% 31.0% 19.0% 9.5% 100.0% 

Fizică 16.7%  25.0% 12.5% 29.2% 16.7%  100.0% 

Geografie 8.6%  1.7% 24.1% 31.0% 29.3% 5.2% 100.0% 

Geologie și Geofizică 11.1% 5.6%  33.3% 16.7% 22.2% 11.1% 100.0% 

Istorie 9.2% 5.3% 1.3% 22.4% 28.9% 23.7% 9.2% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

13.0% 1.9% 3.7% 25.9% 25.9% 25.9% 3.7% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 25.8% 3.2%  25.8% 22.6% 12.9% 9.7% 100.0% 

Litere 16.1% 5.1% 5.9% 19.5% 23.7% 17.8% 11.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 8.3% 2.4% 5.8% 23.8% 33.0% 22.3% 4.4% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 14.8% 2.3% 3.4% 19.9% 38.1% 18.2% 3.4% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 17.5% 2.6% 5.2% 14.9% 27.3% 23.4% 9.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 34.1%  4.9% 14.6% 22.0% 14.6% 9.8% 100.0% 

Total 15.2% 3.0% 5.3% 21.0% 29.5% 19.7% 6.4% 100.0% 

 

1 din 2 studenți declară că resursele de tip softuri de 

specialitate la care au acces au o calitate bună sau 

foarte bună. 20% dintre respondenți spun că nu au 

acces la astfel de resurse sau nu pot le aprecia. 

În general, situația este similară comparativ între facultăți, 

cu anumite variații, cel mai mare procent de evaluare 

pozitivă fiind înregistrat de Facultatea de Geografie. 
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Calitatea resurselor: Accesul la softuri de identificare a plagiatului (N=1534) (studiu pentru studenți) 

 

Facultatea * Accesul la softuri de identificare a plagiatului  

Facultatea   

 

Accesul la softuri de identificare a plagiatului 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 36.8% 1.3% 5.3% 14.5% 13.2% 13.2% 15.8% 100.0% 

Biologie 45.1% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9% 19.6% 100.0% 

Chimie 46.3% 5.6% 1.9% 11.1% 9.3% 1.9% 24.1% 100.0% 

Drept 49.4% 4.4% 7.6% 7.0% 13.9% 3.8% 13.9% 100.0% 

Filosofie 45.2% 2.4% 4.8% 11.9% 7.1% 4.8% 23.8% 100.0% 

Fizică 56.5%  4.3% 8.7% 17.4%  13.0% 100.0% 

Geografie 44.8% 3.4% 3.4% 6.9% 10.3% 8.6% 22.4% 100.0% 

Geologie și Geofizică 11.1% 11.1%  16.7% 27.8% 16.7% 16.7% 100.0% 

Istorie 56.8% 4.1%  12.2% 13.5% 1.4% 12.2% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

55.6% 3.7% 3.7% 9.3% 11.1% 3.7% 13.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 61.3% 6.5% 3.2% 9.7%  6.5% 12.9% 100.0% 

Litere 38.8% 5.8% 5.0% 13.2% 14.0% 5.8% 17.4% 100.0% 

Matematică și Informatică 53.3% 6.7% 2.9% 9.0% 2.9% 5.7% 19.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 55.1% 6.8% 4.0% 14.2% 6.8% 4.5% 8.5% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 38.7% 5.2% 6.5% 11.6% 11.6% 10.3% 16.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 53.7% 9.8% 2.4% 9.8% 2.4%  22.0% 100.0% 

Total 48.1% 5.2% 4.4% 10.9% 9.4% 5.8% 16.1% 100.0% 

 

 

 

1 din 2 studenți declară că nu au avut acces la softuri de 

identificare a plagiatului, iar 16% dintre respondenți spun 

că există o calitate bună sau foarte bună a accesului la 

astfel de resurse. 

Aproape jumătate dintre studenții de la Facultatea de 

Geologie și Geofizică declară că accesul la softuri de 

identificare a plagiatului este bun sau foarte bun. 
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Calitatea resurselor: Accesul online la cărți, articole sau alte materiale științifice (N=1543) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea * Accesul online la cărți, articole sau alte materiale științifice  

Facultatea   

 

Accesul online la cărți, articole sau alte materiale științifice 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11.8% 5.3% 9.2% 25.0% 32.9% 14.5% 1.3% 100.0% 

Biologie  2.0% 15.7% 11.8% 41.2% 27.5% 2.0% 100.0% 

Chimie 18.5% 1.9% 11.1% 18.5% 24.1% 18.5% 7.4% 100.0% 

Drept 10.7% 8.2% 8.8% 25.8% 31.4% 13.8% 1.3% 100.0% 

Filosofie 4.8%  11.9% 26.2% 23.8% 31.0% 2.4% 100.0% 

Fizică 16.7% 8.3% 8.3% 12.5% 29.2% 25.0%  100.0% 

Geografie 1.7% 11.9% 10.2% 22.0% 32.2% 20.3% 1.7% 100.0% 

Geologie și Geofizică  5.6%  22.2% 33.3% 27.8% 11.1% 100.0% 

Istorie 3.9% 11.7% 14.3% 22.1% 24.7% 23.4%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

1.8% 12.7% 14.5% 18.2% 40.0% 10.9% 1.8% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 6.5% 9.7% 3.2% 22.6% 29.0% 22.6% 6.5% 100.0% 

Litere 2.5% 6.6% 16.5% 24.8% 28.9% 19.8% 0.8% 100.0% 

Matematică și Informatică 6.2% 5.2% 5.2% 28.6% 31.0% 20.0% 3.8% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 2.8% 5.1% 9.7% 19.3% 37.5% 24.4% 1.1% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 1.3% 3.2% 8.4% 19.4% 35.5% 32.3%  100.0% 

Teologie Ortodoxă 15.0% 15.0% 7.5% 5.0% 37.5% 17.5% 2.5% 100.0% 

Total 5.7% 6.5% 9.8% 22.1% 32.3% 21.5% 2.0% 100.0% 

 

 

1 din 2 studenți spun că accesul online la materiale de 

studiu este bun sau foarte bun, iar încă un sfert declară 

o poziție neutră. 

 

Studenții de la Facultatea de Sociologie și Asistență 

Socială spun în cea mai mare proporție că au acces foarte 

bun la resurse online (o treime). 
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Instrumente utilizate: E-mail (N=1527) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  E-mail  

Facultatea   

 

 E-mail 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 4.0% 26.7% 26.7% 41.3% 1.3% 100.0% 

Biologie  7.8% 25.5% 66.7%  100.0% 

Chimie 2.0% 2.0% 19.6% 76.5%  100.0% 

Drept 1.9% 26.4% 22.6% 48.4% 0.6% 100.0% 

Filosofie 4.8% 16.7% 33.3% 45.2%  100.0% 

Fizică  4.2% 33.3% 62.5%  100.0% 

Geografie  19.0% 29.3% 50.0% 1.7% 100.0% 

Geologie și Geofizică  6.3% 43.8% 50.0%  100.0% 

Istorie 1.3% 13.3% 22.7% 61.3% 1.3% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

1.9% 9.3% 29.6% 59.3% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine  16.1% 29.0% 54.8%  100.0% 

Litere  11.5% 30.3% 58.2%  100.0% 

Matematică și Informatică 5.3% 21.6% 30.8% 41.8% 0.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 1.7% 23.6% 29.9% 44.8%  100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 2.6% 13.0% 31.8% 52.6%  100.0% 

Teologie Ortodoxă 5.1% 17.9% 35.9% 41.0%  100.0% 

Total 2.3% 17.6% 28.8% 50.9% 0.4% 100.0% 

 

 

Jumătate dintre studenți folosesc 

constant e-mail-ul, iar 30% în 

folosesc de multe ori. 

 

Procentul cel mai mare de studenți 

care spun că folosesc constant e-

mail-ul este la Facultatea de Chimie 

(3 din 4). 
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Instrumente utilizate: Whatsapp (N=1519) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Whatsapp  

Facultatea   

 

 Whatsapp 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11.0% 13.7% 19.2% 54.8% 1.4% 100.0% 

Biologie 3.9% 13.7% 21.6% 60.8%  100.0% 

Chimie 9.8% 15.7% 17.6% 56.9%  100.0% 

Drept 11.9% 11.9% 13.1% 62.5% 0.6% 100.0% 

Filosofie 16.7% 11.9% 19.0% 52.4%  100.0% 

Fizică 17.4% 13.0% 26.1% 43.5%  100.0% 

Geografie 8.6% 15.5% 15.5% 58.6% 1.7% 100.0% 

Geologie și Geofizică  6.3% 25.0% 62.5% 6.3% 100.0% 

Istorie 12.3% 12.3% 15.1% 58.9% 1.4% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

11.1% 11.1% 13.0% 64.8% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 12.9% 25.8% 25.8% 35.5%  100.0% 

Litere 6.6% 4.1% 24.0% 65.3%  100.0% 

Matematică și Informatică 13.0% 13.0% 14.0% 59.9%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 5.7% 10.9% 21.7% 61.1% 0.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 9.2% 14.4% 20.9% 54.9% 0.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 12.5% 2.5% 17.5% 67.5%  100.0% 

Total 10.1% 12.1% 18.4% 58.9% 0.5% 100.0% 

 

 

6 din 10 studenți spun că folosesc 

constant Whatsapp.  

 

În general, distribuția utilizatorilor de 

Whatsapp este similară între facultăți. 
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Instrumente utilizate: Facebook Messenger (N=1499) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Facebook Messenger  

Facultatea   

 

 Facebook Messenger 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 33.8% 31.1% 17.6% 14.9% 2.7% 100.0% 

Biologie 48.0% 26.0% 4.0% 22.0%  100.0% 

Chimie 52.9% 21.6% 9.8% 15.7%  100.0% 

Drept 44.6% 28.0% 9.6% 17.8%  100.0% 

Filosofie 23.8% 33.3% 21.4% 21.4%  100.0% 

Fizică 65.2% 8.7% 13.0% 13.0%  100.0% 

Geografie 33.3% 35.1% 12.3% 19.3%  100.0% 

Geologie și Geofizică 62.5% 12.5% 6.3% 18.8%  100.0% 

Istorie 37.5% 34.7% 9.7% 18.1%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

32.1% 22.6% 22.6% 22.6% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 35.5% 35.5% 6.5% 22.6%  100.0% 

Litere 25.8% 34.2% 20.8% 19.2%  100.0% 

Matematică și Informatică 39.8% 29.6% 11.2% 19.4%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 38.6% 29.8% 14.6% 17.0%  100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 33.6% 25.7% 15.1% 25.0% 0.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 58.3% 13.9% 11.1% 16.7%  100.0% 

Total 39.0% 28.3% 13.3% 19.2% 0.2% 100.0% 

 

1 din 3 studenți folosește Facebook 

Messenger constant sau de multe ori.  

 

Aproximativ jumătate dintre facultăți 

au un procent majoritar de studenți 

care folosesc mai rar Facebook 

Messenger decât celelalte. 
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Instrumente utilizate: Site-ul web al cadrului didactic (N=1491) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Site-ul web personal al cadrului didactic  

Facultatea   

 

 Site-ul web personal al cadrului didactic 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 37.0% 26.0% 17.8% 15.1% 4.1% 100.0% 

Biologie 54.0% 20.0% 12.0% 12.0% 2.0% 100.0% 

Chimie 80.4% 9.8% 2.0% 2.0% 5.9% 100.0% 

Drept 75.2% 10.8% 6.4% 4.5% 3.2% 100.0% 

Filosofie 68.3% 22.0% 2.4% 2.4% 4.9% 100.0% 

Fizică 50.0% 25.0% 8.3% 8.3% 8.3% 100.0% 

Geografie 42.9% 26.8% 17.9% 5.4% 7.1% 100.0% 

Geologie și Geofizică 31.3% 31.3% 31.3%  6.3% 100.0% 

Istorie 64.3% 22.9% 5.7% 4.3% 2.9% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

77.4% 13.2% 5.7% 1.9% 1.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 71.0% 19.4% 3.2% 3.2% 3.2% 100.0% 

Litere 69.2% 22.2% 3.4% 2.6% 2.6% 100.0% 

Matematică și Informatică 37.9% 31.1% 19.4% 11.7%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 63.7% 19.3% 9.4% 4.7% 2.9% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 48.7% 26.3% 13.2% 8.6% 3.3% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 75.7% 8.1% 5.4% 5.4% 5.4% 100.0% 

Total 58.1% 21.6% 10.6% 6.6% 3.1% 100.0% 

 

 

O mică parte dintre studenți utilizează 

site-ul web al cadrului didactic, 

indiferent de facultatea analizată.  



 16 

Instrumente utilizate: SharePoint online de la Microsoft (N=1491) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  SharePoint online de la Microsoft  

Facultatea   

 

 SharePoint online de la Microsoft 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 50.0% 24.3% 10.8% 4.1% 10.8% 100.0% 

Biologie 72.0% 8.0% 4.0% 8.0% 8.0% 100.0% 

Chimie 78.4% 9.8% 2.0%  9.8% 100.0% 

Drept 84.1% 8.3% 3.8% 3.2% 0.6% 100.0% 

Filosofie 81.0% 4.8% 4.8%  9.5% 100.0% 

Fizică 82.6% 4.3%  4.3% 8.7% 100.0% 

Geografie 58.2% 18.2% 16.4% 3.6% 3.6% 100.0% 

Geologie și Geofizică 75.0% 6.3%   18.8% 100.0% 

Istorie 72.2% 11.1% 9.7% 2.8% 4.2% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

83.0% 5.7% 5.7% 3.8% 1.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 87.1% 9.7%   3.2% 100.0% 

Litere 80.5% 9.3% 4.2% 0.8% 5.1% 100.0% 

Matematică și Informatică 75.6% 16.1% 5.4%  2.9% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 78.2% 11.2% 4.7% 3.5% 2.4% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 66.4% 12.5% 13.2% 5.3% 2.6% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 88.9% 2.8% 2.8%  5.6% 100.0% 

Total 75.2% 11.5% 6.3% 2.7% 4.3% 100.0% 

 

 

Microsoft SharePoint este utilizat în 

foarte mică măsură de studenți, fiind 

doar câteva facultăți unde 

probabilitatea de utilizare, deși mică, 

există: Facultatea de Administrație și 

Afaceri, Facultatea de Geografie și 

Facultatea de Sociologie și Asistență 

Socială. 
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Instrumente utilizate: Forum de discuții (N=1486) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Forum de discuții  

Facultatea   

 

 Forum de discuții 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 39.7% 27.4% 20.5% 11.0% 1.4% 100.0% 

Biologie 62.0% 20.0% 14.0% 4.0%  100.0% 

Chimie 66.7% 9.8% 13.7% 3.9% 5.9% 100.0% 

Drept 50.6% 17.9% 19.9% 10.3% 1.3% 100.0% 

Filosofie 69.0% 11.9% 2.4% 7.1% 9.5% 100.0% 

Fizică 65.2% 4.3% 21.7% 4.3% 4.3% 100.0% 

Geografie 60.0% 21.8% 10.9% 3.6% 3.6% 100.0% 

Geologie și Geofizică 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 100.0% 

Istorie 60.6% 21.1% 15.5%  2.8% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

66.0% 24.5% 7.5% 1.9% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 67.7% 22.6% 9.7%   100.0% 

Litere 62.7% 15.3% 13.6% 5.1% 3.4% 100.0% 

Matematică și Informatică 52.7% 30.5% 12.8% 3.0% 1.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 58.3% 24.4% 9.5% 6.0% 1.8% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 60.5% 17.1% 12.5% 6.6% 3.3% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 59.5% 16.2% 10.8% 8.1% 5.4% 100.0% 

Total 57.9% 20.7% 13.3% 5.6% 2.6% 100.0% 

 

 

În general, cei mai mulți studenți nu 

folosesc forumurile de discuții.  

Aproape în toate facultățile 

aproximativ 5-6 studenți nu folosesc 

deloc astfel de instrumente, mai 

puțin la Facultatea de Administrație 

și Afaceri unde 4 din 10 studenți 

declară că nu le folosesc deloc. 
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Instrumente utilizate: Încărcarea de tutoriale video pe Youtube (N=1494) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Încărcarea de tutoriale video pe Youtube  

Facultatea   

 

 Încărcarea de tutoriale video pe Youtube 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 42.5% 37.0% 13.7% 2.7% 4.1% 100.0% 

Biologie 46.0% 32.0% 14.0% 6.0% 2.0% 100.0% 

Chimie 60.8% 27.5% 5.9% 3.9% 2.0% 100.0% 

Drept 84.7% 12.1% 2.5% 0.6%  100.0% 

Filosofie 66.7% 16.7% 9.5%  7.1% 100.0% 

Fizică 56.5% 21.7% 13.0% 4.3% 4.3% 100.0% 

Geografie 60.0% 25.5% 7.3% 3.6% 3.6% 100.0% 

Geologie și Geofizică 50.0% 37.5% 12.5%   100.0% 

Istorie 53.5% 25.4% 14.1% 4.2% 2.8% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

83.0% 9.4% 5.7% 1.9% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 74.2% 19.4% 3.2%  3.2% 100.0% 

Litere 54.2% 28.3% 13.3% 3.3% 0.8% 100.0% 

Matematică și Informatică 32.0% 34.5% 22.3% 10.7% 0.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 51.7% 23.3% 16.9% 8.1%  100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 66.7% 16.7% 10.7% 4.0% 2.0% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 75.0% 16.7% 2.8%  5.6% 100.0% 

Total 57.7% 23.8% 12.1% 4.7% 1.7% 100.0% 

 

 

6 din 10 studenți spun că nu au avut ca materiale 

de studiu tutoriale video încărcate pe Youtube.  

 

La nivelul facultăților, procentul de studenți care 

declară că nu au astfel de materiale de studiu 

variază de la 32% la Facultatea de Matematică și 

Informatică la 84.7% la Facultatea de Drept. 
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Instrumente utilizate: Google Drive (N=1505) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Google Drive  

Facultatea   

 

 Google Drive 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 20.0% 29.3% 32.0% 17.3% 1.3% 100.0% 

Biologie 30.0% 26.0% 22.0% 20.0% 2.0% 100.0% 

Chimie 41.2% 31.4% 7.8% 17.6% 2.0% 100.0% 

Drept 24.2% 22.9% 28.0% 24.2% 0.6% 100.0% 

Filosofie 11.9% 28.6% 26.2% 31.0% 2.4% 100.0% 

Fizică 25.0% 33.3% 20.8% 20.8%  100.0% 

Geografie 25.0% 21.4% 26.8% 25.0% 1.8% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 25.0% 43.8% 18.8%  100.0% 

Istorie 20.8% 29.2% 26.4% 22.2% 1.4% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

11.3% 30.2% 30.2% 28.3% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 29.0% 35.5% 25.8% 9.7%  100.0% 

Litere 25.0% 34.2% 22.5% 17.5% 0.8% 100.0% 

Matematică și Informatică 12.6% 28.0% 29.5% 30.0%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 4.1% 13.4% 30.8% 51.7%  100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 24.3% 26.3% 26.3% 19.7% 3.3% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 24.3% 18.9% 37.8% 13.5% 5.4% 100.0% 

Total 19.8% 25.7% 27.1% 26.2% 1.2% 100.0% 

 

 

Jumătate dintre studenți spun că folosesc 

Google Drive constant sau de multe ori.  

 

La nivelul facultăților există o situație similară, 

mai puțin la Facultatea de Chimie și la 

Facultatea de Limbi și Literaturi Străine unde 

procentul de utilizatori este mai redus. 
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Instrumente utilizate: Microsoft OneDrive (N=1479) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Microsoft OneDrive  

Facultatea   

 

 Microsoft OneDrive 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 35.1% 27.0% 20.3% 13.5% 4.1% 100.0% 

Biologie 56.0% 22.0% 8.0% 12.0% 2.0% 100.0% 

Chimie 62.7% 25.5% 3.9% 3.9% 3.9% 100.0% 

Drept 74.5% 10.8% 6.4% 6.4% 1.9% 100.0% 

Filosofie 66.7% 21.4% 7.1%  4.8% 100.0% 

Fizică 63.6% 18.2%  9.1% 9.1% 100.0% 

Geografie 51.9% 25.9% 9.3% 7.4% 5.6% 100.0% 

Geologie și Geofizică 62.5%  18.8% 12.5% 6.3% 100.0% 

Istorie 55.1% 23.2% 7.2% 10.1% 4.3% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

77.4% 5.7% 11.3% 3.8% 1.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 73.3% 10.0% 3.3% 10.0% 3.3% 100.0% 

Litere 69.7% 13.4% 9.2% 5.9% 1.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 64.2% 22.5% 6.4% 4.9% 2.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 58.8% 21.8% 6.5% 12.4% 0.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 60.5% 16.3% 12.2% 7.5% 3.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 72.2% 16.7% 2.8% 2.8% 5.6% 100.0% 

Total 62.8% 18.5% 8.3% 7.6% 2.8% 100.0% 

2 din 3 studenți nu utilizează 

Microsoft OneDrive, doar 16% 

utilizându-l constant sau de multe ori.  

 

Procentul mai mare de utilizatori este în 

rândul studenților de la Facultatea de 

Administrație și Afaceri. 
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Instrumente utilizate: Dropbox (N=1482) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Dropbox  

Facultatea   

 

 Dropbox 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 77.8% 16.7% 4.2%  1.4% 100.0% 

Biologie 74.0% 20.0% 4.0% 2.0%  100.0% 

Chimie 70.6% 17.6% 7.8% 2.0% 2.0% 100.0% 

Drept 86.5% 3.9% 5.8% 1.9% 1.9% 100.0% 

Filosofie 50.0% 21.4% 16.7% 7.1% 4.8% 100.0% 

Fizică 56.5% 21.7% 8.7% 8.7% 4.3% 100.0% 

Geografie 52.8% 26.4% 11.3% 5.7% 3.8% 100.0% 

Geologie și Geofizică 81.3% 6.3% 6.3% 6.3%  100.0% 

Istorie 70.4% 14.1% 8.5% 2.8% 4.2% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

81.1% 7.5% 7.5% 1.9% 1.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 87.1% 6.5% 3.2% 3.2%  100.0% 

Litere 65.8% 18.3% 12.5% 2.5% 0.8% 100.0% 

Matematică și Informatică 38.5% 40.5% 14.6% 5.9% 0.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 78.2% 15.3% 1.8% 2.4% 2.4% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 71.1% 20.1% 4.0% 2.7% 2.0% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 85.7% 2.9% 2.9%  8.6% 100.0% 

Total 68.3% 18.7% 7.6% 3.2% 2.1% 100.0% 

 

 

7 din 10 studenți nu utilizează deloc 

Dropbox. 

 

La nivelul facultăților, utilizatorii constanți au 

un profil similar, în schimb la Facultatea de 

Matematică și Informatică 40% dintre 

respondenți sunt utilizatori care de puține ori 

accesează Dropbox. 
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Instrumente utilizate: GitHub (N=1474) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  GitHub  

Facultatea   

 

 GitHub 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 86.1% 8.3% 1.4%  4.2% 100.0% 

Biologie 91.8% 4.1%  2.0% 2.0% 100.0% 

Chimie 88.0% 6.0%   6.0% 100.0% 

Drept 92.8% 2.0% 2.0%  3.3% 100.0% 

Filosofie 85.4% 2.4%   12.2% 100.0% 

Fizică 69.6% 13.0% 4.3% 4.3% 8.7% 100.0% 

Geografie 83.9%   3.6% 12.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 87.5%    12.5% 100.0% 

Istorie 88.6% 2.9%   8.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

94.2% 1.9% 
  

3.8% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 93.5%    6.5% 100.0% 

Litere 95.8%    4.2% 100.0% 

Matematică și Informatică 33.7% 20.0% 19.0% 26.3% 1.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 91.2% 0.6%   8.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 92.6% 2.0%  1.4% 4.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 91.4%    8.6% 100.0% 

Total 81.6% 5.1% 3.4% 4.6% 5.3% 100.0% 

 

 

La nivel de universitate, 7% dintre 

respondenți utilizează GitHub constant sau 

de multe ori. 

 

Comparativ între facultăți, GitHub este utilizat 

la Facultatea de Matematică și Informatică de 

aproape 50% dintre respondenți în mod 

constant sau de multe ori.  
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Instrumente utilizate: GitLab (N=1459) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  GitLab  

Facultatea   

 

 GitLab 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 88.9% 5.6% 1.4%  4.2% 100.0% 

Biologie 93.9% 2.0% 2.0%  2.0% 100.0% 

Chimie 88.0% 6.0%   6.0% 100.0% 

Drept 94.1% 0.7% 2.0%  3.3% 100.0% 

Filosofie 85.4% 2.4%   12.2% 100.0% 

Fizică 78.3% 13.0%   8.7% 100.0% 

Geografie 87.3%    12.7% 100.0% 

Geologie și Geofizică 87.5%    12.5% 100.0% 

Istorie 87.0% 2.9%   10.1% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

96.1% 
   

3.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 93.5%    6.5% 100.0% 

Litere 95.8%    4.2% 100.0% 

Matematică și Informatică 81.2% 10.9% 3.5% 2.0% 2.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 90.5% 1.2%   8.3% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 91.8% 2.7% 0.7% 0.7% 4.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 90.9%    9.1% 100.0% 

Total 89.6% 3.3% 1.0% 0.4% 5.7% 100.0% 

 

 

Doar 1% dintre respondenți la nivel de 

universitate utilizează în mod 

constant sau de multe ori GitLab, pe 

când la Facultatea de Matematică și 

Informatică 5.5% dintre respondenți 

declară un astfel de comportament. 13% 

dintre respondenții de la Facultatea de 

Fizică spun că îl utilizează de puține ori. 
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Instrumente utilizate: Google Forms (N=1472) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Google Forms  

Facultatea   

 

 Google Forms 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 26.4% 33.3% 26.4% 12.5% 1.4% 100.0% 

Biologie 16.0% 28.0% 30.0% 24.0% 2.0% 100.0% 

Chimie 69.4% 14.3% 8.2%  8.2% 100.0% 

Drept 5.2% 7.7% 38.1% 47.7% 1.3% 100.0% 

Filosofie 41.5% 22.0% 14.6% 12.2% 9.8% 100.0% 

Fizică 58.3% 20.8% 8.3% 4.2% 8.3% 100.0% 

Geografie 34.5% 21.8% 20.0% 18.2% 5.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 75.0% 6.3% 12.5%  6.3% 100.0% 

Istorie 47.0% 16.7% 21.2% 10.6% 4.5% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

46.2% 25.0% 21.2% 5.8% 1.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 54.8% 25.8% 12.9%  6.5% 100.0% 

Litere 51.3% 30.8% 10.3% 6.8% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 45.1% 39.7% 7.4% 6.9% 1.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 20.9% 15.1% 34.9% 28.5% 0.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 45.6% 23.5% 17.4% 9.4% 4.0% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 55.6% 19.4% 8.3% 8.3% 8.3% 100.0% 

Total 37.5% 23.3% 20.2% 16.1% 2.9% 100.0% 

 

 

6 din 10 respondenți spun că nu utilizează 

deloc sau de puține ori Google Forms.  

 

Între facultăți există diferențe, fiind facultăți 

unde este utilizat mai des decât în altele, 

Facultatea de Drept fiind pe primul loc la 

gradul de utilizare cu 47.7% dintre 

respondenți spunând că îl folosesc constant.  
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Instrumente utilizate: Microsoft Forms (N=1451) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Microsoft Forms  

Facultatea   

 

 Microsoft Forms 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 47.9% 26.8% 18.3% 5.6% 1.4% 100.0% 

Biologie 83.7% 6.1% 4.1% 4.1% 2.0% 100.0% 

Chimie 81.3% 8.3% 2.1% 2.1% 6.3% 100.0% 

Drept 79.3% 5.3% 6.0% 6.0% 3.3% 100.0% 

Filosofie 82.9% 4.9% 2.4%  9.8% 100.0% 

Fizică 78.3% 4.3% 4.3%  13.0% 100.0% 

Geografie 56.4% 18.2% 10.9% 9.1% 5.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 68.8% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 100.0% 

Istorie 71.2% 9.1% 12.1%  7.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

78.8% 7.7% 7.7% 1.9% 3.8% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 83.3% 13.3%   3.3% 100.0% 

Litere 85.3% 6.9% 3.4% 1.7% 2.6% 100.0% 

Matematică și Informatică 77.5% 15.7% 2.5% 2.0% 2.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 80.5% 11.2% 3.0% 1.8% 3.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 68.0% 9.5% 10.9% 6.1% 5.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 82.9% 2.9% 8.6%  5.7% 100.0% 

Total 75.6% 10.7% 6.2% 3.3% 4.2% 100.0% 

 

 

3 din 4 studenți nu utilizează 

Microsoft Forms. 

 

Între facultăți, există o probabilitate 

mai mare să fie utilizat la Facultatea 

de Administrație și Afaceri și la 

Facultatea de Geografie, la celelalte 

facultăți probabilitatea fiind mai mică. 
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Instrumente utilizate: SurveyMonkey (N=1448) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  SurveyMonkey  

Facultatea   

 

 SurveyMonkey 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 90.1% 7.0%   2.8% 100.0% 

Biologie 93.9% 2.0%  2.0% 2.0% 100.0% 

Chimie 93.8%    6.3% 100.0% 

Drept 90.7% 4.0% 0.7% 0.7% 4.0% 100.0% 

Filosofie 73.2% 12.2% 2.4%  12.2% 100.0% 

Fizică 73.9% 13.0%   13.0% 100.0% 

Geografie 80.0% 9.1%   10.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 75.0% 18.8%   6.3% 100.0% 

Istorie 93.9%    6.1% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

84.6% 9.6% 
  

5.8% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 90.0% 3.3%   6.7% 100.0% 

Litere 92.2% 5.2%   2.6% 100.0% 

Matematică și Informatică 92.2% 5.4%   2.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 82.9% 9.4% 2.9% 1.2% 3.5% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 80.1% 11.6% 4.1%  4.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 87.9% 3.0%  3.0% 6.1% 100.0% 

Total 87.3% 6.7% 1.0% 0.4% 4.6% 100.0% 

 

 

SurveyMonkey este un alt 

instrument care este utilizat de 

foarte puțini studenți, 87% dintre 

respondenți declarând că nu îl 

utilizează deloc, situația fiind 

similară între facultăți. 
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Instrumente utilizate: SurveyGizmo (N=1443) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  SurveyGizmo  

Facultatea   

 

 SurveyGizmo 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 93.0% 5.6%  1.4% 100.0% 

Biologie 93.8% 4.2%  2.1% 100.0% 

Chimie 93.8%   6.3% 100.0% 

Drept 92.0% 4.0% 0.7% 3.3% 100.0% 

Filosofie 87.8% 2.4%  9.8% 100.0% 

Fizică 81.0% 4.8%  14.3% 100.0% 

Geografie 87.3%   12.7% 100.0% 

Geologie și Geofizică 81.3% 6.3%  12.5% 100.0% 

Istorie 93.9% 1.5%  4.5% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

92.3% 1.9% 
 

5.8% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 90.0%   10.0% 100.0% 

Litere 96.6% 0.9%  2.6% 100.0% 

Matematică și Informatică 95.1% 2.5%  2.5% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

93.5% 3.6% 
 

3.0% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 92.5% 2.7% 0.7% 4.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 88.2%   11.8% 100.0% 

Total 92.7% 2.6% 0.2% 4.6% 100.0% 

 

SurveyGizmo este utilizat în 

mai mică măsură decât 

instrumentele precedente, 

92% dintre respondenți 

spunând că nu îl folosesc deloc. 
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Instrumente utilizate: QuestionPro (N=1443) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  QuestionPro  

Facultatea   

 

 QuestionPro 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 89.9% 8.7%   1.4% 100.0% 

Biologie 93.9% 4.1%   2.0% 100.0% 

Chimie 91.7% 2.1%   6.3% 100.0% 

Drept 92.0% 3.3% 1.3%  3.3% 100.0% 

Filosofie 87.8% 2.4%   9.8% 100.0% 

Fizică 87.0%    13.0% 100.0% 

Geografie 83.6% 1.8% 1.8%  12.7% 100.0% 

Geologie și Geofizică 81.3% 6.3%   12.5% 100.0% 

Istorie 92.4%    7.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

92.0% 2.0% 
  

6.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 90.0%    10.0% 100.0% 

Litere 94.8% 2.6%  0.9% 1.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 94.1% 3.9%   2.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 80.0% 11.2% 3.5% 1.8% 3.5% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 90.5% 3.4% 2.0%  4.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 82.4% 5.9%   11.8% 100.0% 

Total 89.8% 4.3% 0.9% 0.3% 4.7% 100.0% 

 

90% dintre respondenți declară că 

nu utilizează QuestionPro, procent 

similar între facultăți. 
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Instrumente utilizate: Qualtrics (N=1440) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Qualtrics  

Facultatea   

 

 Qualtrics 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 93.0% 5.6%   1.4% 100.0% 

Biologie 95.9% 2.0%   2.0% 100.0% 

Chimie 93.8%    6.3% 100.0% 

Drept 92.6% 4.1%   3.4% 100.0% 

Filosofie 82.5% 7.5%   10.0% 100.0% 

Fizică 87.0%    13.0% 100.0% 

Geografie 81.8% 3.6% 1.8%  12.7% 100.0% 

Geologie și Geofizică 80.0% 13.3%   6.7% 100.0% 

Istorie 93.8%  1.5%  4.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

94.1% 
   

5.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 90.0%    10.0% 100.0% 

Litere 97.4%    2.6% 100.0% 

Matematică și Informatică 93.6% 2.9% 1.0% 0.5% 2.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 93.5% 3.6%   3.0% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 93.8% 2.1%   4.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 88.2%    11.8% 100.0% 

Total 92.5% 2.6% 0.3% 0.1% 4.5% 100.0% 

 

 

Gradul de utilizare al Qualtrics este foarte 

scăzut, similar cu alte instrumente de tip 

chestionar. 

 

Se observă că la Facultatea de Geologie și 

Geofizică 13% dintre respondenți spun că 

utilizează Qualtrics de puține ori. 
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Instrumente utilizate: Transmisie online (în direct) pe Youtube (N=1449) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Transmisie online (în direct) pe Youtube  

Facultatea   

 

 Transmisie online (în direct) pe Youtube 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 76.1% 19.7% 2.8%  1.4% 100.0% 

Biologie 89.8% 6.1% 2.0%  2.0% 100.0% 

Chimie 87.5% 2.1% 4.2%  6.3% 100.0% 

Drept 90.0% 6.0% 1.3% 0.7% 2.0% 100.0% 

Filosofie 68.3% 17.1% 7.3%  7.3% 100.0% 

Fizică 87.0%    13.0% 100.0% 

Geografie 85.5% 5.5% 1.8% 1.8% 5.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 81.3%  6.3% 6.3% 6.3% 100.0% 

Istorie 53.7% 23.9% 17.9% 3.0% 1.5% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

94.0% 2.0% 
 

2.0% 2.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 83.3% 6.7% 3.3%  6.7% 100.0% 

Litere 83.6% 11.2% 3.4%  1.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 57.1% 24.4% 13.2% 4.9% 0.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 84.6% 6.5% 7.1% 0.6% 1.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 73.2% 12.1% 10.1% 2.0% 2.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 75.8% 12.1% 3.0%  9.1% 100.0% 

Total 77.3% 11.8% 6.5% 1.6% 2.7% 100.0% 

 

 

8% dintre studenți spun că au folosit 

constant sau de multe ori transmisia online 

(în direct) pe Youtube.  

 

Comparativ între facultăți, cel mai mare 

procent de studenți utilizatori în mare măsură 

se regăsește la Facultatea de Istorie (21%). 
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Instrumente utilizate: Transmisie online în direct pe Facebook (N=1445) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Transmisie online în direct pe Facebook  

Facultatea   

 

 Transmisie online în direct pe Facebook 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 71.4% 21.4% 4.3% 1.4% 1.4% 100.0% 

Biologie 89.8% 2.0% 2.0% 6.1%  100.0% 

Chimie 87.5%  4.2% 2.1% 6.3% 100.0% 

Drept 73.3% 20.0% 4.0% 0.7% 2.0% 100.0% 

Filosofie 66.7% 23.8% 2.4% 2.4% 4.8% 100.0% 

Fizică 87.0%    13.0% 100.0% 

Geografie 74.5% 16.4%  3.6% 5.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 81.3%   6.3% 12.5% 100.0% 

Istorie 70.1% 16.4% 6.0% 4.5% 3.0% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

76.0% 16.0% 4.0% 2.0% 2.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 83.3% 6.7% 3.3% 3.3% 3.3% 100.0% 

Litere 85.3% 7.8% 5.2% 0.9% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 83.2% 12.4% 2.5% 1.0% 1.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 88.2% 7.1% 1.8% 1.8% 1.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 83.8% 4.7% 6.1% 2.0% 3.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 72.7% 9.1% 9.1%  9.1% 100.0% 

Total 80.7% 11.1% 3.6% 1.9% 2.7% 100.0% 

 

 

O mică parte dintre respondenți declară că 

utilizează în mare măsură transmisia online 

în direct pe Facebook (6%).  

 

Aproximativ 6% dintre studenții de la 

Facultatea de Biologie și dintre cei de la 

Facultatea de Geologie și Geofizică utilizează 

în mod constant un astfel de instrument. 
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Instrumente utilizate: Grup online Google (N=1456) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Grup online Google  

Facultatea   

 

 Grup online Google 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 63.4% 16.9% 11.3% 5.6% 2.8% 100.0% 

Biologie 38.8% 16.3% 30.6% 12.2% 2.0% 100.0% 

Chimie 68.1% 8.5% 14.9% 2.1% 6.4% 100.0% 

Drept 25.2% 11.9% 23.8% 38.4% 0.7% 100.0% 

Filosofie 52.4% 16.7% 11.9% 11.9% 7.1% 100.0% 

Fizică 47.8% 17.4% 21.7% 4.3% 8.7% 100.0% 

Geografie 49.1% 20.0% 18.2% 10.9% 1.8% 100.0% 

Geologie și Geofizică 62.5% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 100.0% 

Istorie 35.3% 8.8% 30.9% 22.1% 2.9% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

66.0% 8.0% 8.0% 16.0% 2.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 66.7% 10.0% 16.7% 6.7%  100.0% 

Litere 39.3% 19.7% 26.5% 12.8% 1.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 67.8% 17.6% 10.2% 3.4% 1.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 40.6% 15.9% 25.9% 15.9% 1.8% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 63.3% 17.7% 10.2% 6.1% 2.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 47.2% 19.4% 13.9% 13.9% 5.6% 100.0% 

Total 50.6% 15.5% 18.2% 13.3% 2.4% 100.0% 

 

 

Grupul online Google este un instrument 

mai utilizat decât cele precedente, cu 3 din 

10 studenți declarând că îl utilizează de 

multe ori sau constant. 

Facultatea de Drept este pe primul loc în ceea 

ce privește utilizarea Grupurilor online de 

Google, cu 6 din 10 studenți spunând că îl 

folosesc de multe ori sau constant. 
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Instrumente utilizate: Grup online Facebook (N=1450) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Grup online Facebook  

Facultatea   

 

 Grup online Facebook 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 38.6% 30.0% 21.4% 8.6% 1.4% 100.0% 

Biologie 62.0% 18.0% 12.0% 6.0% 2.0% 100.0% 

Chimie 72.9% 8.3% 4.2% 8.3% 6.3% 100.0% 

Drept 53.7% 15.4% 18.8% 10.1% 2.0% 100.0% 

Filosofie 40.5% 21.4% 14.3% 19.0% 4.8% 100.0% 

Fizică 73.9% 8.7% 4.3%  13.0% 100.0% 

Geografie 56.1% 7.0% 17.5% 17.5% 1.8% 100.0% 

Geologie și Geofizică 87.5%  6.3%  6.3% 100.0% 

Istorie 43.9% 21.2% 22.7% 9.1% 3.0% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

26.0% 18.0% 28.0% 26.0% 2.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 50.0% 26.7% 16.7% 3.3% 3.3% 100.0% 

Litere 27.0% 21.7% 28.7% 21.7% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 48.0% 25.7% 16.8% 8.4% 1.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 48.2% 16.5% 20.0% 13.5% 1.8% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 40.3% 16.1% 24.2% 18.1% 1.3% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 65.7% 5.7% 8.6% 11.4% 8.6% 100.0% 

Total 47.7% 18.3% 19.0% 12.6% 2.4% 100.0% 

 

Grupul online de Facebook este utilizat de 

aproximativ 2 din 10 studenți de multe ori 

sau constant. 

 

Studenții de la Facultatea de Jurnalism și 

Științele Comunicării sunt cei care îl utilizează 

frecvent în cea mai mare măsură (53% dintre 

aceștia îl folosesc de multe ori sau constant).   
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Instrumente utilizate: Tabla virtuală Google Jamboard (N=1430) (studiu pentru studenți) 

  
 

Facultatea *  Tabla virtuală Google Jamboard  

Facultatea   

 

 Tabla virtuală Google Jamboard 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 91.4% 4.3% 1.4%  2.9% 100.0% 

Biologie 98.0%  2.0%   100.0% 

Chimie 85.4% 6.3%   8.3% 100.0% 

Drept 90.5% 3.4% 3.4%  2.7% 100.0% 

Filosofie 85.4% 4.9%   9.8% 100.0% 

Fizică 87.0%  4.3%  8.7% 100.0% 

Geografie 85.5% 5.5%  1.8% 7.3% 100.0% 

Geologie și Geofizică 86.7%    13.3% 100.0% 

Istorie 93.9%    6.1% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

92.0% 
   

8.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 90.0% 3.3%   6.7% 100.0% 

Litere 95.6% 1.8% 0.9%  1.8% 100.0% 

Matematică și Informatică 93.1% 2.0% 1.0%  3.9% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 89.9% 3.6% 0.6% 1.2% 4.8% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 91.0% 5.6%   3.5% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 97.1%    2.9% 100.0% 

Total 91.3% 3.0% 0.9% 0.2% 4.5% 100.0% 

 

 

Tabla virtuală Google Jamboard nu este 

utilizată decât de 4% dintre respondenți, 

cu o intensitate moderată, distribuția 

împărțindu-se în aproximativ jumătate 

dintre facultăți. 
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Instrumente utilizate: Tabla virtuală Microsoft Whiteboard (N=1428) (studiu pentru studenți) 

  
 

Facultatea *  Tabla virtuală Microsoft Whiteboard  

Facultatea   

 

 Tabla virtuală Microsoft Whiteboard 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 92.9% 2.9%  1.4% 2.9% 100.0% 

Biologie 97.9% 2.1%    100.0% 

Chimie 89.4%  2.1%  8.5% 100.0% 

Drept 94.5% 2.1% 2.1%  1.4% 100.0% 

Filosofie 83.3% 4.8%   11.9% 100.0% 

Fizică 71.4% 9.5% 9.5%  9.5% 100.0% 

Geografie 92.6%    7.4% 100.0% 

Geologie și Geofizică 93.8%    6.3% 100.0% 

Istorie 93.8% 1.5%   4.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

90.0% 2.0% 
  

8.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 90.0% 3.3%  3.3% 3.3% 100.0% 

Litere 95.7% 2.6% 0.9%  0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 88.0% 6.0% 4.0% 0.5% 1.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 91.7% 3.6% 1.2%  3.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 88.4% 6.8% 1.4%  3.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 94.1%    5.9% 100.0% 

Total 91.1% 3.5% 1.5% 0.2% 3.6% 100.0% 

 

 

Într-o situație similară, Tabla virtuală 

Microsoft Whiteboard nu are mai mult de 

5% dintre respondenți utilizatori cu 

intensitate moderată. 

Comparativ, Facultatea de Fizică 

înregistrează cele mai multe persoane care 

declară utilizarea moderată a instrumentului 

(19% studenți care folosesc în mod 

moderat).  
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferință Zoom (N=1454) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Sistemul de audio/videoconferință Zoom  

Facultatea   

 

 Sistemul de audio/videoconferință Zoom 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 5.6% 21.1% 36.6% 35.2% 1.4% 100.0% 

Biologie 10.4% 12.5% 37.5% 39.6%  100.0% 

Chimie 4.2% 6.3% 20.8% 66.7% 2.1% 100.0% 

Drept 45.3% 26.4% 16.2% 12.2%  100.0% 

Filosofie 2.4% 7.1% 14.3% 76.2%  100.0% 

Fizică  13.0% 26.1% 56.5% 4.3% 100.0% 

Geografie 18.2% 12.7% 32.7% 34.5% 1.8% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5%  43.8% 43.8%  100.0% 

Istorie 15.9% 17.4% 39.1% 27.5%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

8.2% 10.2% 34.7% 44.9% 2.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 10.3% 24.1% 27.6% 37.9%  100.0% 

Litere 12.8% 12.0% 15.4% 59.8%  100.0% 

Matematică și Informatică 8.4% 13.4% 37.6% 40.6%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 12.4% 27.6% 25.9% 34.1%  100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 4.7% 4.0% 40.7% 50.0% 0.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 16.2% 13.5% 35.1% 35.1%  100.0% 

Total 13.7% 15.5% 29.8% 40.5% 0.5% 100.0% 

 

Sistemul Zoom este folosit constant sau de 

multe ori de 7 din 10 studenți.  

 

Procentul majoritar de utilizatori frecvenți se 

regăsește la toate facultățile, mai puțin la 

Facultatea de Drept unde doar 3 din 10 

studenți declară o utilizare frecventă. 
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferință Google Hangouts (N=1435) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Sistemul de audio/videoconferință Google Hangouts  

Facultatea   

 

 Sistemul de audio/videoconferință Google Hangouts 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 75.7% 20.0% 1.4%  2.9% 100.0% 

Biologie 74.5% 6.4% 8.5% 10.6%  100.0% 

Chimie 79.2% 4.2% 8.3% 4.2% 4.2% 100.0% 

Drept 41.6% 14.8% 16.8% 26.8%  100.0% 

Filosofie 66.7% 19.0% 9.5%  4.8% 100.0% 

Fizică 77.3% 4.5%  4.5% 13.6% 100.0% 

Geografie 81.5% 7.4% 5.6% 5.6%  100.0% 

Geologie și Geofizică 93.8% 6.3%    100.0% 

Istorie 54.7% 20.3% 12.5% 10.9% 1.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

72.9% 8.3% 8.3% 8.3% 2.1% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 82.1% 7.1%  3.6% 7.1% 100.0% 

Litere 85.5% 10.3% 0.9% 1.7% 1.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 67.7% 16.9% 9.0% 5.5% 1.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 58.6% 15.4% 13.0% 11.8% 1.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 74.8% 14.3% 5.4% 4.1% 1.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 69.4% 13.9% 11.1% 2.8% 2.8% 100.0% 

Total 68.1% 13.5% 8.4% 8.1% 1.8% 100.0% 

 

 

Sistemul Google Hangouts este folosit în 

proporție mai mică, cu doar 16% dintre 

respondenți fiind frecvenți.  

 

Gradul de utilizare variază între facultăți, cu 

procentul cel mai mare la Facultatea de Drept 

de aproximativ 4 din 10 studenți utilizatori în 

mod constant sau de multe ori. 
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferință Google Meet (N=1450) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Sistemul de audio/videoconferință Google Meet  

Facultatea   

 

 Sistemul de audio/videoconferință Google Meet 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 62.9% 24.3% 8.6% 2.9% 1.4% 100.0% 

Biologie 12.5% 8.3% 29.2% 50.0%  100.0% 

Chimie 59.6% 14.9% 14.9% 6.4% 4.3% 100.0% 

Drept 1.3% 2.7% 22.7% 73.3%  100.0% 

Filosofie 52.4% 23.8% 11.9% 7.1% 4.8% 100.0% 

Fizică 31.8% 18.2% 9.1% 31.8% 9.1% 100.0% 

Geografie 40.0% 23.6% 23.6% 12.7%  100.0% 

Geologie și Geofizică 75.0% 18.8% 6.3%   100.0% 

Istorie 10.3% 16.2% 29.4% 42.6% 1.5% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6.1% 6.1% 36.7% 49.0% 2.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 44.8% 31.0% 13.8% 6.9% 3.4% 100.0% 

Litere 62.1% 21.6% 7.8% 7.8% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 44.3% 25.6% 17.2% 12.8%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 8.8% 14.7% 29.4% 46.5% 0.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 56.1% 19.6% 14.9% 7.4% 2.0% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 32.4% 18.9% 32.4% 13.5% 2.7% 100.0% 

Total 34.6% 17.7% 19.7% 26.7% 1.3% 100.0% 

 

Google Meet este un sistem utilizat 

constant sau de multe ori de 46% dintre 

respondenți. 

 

Cel mai mare procent de utilizatori frecvenți 

se găsește la Facultatea de Biologie, cu 

aproximativ 8 din 10 respondenți. 
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferință Webex (N=1437) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Sistemul de audio/videoconferință Webex  

Facultatea   

 

 Sistemul de audio/videoconferință Webex 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 74.3% 7.1% 7.1% 10.0% 1.4% 100.0% 

Biologie 91.7% 4.2% 2.1% 2.1%  100.0% 

Chimie 89.4% 2.1% 2.1%  6.4% 100.0% 

Drept 94.6% 2.7%  2.0% 0.7% 100.0% 

Filosofie 85.7%  4.8%  9.5% 100.0% 

Fizică 59.1% 4.5% 18.2% 4.5% 13.6% 100.0% 

Geografie 37.5% 19.6% 19.6% 23.2%  100.0% 

Geologie și Geofizică 50.0% 12.5% 25.0% 12.5%  100.0% 

Istorie 71.2% 9.1% 13.6% 1.5% 4.5% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

91.8% 4.1% 
  

4.1% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 72.4% 3.4% 10.3% 6.9% 6.9% 100.0% 

Litere 85.5% 3.4% 6.0% 4.3% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 55.7% 11.9% 21.4% 10.9%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 93.4% 3.0% 0.6% 1.8% 1.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 92.5% 4.8% 0.7% 0.7% 1.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 45.7% 11.4% 22.9% 20.0%  100.0% 

Total 78.4% 6.3% 7.9% 5.5% 2.0% 100.0% 

 

 

Sistemul Webex este folosit frecvent de 13% 

dintre respondenți la nivelul universității.  

Există 4 facultăți cu un grad de utilizare mai 

mare, de aproximativ 3-4 din 10 studenți în 

mod frecvent: Facultatea de Teologie 

Ortodoxă, Facultatea de Geografie, Facultatea 

de Geologie și Geofizică și Facultatea de 

Matematică și Informatică. 
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferință Skype (N=1433) (studiu pentru studenți) 

  
 

Facultatea *  Sistemul de audio/videoconferință Skype  

Facultatea   

 

 Sistemul de audio/videoconferință Skype 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 70.0% 15.7% 10.0% 2.9% 1.4% 100.0% 

Biologie 91.7% 4.2% 2.1% 2.1%  100.0% 

Chimie 59.6% 17.0% 10.6% 6.4% 6.4% 100.0% 

Drept 81.6% 9.5% 6.1% 2.7%  100.0% 

Filosofie 58.5% 26.8% 7.3% 4.9% 2.4% 100.0% 

Fizică 31.8% 13.6% 22.7% 22.7% 9.1% 100.0% 

Geografie 66.1% 17.9% 8.9% 7.1%  100.0% 

Geologie și Geofizică 25.0% 43.8% 18.8% 12.5%  100.0% 

Istorie 40.3% 23.9% 28.4% 4.5% 3.0% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

41.7% 37.5% 14.6% 4.2% 2.1% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 65.5% 10.3% 20.7% 3.4%  100.0% 

Litere 51.7% 22.4% 17.2% 7.8% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 54.7% 26.9% 14.4% 4.0%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 74.9% 15.6% 6.0% 2.4% 1.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 61.0% 20.5% 12.3% 4.8% 1.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 51.4% 20.0% 20.0% 5.7% 2.9% 100.0% 

Total 62.2% 19.6% 12.2% 4.7% 1.3% 100.0% 

 

 

Sistemul Skype este utilizat de 17% dintre 

studenții universității în mode frecvent.  

 

22.7% dintre studenții de la Facultatea de 

fizică declară că utilizează constant sistemul 

Skype, procentul cel mai ridicat dintre toate 

facultățile. 
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Instrumente utilizate: Google Calendar (N=1427) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Google Calendar  

Facultatea   

 

 Google Calendar 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 78.6% 12.9% 4.3% 2.9% 1.4% 100.0% 

Biologie 70.2% 14.9% 8.5% 6.4%  100.0% 

Chimie 76.6% 12.8% 2.1%  8.5% 100.0% 

Drept 76.7% 10.3% 6.8% 5.5% 0.7% 100.0% 

Filosofie 65.9% 9.8% 4.9% 12.2% 7.3% 100.0% 

Fizică 50.0% 18.2% 9.1% 13.6% 9.1% 100.0% 

Geografie 70.4% 9.3% 7.4% 11.1% 1.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 68.8% 6.3% 12.5% 12.5%  100.0% 

Istorie 75.8% 10.6% 6.1% 3.0% 4.5% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

71.4% 14.3% 2.0% 8.2% 4.1% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 72.4% 6.9% 6.9% 10.3% 3.4% 100.0% 

Litere 87.8% 10.4% 1.7%   100.0% 

Matematică și Informatică 80.6% 7.0% 6.5% 5.5% 0.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 74.9% 10.8% 7.8% 6.0% 0.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 78.1% 6.8% 7.5% 4.8% 2.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 65.7% 8.6% 11.4% 11.4% 2.9% 100.0% 

Total 75.9% 10.1% 6.3% 5.6% 2.0% 100.0% 

 

Google Calendar este un sistem 

ce este utilizat de 12% dintre 

studenți în mod constant, 

nivelul redus de utilizare fiind 

prezent la nivelul tuturor 

facultăților.  
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Instrumente utilizate: Microsoft Calendar (N=1424) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Microsoft Calendar  

Facultatea   

 

 Microsoft Calendar 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 84.1% 8.7% 2.9% 2.9% 1.4% 100.0% 

Biologie 91.7% 4.2%  4.2%  100.0% 

Chimie 89.4% 4.3%   6.4% 100.0% 

Drept 91.8% 3.4% 1.4% 1.4% 2.0% 100.0% 

Filosofie 81.0%   9.5% 9.5% 100.0% 

Fizică 81.8%  4.5%  13.6% 100.0% 

Geografie 90.7% 5.6% 1.9% 1.9%  100.0% 

Geologie și Geofizică 93.8%    6.3% 100.0% 

Istorie 92.2% 1.6% 1.6%  4.7% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

93.9% 2.0% 
  

4.1% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 89.7%  3.4% 3.4% 3.4% 100.0% 

Litere 96.6% 0.9% 1.7%  0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 89.9% 5.0% 3.5% 1.0% 0.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 93.4% 3.0% 1.8% 0.6% 1.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 82.9% 4.8% 5.5% 4.1% 2.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 88.6% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 100.0% 

Total 89.9% 3.5% 2.4% 1.7% 2.5% 100.0% 

 

Microsoft Calendar este utilizat doar de 

4% dintre respondenți în mod constant. 

Se observă că la Facultatea de Filosofie 

este cel mai ridicat de utilizatori în mod 

constant, acela de 9%. 
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Instrumente utilizate: Microsoft Teams (N=1427) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Microsoft Teams  

Facultatea   

 

 Microsoft Teams 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 36.6% 18.3% 28.2% 15.5% 1.4% 100.0% 

Biologie 93.6% 4.3%  2.1%  100.0% 

Chimie 83.0% 8.5% 2.1%  6.4% 100.0% 

Drept 89.7% 4.1% 1.4% 2.7% 2.1% 100.0% 

Filosofie 69.0% 19.0% 2.4% 2.4% 7.1% 100.0% 

Fizică 81.0%  4.8% 4.8% 9.5% 100.0% 

Geografie 64.8% 11.1% 7.4% 14.8% 1.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 68.8% 12.5% 6.3% 12.5%  100.0% 

Istorie 58.5% 12.3% 15.4% 9.2% 4.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

83.3% 8.3% 2.1% 2.1% 4.2% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 75.9% 3.4% 10.3% 3.4% 6.9% 100.0% 

Litere 93.2% 2.6% 1.7% 0.9% 1.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 42.8% 21.4% 22.4% 12.9% 0.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 86.7% 5.4% 4.2% 1.8% 1.8% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 43.2% 12.8% 18.2% 25.0% 0.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 91.4% 2.9%   5.7% 100.0% 

Total 69.2% 10.2% 10.0% 8.1% 2.4% 100.0% 

 

18% dintre respondenți spun că utilizează 

Microsoft Teams în mod constant sau de 

multe ori. 

 

Un sfert dintre studenții la Facultatea de 

Sociologie și Asistență Socială utilizează în 

mod constant Microsoft Teams, procentul 

fiind cel mai mare din universitate. 
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Instrumente utilizate: Google Classroom (N=1445) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Google Classroom  

Facultatea   

 

 Google Classroom 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 50.7% 9.9% 25.4% 12.7% 1.4% 100.0% 

Biologie 14.6% 8.3% 31.3% 45.8%  100.0% 

Chimie 55.3% 17.0% 14.9% 6.4% 6.4% 100.0% 

Drept 2.0% 2.0% 16.0% 80.0%  100.0% 

Filosofie 28.6% 16.7% 21.4% 26.2% 7.1% 100.0% 

Fizică 22.7% 36.4% 9.1% 22.7% 9.1% 100.0% 

Geografie 23.6% 5.5% 21.8% 49.1%  100.0% 

Geologie și Geofizică 43.8% 37.5% 12.5% 6.3%  100.0% 

Istorie 17.6% 5.9% 22.1% 52.9% 1.5% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

77.6% 18.4% 2.0% 2.0% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 34.5% 6.9% 37.9% 17.2% 3.4% 100.0% 

Litere 29.3% 15.5% 25.0% 30.2%  100.0% 

Matematică și Informatică 72.1% 22.4% 3.0% 2.5%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 8.9% 11.2% 18.9% 60.4% 0.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 64.4% 11.0% 16.4% 6.8% 1.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 40.5% 21.6% 18.9% 16.2% 2.7% 100.0% 

Total 37.4% 13.3% 16.9% 31.2% 1.2% 100.0% 

 

 

Google Classroom este utilizat de 

aproximativ jumătate dintre respondenți în 

mod constant sau de multe ori. 

Există variații de utilizare între facultăți, cu 8 

din 10 respondenți de la Facultatea de Drept 

spunând că îl utilizează constant (cel mai mare 

procent). 
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Instrumente utilizate: Moodle (N=1406) (studiu pentru studenți) 

  
 

Facultatea *  Moodle  

Facultatea   

 

 Moodle 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 2.8% 2.8% 33.8% 59.2% 1.4% 100.0% 

Biologie 100.0%     100.0% 

Chimie 83.7% 4.7% 2.3% 2.3% 7.0% 100.0% 

Drept 94.4% 2.1%  1.4% 2.1% 100.0% 

Filosofie 48.8% 31.7% 7.3% 7.3% 4.9% 100.0% 

Fizică 77.3% 4.5%  4.5% 13.6% 100.0% 

Geografie 65.4% 9.6% 7.7% 15.4% 1.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 100.0%     100.0% 

Istorie 83.1% 4.6% 4.6% 1.5% 6.2% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

93.6% 2.1% 2.1% 
 

2.1% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 79.3% 13.8%   6.9% 100.0% 

Litere 95.6% 1.8% 0.9%  1.8% 100.0% 

Matematică și Informatică 4.0% 16.0% 29.0% 51.0%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 91.5% 3.6% 0.6% 0.6% 3.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 71.3% 4.9% 9.1% 12.6% 2.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 97.0%    3.0% 100.0% 

Total 67.6% 6.6% 8.8% 14.4% 2.7% 100.0% 

 

Moodle este mai puțin utilizat la nivel de 

universitate, cu 23% dintre respondenți 

spunând că îl folosesc de multe ori sau în 

mod constant. 

Există 2 facultăți care îl folosesc în proporție 

de 50-60% în mod constant: Facultatea de 

Administrație și Afaceri și Facultatea de 

Matematică și Informatică. 
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Având în vedere propria experiență, cum apreciați învățarea online? (N=1484) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea * Q6 - Având în vedere propria experiență, cum apreciați învățarea online?  

Facultatea   

 

Q6 - Având în vedere propria experiență, cum apreciați învățarea online? 

Total Este foarte dificilă Este puțin dificilă Nu este dificilă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 35.2% 39.4% 25.4%  100.0% 

Biologie 37.5% 33.3% 25.0% 4.2% 100.0% 

Chimie 37.5% 41.7% 18.8% 2.1% 100.0% 

Drept 33.3% 35.3% 30.1% 1.3% 100.0% 

Filosofie 19.0% 35.7% 45.2%  100.0% 

Fizică 25.0% 37.5% 37.5%  100.0% 

Geografie 36.8% 28.1% 29.8% 5.3% 100.0% 

Geologie și Geofizică 43.8% 43.8% 12.5%  100.0% 

Istorie 24.3% 45.7% 30.0%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

17.6% 37.3% 41.2% 3.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 40.0% 33.3% 23.3% 3.3% 100.0% 

Litere 35.9% 41.9% 21.4% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 31.3% 44.2% 22.1% 2.4% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

28.2% 41.2% 29.4% 1.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 25.2% 45.7% 29.1%  100.0% 

Teologie Ortodoxă 34.1% 36.6% 29.3%  100.0% 

Total 30.5% 40.4% 27.6% 1.4% 100.0% 

Cu privire la învățarea online, 28% dintre 

studenți spun că nu este dificilă, iar 40% 

dintre studenți spun că este puțin dificilă. 

 

Comparativ între facultăți, studenții de la 

Filosofie (45.2%) și cei de la Jurnalism și 

Științele Comunicării (41.2%) au cele mari 

procente de studenți care spun că nu este 

dificilă învățarea online. 
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Grad de mulțumire privind: Participarea la cursuri/ seminarii/ laboratoare în mediul online (N=1463) (studiu pentru 

studenți) 

 
 

Facultatea *  Participarea la cursuri/ seminarii/ laboratoare în mediul online  

Facultatea   

 

 Participarea la cursuri/ seminarii/ laboratoare în mediul online 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 18.8% 10.1% 26.1% 23.2% 20.3% 1.4% 100.0% 

Biologie 4.2% 22.9% 27.1% 25.0% 18.8% 2.1% 100.0% 

Chimie 12.5% 14.6% 22.9% 20.8% 25.0% 4.2% 100.0% 

Drept 9.9% 22.5% 17.9% 31.1% 16.6% 2.0% 100.0% 

Filosofie 9.5% 16.7% 9.5% 33.3% 28.6% 2.4% 100.0% 

Fizică 8.3% 20.8% 16.7% 20.8% 29.2% 4.2% 100.0% 

Geografie 12.1% 15.5% 20.7% 20.7% 12.1% 19.0% 100.0% 

Geologie și Geofizică 25.0% 18.8% 31.3% 18.8% 6.3%  100.0% 

Istorie 7.2% 21.7% 20.3% 26.1% 23.2% 1.4% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

7.7% 13.5% 26.9% 15.4% 32.7% 3.8% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 17.9% 28.6% 3.6% 25.0% 14.3% 10.7% 100.0% 

Litere 10.4% 18.3% 24.3% 27.8% 16.5% 2.6% 100.0% 

Matematică și Informatică 13.7% 27.3% 24.9% 22.0% 10.2% 2.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 7.6% 18.2% 23.5% 28.8% 20.0% 1.8% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 10.7% 18.7% 20.7% 24.7% 24.7% 0.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 17.9% 20.5% 23.1% 15.4% 17.9% 5.1% 100.0% 

Total 11.1% 20.0% 22.0% 25.1% 18.9% 3.0% 100.0% 

 

 

44% dintre respondenți sunt mai degrabă 

mulțumiți sau foarte mulțumiți de 

participarea la activitățile academice online, 

gradul de mulțumire fiind cumulativ similar 

între facultăți, cu mici variații.  



 48 

Grad de mulțumire privind: Relația cu profesorii în mediul online (N=1465) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Relația cu profesorii în mediul online  

Facultatea   

 

 Relația cu profesorii în mediul online 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 14.5% 14.5% 29.0% 15.9% 26.1%  100.0% 

Biologie 8.5% 17.0% 29.8% 17.0% 23.4% 4.3% 100.0% 

Chimie 6.3% 12.5% 22.9% 27.1% 25.0% 6.3% 100.0% 

Drept 8.7% 18.0% 15.3% 30.7% 26.7% 0.7% 100.0% 

Filosofie 7.1% 14.3% 11.9% 33.3% 33.3%  100.0% 

Fizică 4.2% 20.8% 8.3% 29.2% 29.2% 8.3% 100.0% 

Geografie 12.1% 13.8% 19.0% 22.4% 25.9% 6.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 6.3% 37.5% 31.3% 12.5%  100.0% 

Istorie 2.9% 17.1% 14.3% 32.9% 31.4% 1.4% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

7.8% 9.8% 15.7% 31.4% 33.3% 2.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 20.7% 13.8% 20.7% 10.3% 27.6% 6.9% 100.0% 

Litere 11.2% 22.4% 19.0% 19.8% 26.7% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 14.1% 26.2% 26.2% 19.9% 12.1% 1.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 7.7% 17.9% 19.0% 28.6% 26.8%  100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 5.3% 10.7% 23.3% 33.3% 26.7% 0.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 17.9% 17.9% 12.8% 25.6% 25.6%  100.0% 

Total 9.8% 17.4% 20.7% 25.8% 24.7% 1.6% 100.0% 

 

 

Jumătate dintre studenți declară că sunt 

mai degrabă mulțumiți sau foarte mulțumiți 

de relația cu profesorii în mediul online. 

Cumulativ, studenții declară că sunt mai 

degrabă mulțumiți sau foarte mulțumiți de 

relația online cu profesorii într-o proporție mai 

mare decât cei care se poziționează neutru 

sau cei care sunt nemulțumiți. 
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Grad de mulțumire privind: Relația cu colegii în mediul online (N=1462) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea * Relația cu colegii în mediul online  

Facultatea   

 

 Relația cu colegii în mediul online 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 7.1% 5.7% 25.7% 25.7% 32.9% 2.9% 100.0% 

Biologie 8.3% 6.3% 25.0% 20.8% 37.5% 2.1% 100.0% 

Chimie  18.8% 20.8% 18.8% 35.4% 6.3% 100.0% 

Drept 4.7% 13.3% 23.3% 26.7% 30.7% 1.3% 100.0% 

Filosofie 9.5% 16.7% 14.3% 28.6% 31.0%  100.0% 

Fizică  8.3% 25.0% 25.0% 33.3% 8.3% 100.0% 

Geografie 8.6% 6.9% 19.0% 20.7% 37.9% 6.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0%  100.0% 

Istorie 1.4% 7.2% 27.5% 24.6% 34.8% 4.3% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3.9% 3.9% 27.5% 19.6% 41.2% 3.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 10.3% 13.8% 20.7% 17.2% 34.5% 3.4% 100.0% 

Litere 9.5% 11.2% 24.1% 27.6% 26.7% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 4.9% 8.4% 23.6% 29.1% 32.0% 2.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 5.3% 10.1% 24.3% 27.2% 32.0% 1.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 6.0% 10.0% 25.3% 25.3% 33.3%  100.0% 

Teologie Ortodoxă 10.3% 5.1% 30.8% 20.5% 30.8% 2.6% 100.0% 

Total 5.9% 9.9% 24.0% 25.5% 32.6% 2.2% 100.0% 

 

 

Aproape 6 din 10 studenți sunt mai degrabă  

mulțumiți sau foarte mulțumiți de relația cu 

colegii în mediul online, variațiile între 

facultăți fiind mici. 
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Grad de mulțumire privind: Studierea de acasă (N=1464) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Studierea de acasă  

Facultatea   

 

 Studierea de acasă 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 12.9% 20.0% 27.1% 22.9% 17.1%  100.0% 

Biologie 14.6% 25.0% 10.4% 25.0% 25.0%  100.0% 

Chimie 17.0% 17.0% 19.1% 25.5% 21.3%  100.0% 

Drept 19.2% 21.2% 19.9% 17.9% 21.9%  100.0% 

Filosofie 11.9% 14.3% 14.3% 26.2% 33.3%  100.0% 

Fizică 8.3% 8.3% 20.8% 25.0% 37.5%  100.0% 

Geografie 21.1% 21.1% 14.0% 15.8% 24.6% 3.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 37.5% 12.5% 31.3% 6.3%  100.0% 

Istorie 10.0% 15.7% 15.7% 24.3% 32.9% 1.4% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

13.7% 15.7% 15.7% 21.6% 33.3% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 24.1% 13.8% 13.8% 13.8% 31.0% 3.4% 100.0% 

Litere 19.0% 14.7% 21.6% 22.4% 22.4%  100.0% 

Matematică și Informatică 15.2% 20.6% 18.6% 24.5% 21.1%  100.0% 

Psihologie și Științele Educației 10.6% 17.1% 21.2% 24.1% 27.1%  100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 14.3% 15.6% 17.7% 26.5% 25.9%  100.0% 

Teologie Ortodoxă 17.9% 10.3% 28.2% 17.9% 25.6%  100.0% 

Total 15.1% 18.1% 19.0% 22.6% 24.9% 0.3% 100.0% 

 

 

Aproximativ jumătatea dintre studenți sunt 

mai degrabă mulțumiți sau foarte mulțumiți 

de studiul de acasă.  

37% dintre studenții la Facultatea de Fizică, în 

procent cel mai mare, declară că sunt foarte 

mulțumiți privind studiul de acasă. 
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Grad de mulțumire privind: Accesul la resurse pentru învățare (N=1469) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Accesul la resurse pentru învățare  

Facultatea   

 

 Accesul la resurse pentru învățare 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11.4% 24.3% 28.6% 15.7% 20.0%  100.0% 

Biologie 4.2% 16.7% 22.9% 27.1% 29.2%  100.0% 

Chimie 12.5% 16.7% 14.6% 31.3% 22.9% 2.1% 100.0% 

Drept 12.6% 14.6% 19.9% 32.5% 19.9% 0.7% 100.0% 

Filosofie 7.1% 21.4% 11.9% 31.0% 26.2% 2.4% 100.0% 

Fizică 16.7% 8.3% 33.3% 20.8% 20.8%  100.0% 

Geografie 14.0% 21.1% 22.8% 22.8% 14.0% 5.3% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 12.5% 31.3% 18.8% 25.0%  100.0% 

Istorie 10.1% 23.2% 23.2% 24.6% 18.8%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

8.0% 24.0% 24.0% 30.0% 14.0% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 20.7% 13.8% 13.8% 31.0% 20.7%  100.0% 

Litere 15.5% 22.4% 20.7% 25.9% 13.8% 1.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 12.1% 17.0% 21.8% 25.7% 21.8% 1.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 8.8% 14.1% 25.3% 25.3% 25.9% 0.6% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 10.0% 14.7% 18.7% 34.0% 22.7%  100.0% 

Teologie Ortodoxă 30.8% 12.8% 25.6% 15.4% 15.4%  100.0% 

Total 12.0% 17.6% 21.7% 26.9% 20.8% 0.9% 100.0% 

 

1 din 2 studenți declară că sunt mulțumiți cu 

privire la accesul la resurse pentru învățare. 

3 din 10 studenți de la Facultatea de Biologie 

declară că sunt foarte mulțumiți privind 

accesul la resurse pentru învățare, fiind cel mai 

mare procent comparativ între facultăți.  
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Grad de mulțumire privind: Accesul la resurse pentru cercetare (N=1470) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Accesul la resurse pentru cercetare  

Facultatea   

 

 Accesul la resurse pentru cercetare 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 14.3% 24.3% 27.1% 14.3% 17.1% 2.9% 100.0% 

Biologie 20.8% 22.9% 10.4% 16.7% 18.8% 10.4% 100.0% 

Chimie 19.1% 14.9% 14.9% 14.9% 19.1% 17.0% 100.0% 

Drept 19.9% 21.2% 26.5% 16.6% 9.9% 6.0% 100.0% 

Filosofie 7.1% 26.2% 23.8% 19.0% 16.7% 7.1% 100.0% 

Fizică 16.7% 20.8% 29.2% 16.7% 8.3% 8.3% 100.0% 

Geografie 21.1% 21.1% 24.6% 17.5% 8.8% 7.0% 100.0% 

Geologie și Geofizică 25.0% 18.8% 12.5% 18.8% 25.0%  100.0% 

Istorie 12.9% 30.0% 21.4% 20.0% 15.7%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

9.8% 27.5% 25.5% 23.5% 9.8% 3.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 24.1% 6.9% 27.6% 17.2% 20.7% 3.4% 100.0% 

Litere 24.1% 18.1% 21.6% 20.7% 11.2% 4.3% 100.0% 

Matematică și Informatică 13.6% 16.0% 23.8% 12.6% 14.1% 19.9% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 16.5% 14.7% 30.6% 18.2% 16.5% 3.5% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 14.7% 17.3% 20.0% 26.0% 19.3% 2.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 33.3% 15.4% 25.6% 7.7% 10.3% 7.7% 100.0% 

Total 17.2% 19.3% 23.8% 17.8% 14.6% 7.3% 100.0% 

 

O treime dintre respondenți oferă o evaluare 

pozitivă accesului la resurse pentru cercetare. 

La nivelul facultăților, cel mai mare procent de 

25% de studenți foarte mulțumiți sunt de la 

Facultatea de Geologie și Geofizică. 
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Atitudini: Sunt mai implicată în procesul de învățare decât înainte de perioada pandemiei de Coronavirus (N=1445) (studiu 

pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Sunt mai implicată în procesul de învățare decât înainte de perioada pandemiei de Coronavirus  

Facultatea   

 

 Sunt mai implicată în procesul de învățare decât înainte de perioada pandemiei de Coronavirus 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 33.3% 18.8% 20.3% 11.6% 15.9% 100.0% 

Biologie 19.1% 14.9% 29.8% 21.3% 14.9% 100.0% 

Chimie 34.0% 23.4% 19.1% 10.6% 12.8% 100.0% 

Drept 29.5% 19.5% 21.5% 12.8% 16.8% 100.0% 

Filosofie 21.4% 14.3% 28.6% 16.7% 19.0% 100.0% 

Fizică 12.5% 4.2% 37.5% 16.7% 29.2% 100.0% 

Geografie 30.9% 12.7% 34.5% 16.4% 5.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 56.3% 6.3% 18.8% 18.8%  100.0% 

Istorie 25.0% 16.2% 22.1% 19.1% 17.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

35.3% 7.8% 21.6% 21.6% 13.7% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 20.7% 17.2% 20.7% 10.3% 31.0% 100.0% 

Litere 31.9% 9.7% 28.3% 17.7% 12.4% 100.0% 

Matematică și Informatică 22.9% 24.4% 20.5% 15.6% 16.6% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 24.1% 19.3% 28.3% 11.4% 16.9% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 20.0% 20.0% 23.4% 18.6% 17.9% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 33.3% 7.7% 33.3% 7.7% 17.9% 100.0% 

Total 26.6% 17.5% 24.6% 15.2% 16.0% 100.0% 

 

 

Există o probabilitate mai mare ca 

respondenții să se considere la fel de 

implicați sau mai puțin implicați în procesul 

de învățare în perioada pandemiei decât 

înainte de aceasta, grupul cel mai numeros ai 

celor care se consideră mai implicați în 

procesul de învățare în perioada pandemiei 

fiind de la Facultatea de Fizică. 
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Atitudini: Voi continua să mă pregătesc într-un mod similar celui din perioada pandemiei de Coronavirus și după ce voi 

reveni la facultate la cursurile/ seminarele/ laboratoarele față în față (N=1449) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Voi continua să mă pregătesc într-un mod similar celui din perioada pandemiei de Coronavirus și după ce voi reven  

Facultatea   

 

 Voi continua să mă pregătesc într-un mod similar celui din perioada pandemiei de Coronavirus și 

după ce voi reven 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 27.5% 14.5% 18.8% 15.9% 23.2% 100.0% 

Biologie 27.7% 21.3% 17.0% 21.3% 12.8% 100.0% 

Chimie 29.2% 16.7% 16.7% 22.9% 14.6% 100.0% 

Drept 27.5% 20.1% 24.2% 15.4% 12.8% 100.0% 

Filosofie 16.7% 7.1% 40.5% 19.0% 16.7% 100.0% 

Fizică  12.5% 25.0% 45.8% 16.7% 100.0% 

Geografie 23.2% 25.0% 16.1% 16.1% 19.6% 100.0% 

Geologie și Geofizică 31.3% 25.0% 12.5% 18.8% 12.5% 100.0% 

Istorie 20.9% 16.4% 22.4% 20.9% 19.4% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

26.0% 6.0% 32.0% 12.0% 24.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 24.1% 17.2% 20.7% 31.0% 6.9% 100.0% 

Litere 21.9% 14.9% 25.4% 18.4% 19.3% 100.0% 

Matematică și Informatică 25.4% 21.5% 25.4% 16.1% 11.7% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 19.4% 18.2% 26.5% 18.8% 17.1% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 17.1% 21.2% 26.7% 11.6% 23.3% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 28.2% 7.7% 25.6% 17.9% 20.5% 100.0% 

Total 23.0% 17.8% 24.5% 17.8% 16.9% 100.0% 

 

O treime dintre studenți spun că vor 

continua cu stilul de pregătire obișnuit și 

după finalul pandemiei, fiind o împărțire 

aproximativ la fel la nivelul facultăților. 
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Atitudini: Învăț mai mult acum decât înainte de perioada pandemiei de Coronavirus (N=1452) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Învăț mai mult acum decât înainte de perioada pandemiei de Coronavirus  

Facultatea   

 

 Învăț mai mult acum decât înainte de perioada pandemiei de Coronavirus 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 37.7% 14.5% 21.7% 10.1% 15.9% 100.0% 

Biologie 27.7% 17.0% 12.8% 23.4% 19.1% 100.0% 

Chimie 39.6% 14.6% 14.6% 14.6% 16.7% 100.0% 

Drept 34.2% 20.1% 10.7% 14.1% 20.8% 100.0% 

Filosofie 26.2% 14.3% 23.8% 19.0% 16.7% 100.0% 

Fizică 12.5% 16.7% 8.3% 33.3% 29.2% 100.0% 

Geografie 35.7% 17.9% 23.2% 14.3% 8.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 50.0% 18.8% 12.5% 6.3% 12.5% 100.0% 

Istorie 26.5% 20.6% 16.2% 17.6% 19.1% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

34.0% 10.0% 16.0% 16.0% 24.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 24.1% 10.3% 20.7% 20.7% 24.1% 100.0% 

Litere 35.1% 14.0% 18.4% 18.4% 14.0% 100.0% 

Matematică și Informatică 24.9% 19.5% 12.2% 19.5% 23.9% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 27.1% 16.5% 25.3% 15.9% 15.3% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 24.7% 23.3% 18.5% 18.5% 15.1% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 33.3% 12.8% 17.9% 20.5% 15.4% 100.0% 

Total 29.9% 17.7% 17.3% 17.1% 18.1% 100.0% 

 

 

 

Aproape jumătate dintre studenți nu sunt 

de acord cu afirmația potrivit căreia ar fi 

învățat mai mult în perioada pandemiei față 

de perioada precendentă, iar procentul 

majoritar în acest sens se păstrează la nivelul 

facultăților, cu variații în magnitudine. 
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Atitudini: Pot desfășura de acasă majoritatea activităților de studiu (N=1447) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Pot desfășura de acasă majoritatea activităților de studiu  

Facultatea   

 

 Pot desfășura de acasă majoritatea activităților de studiu 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 13.0% 10.1% 26.1% 15.9% 34.8% 100.0% 

Biologie 26.1% 6.5% 21.7% 17.4% 28.3% 100.0% 

Chimie 29.8% 10.6% 12.8% 25.5% 21.3% 100.0% 

Drept 19.5% 12.8% 14.1% 20.1% 33.6% 100.0% 

Filosofie 12.2% 14.6% 17.1% 22.0% 34.1% 100.0% 

Fizică 8.7% 17.4% 17.4% 26.1% 30.4% 100.0% 

Geografie 21.4% 23.2% 17.9% 19.6% 17.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 18.8% 31.3% 18.8% 12.5% 18.8% 100.0% 

Istorie 14.7% 19.1% 13.2% 25.0% 27.9% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

9.8% 9.8% 13.7% 21.6% 45.1% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 13.8% 24.1% 10.3% 20.7% 31.0% 100.0% 

Litere 17.5% 7.0% 27.2% 21.1% 27.2% 100.0% 

Matematică și Informatică 8.3% 15.2% 15.7% 27.5% 33.3% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

9.5% 10.1% 18.9% 24.9% 36.7% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 11.0% 11.0% 16.4% 34.2% 27.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 20.5% 12.8% 28.2% 15.4% 23.1% 100.0% 

Total 14.4% 12.8% 18.3% 23.9% 30.7% 100.0% 

 

 

Peste jumătate dintre studenți au o 

atitudine pozitivă cu privire la desfășurarea 

de acasă a studiului, cu procentul cel mai 

mare de studenți în această categorie la 

Facultatea de Psihologie și Științele Educației. 
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Atitudini: Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu profesorii (N=1453) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu profesorii  

Facultatea   

 

 Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu profesorii 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 

5 Acord 

total 

Facultatea Administrație și Afaceri 4.3% 10.1% 23.2% 13.0% 49.3% 100.0% 

Biologie 10.6% 6.4% 19.1% 8.5% 55.3% 100.0% 

Chimie 16.7% 2.1% 10.4% 25.0% 45.8% 100.0% 

Drept 8.1% 7.4% 8.1% 14.8% 61.7% 100.0% 

Filosofie 9.5% 9.5% 7.1% 19.0% 54.8% 100.0% 

Fizică  20.8% 16.7% 25.0% 37.5% 100.0% 

Geografie 5.4% 5.4% 7.1% 19.6% 62.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 6.3%  18.8% 62.5% 100.0% 

Istorie 8.8% 7.4% 7.4% 19.1% 57.4% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5.9% 9.8% 21.6% 23.5% 39.2% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 20.7% 17.2% 3.4% 6.9% 51.7% 100.0% 

Litere 7.9% 10.5% 7.9% 18.4% 55.3% 100.0% 

Matematică și Informatică 17.1% 6.3% 16.1% 19.5% 41.0% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

5.9% 8.8% 13.5% 17.1% 54.7% 100.0% 

Sociologie și Asistență 

Socială 

6.9% 9.0% 9.0% 12.4% 62.8% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 2.6% 20.5% 12.8% 7.7% 56.4% 100.0% 

Total 9.1% 8.7% 12.1% 16.6% 53.4% 100.0% 

 

În același timp, celor mai mulți studenți le 

lipsesc interacțiunile față în față cu 

profesorii, studenții de la Facultatea de 

Sociologie și Asistență Socială, de la 

Facultatea de Geografie și de la Facultatea de 

Geologie și Geofizică fiind cei mai numeroși în 

acest sens. 
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Atitudini: Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu colegii (N=1454) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu colegii  

Facultatea   

 

 Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu colegii 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 

5 Acord 

total 

Facultatea Administrație și Afaceri 8.7% 11.6% 15.9% 11.6% 52.2% 100.0% 

Biologie 14.9%  12.8% 19.1% 53.2% 100.0% 

Chimie 10.4% 4.2% 12.5% 22.9% 50.0% 100.0% 

Drept 10.7% 2.7% 10.1% 14.8% 61.7% 100.0% 

Filosofie 14.3% 7.1% 2.4% 21.4% 54.8% 100.0% 

Fizică 12.5% 4.2% 12.5% 20.8% 50.0% 100.0% 

Geografie 1.8% 8.9% 7.1% 16.1% 66.1% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 6.3% 12.5% 18.8% 50.0% 100.0% 

Istorie 11.8% 2.9% 13.2% 14.7% 57.4% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

7.8% 7.8% 21.6% 21.6% 41.2% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 13.8% 13.8% 13.8% 13.8% 44.8% 100.0% 

Litere 9.6% 4.4% 14.0% 11.4% 60.5% 100.0% 

Matematică și Informatică 9.8% 5.4% 13.2% 21.0% 50.7% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

7.6% 5.3% 15.3% 15.3% 56.5% 100.0% 

Sociologie și Asistență 

Socială 

6.8% 8.9% 12.3% 11.6% 60.3% 100.0% 

Teologie Ortodoxă  10.3% 7.7% 17.9% 64.1% 100.0% 

Total 9.1% 6.0% 12.7% 16.3% 55.9% 100.0% 

 

Interacțiunile față în față cu colegii sunt la 

fel de dorite, astfel că două treimi dintre 

studenți au o astfel de poziționare la nivel 

de universitate, iar cei mai mulți cu această 

perspectivă sunt la Facultatea de Geografie.  
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Atitudini: Am mai mult timp acum să mă concentrez asupra activităților de învățare care sunt interesante pentru mine 

(N=1436) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Am mai mult timp acum să mă concentrez asupra activităților de învățare care sunt interesante pentru mine  

Facultatea   

 

 Am mai mult timp acum să mă concentrez asupra activităților de învățare care sunt interesante 

pentru mine 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 19.7% 9.1% 22.7% 22.7% 25.8% 100.0% 

Biologie 23.4% 23.4% 14.9% 14.9% 23.4% 100.0% 

Chimie 23.4% 10.6% 29.8% 10.6% 25.5% 100.0% 

Drept 29.7% 11.5% 20.9% 16.2% 21.6% 100.0% 

Filosofie 21.4% 9.5% 11.9% 23.8% 33.3% 100.0% 

Fizică 8.3% 20.8% 16.7% 20.8% 33.3% 100.0% 

Geografie 19.6% 17.9% 17.9% 19.6% 25.0% 100.0% 

Geologie și Geofizică 31.3% 6.3% 37.5% 12.5% 12.5% 100.0% 

Istorie 14.7% 22.1% 14.7% 30.9% 17.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

18.0% 12.0% 14.0% 12.0% 44.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 25.0% 14.3% 25.0% 10.7% 25.0% 100.0% 

Litere 20.4% 18.6% 22.1% 18.6% 20.4% 100.0% 

Matematică și Informatică 19.4% 14.4% 21.9% 15.9% 28.4% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 16.1% 19.0% 18.5% 22.6% 23.8% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 15.9% 16.6% 22.1% 15.9% 29.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 20.5% 12.8% 25.6% 20.5% 20.5% 100.0% 

Total 20.2% 15.5% 20.7% 18.2% 25.4% 100.0% 

 

Cu privire la timpul acordat activitățile de învățare de interes 

pentru studenți, părerile sunt împărțite, astfel că avem trei 

tipuri de studenți, cei cu mai mult timp perceput pentru 

activitățile de învățare interesant, cei cu o poziționare neutră 

și cei cu mai puțin timp perceput pentru activitățile 

interesante. Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării iese 

din această tendință cu cei mai mulți studenți care cred că au mai 

mult timp pentru activitățile de interes. 
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Atitudini: În timpul pandemiei m-am simțit plictisit/ă  (N=1441) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  În timpul pandemiei m-am simțit plictisit/ă    

Facultatea   

 

 În timpul pandemiei m-am simțit plictisit/ă   

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 

5 Acord 

total 

Facultatea Administrație și Afaceri 19.4% 10.4% 11.9% 16.4% 41.8% 100.0% 

Biologie 27.7% 14.9% 29.8% 14.9% 12.8% 100.0% 

Chimie 34.0% 14.9% 14.9% 12.8% 23.4% 100.0% 

Drept 27.7% 13.5% 15.5% 12.2% 31.1% 100.0% 

Filosofie 33.3% 16.7% 16.7% 11.9% 21.4% 100.0% 

Fizică 29.2% 8.3% 20.8% 20.8% 20.8% 100.0% 

Geografie 37.5% 12.5% 16.1% 8.9% 25.0% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 6.3% 25.0% 12.5% 43.8% 100.0% 

Istorie 29.4% 20.6% 13.2% 14.7% 22.1% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

30.0% 16.0% 20.0% 16.0% 18.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 35.7% 14.3% 3.6% 17.9% 28.6% 100.0% 

Litere 26.3% 18.4% 17.5% 13.2% 24.6% 100.0% 

Matematică și Informatică 32.2% 18.3% 16.3% 12.4% 20.8% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

34.9% 15.4% 16.6% 14.8% 18.3% 100.0% 

Sociologie și Asistență 

Socială 

25.5% 12.4% 15.2% 16.6% 30.3% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 25.6% 20.5% 25.6% 7.7% 20.5% 100.0% 

Total 29.5% 15.3% 16.8% 13.9% 24.4% 100.0% 

 

Cei mai mulți studenți consideră că nu s-au 

simțit plictisiți în perioada pandemiei, însă 

procentul de studenți cu această perspectivă 

nu este semnificativ diferit de cel al 

studenților care spun că s-au plictisit.  

La nivelul facultăților, avem fie o distribuție 

împărțită pe tot spectrul, fie mai degrabă 

către o anumită direcție.  
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Atitudini: Mă tem pentru viitor (N=1439) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Mă tem pentru viitor  

Facultatea   

 

 Mă tem pentru viitor 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 

5 Acord 

total 

Facultatea Administrație și Afaceri 21.2% 16.7% 28.8% 15.2% 18.2% 100.0% 

Biologie 19.1% 6.4% 27.7% 10.6% 36.2% 100.0% 

Chimie 25.5% 8.5% 14.9% 25.5% 25.5% 100.0% 

Drept 18.9% 12.8% 15.5% 17.6% 35.1% 100.0% 

Filosofie 23.8% 26.2% 23.8% 9.5% 16.7% 100.0% 

Fizică 12.5% 8.3% 25.0% 29.2% 25.0% 100.0% 

Geografie 21.4% 12.5% 17.9% 14.3% 33.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 12.5% 37.5% 6.3% 31.3% 100.0% 

Istorie 25.0% 13.2% 23.5% 14.7% 23.5% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

32.0% 18.0% 26.0% 12.0% 12.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 7.1% 14.3% 25.0% 14.3% 39.3% 100.0% 

Litere 24.6% 12.3% 15.8% 19.3% 28.1% 100.0% 

Matematică și Informatică 27.7% 18.3% 18.8% 12.4% 22.8% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

28.4% 17.8% 19.5% 20.1% 14.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență 

Socială 

18.8% 13.2% 24.3% 19.4% 24.3% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 28.2% 15.4% 23.1% 7.7% 25.6% 100.0% 

Total 23.6% 14.8% 21.0% 16.3% 24.3% 100.0% 

 

Cu privire la acordul cu afirmația Mă tem 

pentru viitor, distribuția este împărțită pe 

tot spectrul, mai temători fiind studenții de la 

Facultatea de Limbi și Literaturi Străine și cei 

de la Facultatea de Geografie. 
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Atitudini: Studenții au nevoie de grupuri de sprijin în această perioadă (N=1433) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Studenții au nevoie de grupuri de sprijin în această perioadă  

Facultatea   

 

 Studenții au nevoie de grupuri de sprijin în această perioadă 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 9.0% 11.9% 26.9% 28.4% 23.9% 100.0% 

Biologie 6.5% 21.7% 23.9% 19.6% 28.3% 100.0% 

Chimie 4.3% 14.9% 40.4% 17.0% 23.4% 100.0% 

Drept 8.9% 15.8% 26.7% 18.5% 30.1% 100.0% 

Filosofie 11.9% 14.3% 40.5% 16.7% 16.7% 100.0% 

Fizică 4.3% 13.0% 30.4% 17.4% 34.8% 100.0% 

Geografie 3.6% 10.7% 28.6% 16.1% 41.1% 100.0% 

Geologie și Geofizică 6.3% 6.3% 25.0% 25.0% 37.5% 100.0% 

Istorie 13.2% 16.2% 20.6% 19.1% 30.9% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

18.0% 12.0% 30.0% 26.0% 14.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 7.1% 3.6% 35.7% 10.7% 42.9% 100.0% 

Litere 5.3% 21.2% 24.8% 19.5% 29.2% 100.0% 

Matematică și Informatică 15.1% 17.6% 27.1% 21.6% 18.6% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

6.5% 15.4% 31.4% 18.9% 27.8% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 13.1% 13.8% 22.8% 21.4% 29.0% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 20.5% 5.1% 25.6% 20.5% 28.2% 100.0% 

Total 10.0% 15.1% 27.9% 20.0% 27.1% 100.0% 

Aproape jumătate dintre studenți au o 

atitudine pozitivă cu privire la necesitatea 

unor grupuri de sprijin pentru studenți, cei 

mai numeroși studenți cu această atitudine 

fiind la Facultatea de Geografie și la 

Facultatea de Limbi și Literaturi Străine. 
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Atitudini: Studenții fac față solicitărilor cursurilor în contextul învățării online (N=1431) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Studenții fac față solicitărilor cursurilor în contextul învățării online  

Facultatea   

 

 Studenții fac față solicitărilor cursurilor în contextul învățării online 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 15.2% 22.7% 22.7% 16.7% 22.7% 100.0% 

Biologie 19.1% 27.7% 34.0% 6.4% 12.8% 100.0% 

Chimie 26.1% 13.0% 39.1% 13.0% 8.7% 100.0% 

Drept 16.2% 25.0% 24.3% 20.3% 14.2% 100.0% 

Filosofie 4.8% 16.7% 40.5% 23.8% 14.3% 100.0% 

Fizică 4.2% 41.7% 25.0% 12.5% 16.7% 100.0% 

Geografie 17.9% 25.0% 30.4% 17.9% 8.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 18.8% 18.8% 37.5% 18.8% 6.3% 100.0% 

Istorie 16.4% 29.9% 28.4% 19.4% 6.0% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

22.4% 22.4% 22.4% 18.4% 14.3% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 25.0% 14.3% 32.1% 14.3% 14.3% 100.0% 

Litere 23.2% 21.4% 25.9% 18.8% 10.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 21.9% 31.3% 27.4% 11.4% 8.0% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 10.1% 29.8% 23.2% 24.4% 12.5% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 13.8% 22.8% 23.4% 22.8% 17.2% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 13.2% 15.8% 34.2% 21.1% 15.8% 100.0% 

Total 16.8% 25.2% 27.2% 18.1% 12.7% 100.0% 

 

 

Cei mai mulți studenți au o atitudine neutră 

privind nivelul la care fac față solicitărilor 

cursurilor online sau mai degrabă o 

atitudine negativă privind performanța lor. 

La nivel de facultăți, este similar nivelul neutru 

majoritar, cu variații în direcția atitudinală. 
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Atitudini: Îmi face plăcere interacțiunea cu cadrele didactice online (N=1439) (studiu pentru studenți) 

 
 

Facultatea *  Îmi face plăcere interacțiunea cu cadrele didactice online  

Facultatea   

 

 Îmi face plăcere interacțiunea cu cadrele didactice online 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 17.9% 7.5% 40.3% 19.4% 14.9% 100.0% 

Biologie 14.9% 27.7% 29.8% 14.9% 12.8% 100.0% 

Chimie 23.4% 19.1% 25.5% 19.1% 12.8% 100.0% 

Drept 18.2% 17.6% 27.7% 20.9% 15.5% 100.0% 

Filosofie 16.7% 19.0% 31.0% 19.0% 14.3% 100.0% 

Fizică 17.4% 4.3% 34.8% 26.1% 17.4% 100.0% 

Geografie 17.9% 16.1% 35.7% 16.1% 14.3% 100.0% 

Geologie și Geofizică 18.8% 12.5% 43.8% 18.8% 6.3% 100.0% 

Istorie 14.9% 20.9% 26.9% 19.4% 17.9% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

24.0% 6.0% 22.0% 30.0% 18.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 28.6% 10.7% 28.6% 21.4% 10.7% 100.0% 

Litere 18.4% 18.4% 26.3% 19.3% 17.5% 100.0% 

Matematică și Informatică 17.8% 25.2% 32.2% 14.9% 9.9% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

16.0% 16.6% 29.6% 23.7% 14.2% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 13.8% 20.7% 26.9% 23.4% 15.2% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 25.6% 20.5% 20.5% 15.4% 17.9% 100.0% 

Total 17.9% 18.4% 29.6% 19.9% 14.3% 100.0% 

 

 

Interacțiunea online cu profesorii este 

percepută de cei mai mulți studenți ca fiind 

nici plăcută, nici neplăcută (30%), iar ceilalți 

studenți sunt împărțiți în două grupuri 

egale. 

 

La nivelul facultăților, situația este 

aproximativ similară. 
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Evaluare: În general, se ține cont de prezența la cursurile/ seminarele/ laboratoarele online pentru nota finală? (N=1383) 

(studiu pentru studenți) 

 

Facultatea * Q10 - În general, se ține cont de prezența la cursurile/ seminarele/ laboratoarele online pentru nota finală?  

Facultatea   

 

Q10 - În general, se ține cont de prezența la cursurile/ 

seminarele/ laboratoarele online pentru nota finală? 

Total Da Nu Nu știu 

Facultatea Administrație și Afaceri 42.2% 32.8% 25.0% 100.0% 

Biologie 51.1% 24.4% 24.4% 100.0% 

Chimie 51.1% 11.1% 37.8% 100.0% 

Drept 48.3% 31.7% 20.0% 100.0% 

Filosofie 78.6% 4.8% 16.7% 100.0% 

Fizică 39.1% 21.7% 39.1% 100.0% 

Geografie 49.1% 32.1% 18.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 18.8% 31.3% 50.0% 100.0% 

Istorie 39.7% 31.7% 28.6% 100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

66.0% 22.0% 12.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 23.1% 19.2% 57.7% 100.0% 

Litere 48.1% 23.1% 28.7% 100.0% 

Matematică și Informatică 22.1% 68.8% 9.0% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

66.3% 16.3% 17.5% 100.0% 

Sociologie și Asistență 

Socială 

66.2% 16.9% 16.9% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 63.6% 6.1% 30.3% 100.0% 

Total 49.1% 29.6% 21.3% 100.0% 

Jumătate dintre studenți spun că se ține 

cont de prezența la activitățile academice, 

iar un sfert nu știu.  

Procentul cel mai mare de studenți care 

declară că se ține cont de prezență este la 

Facultatea de Filosofie (aproape 8 din 10 

studenți). 
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Evaluare: În ce măsură considerați că v-ați pregătit pentru a participa la sesiunea de examene online? (N=1379) (studiu 

pentru studenți) 

 
 

Facultatea * Q11 - În ce măsură considerați că v-ați pregătit pentru a participa la sesiunea de examene online?  

Facultatea   

 

Q11 - În ce măsură considerați că v-ați pregătit pentru a participa la sesiunea de examene online? 

Total 

În foarte mică 

măsură În mică măsură 

Nici în mică 

măsură, nici în 

mare măsură În mare măsură 

În foarte mare 

măsură 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11.1% 19.0% 14.3% 36.5% 15.9% 3.2% 100.0% 

Biologie 4.5% 11.4% 22.7% 34.1% 20.5% 6.8% 100.0% 

Chimie 20.0% 17.8% 15.6% 17.8% 2.2% 26.7% 100.0% 

Drept 5.6% 12.5% 20.1% 40.3% 19.4% 2.1% 100.0% 

Filosofie 7.1% 11.9% 26.2% 33.3% 16.7% 4.8% 100.0% 

Fizică 4.3% 4.3% 30.4% 34.8% 13.0% 13.0% 100.0% 

Geografie 3.8% 7.5% 35.8% 28.3% 17.0% 7.5% 100.0% 

Geologie și Geofizică 12.5% 31.3% 12.5% 43.8%   100.0% 

Istorie 4.8% 11.3% 21.0% 43.5% 19.4%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5.9% 9.8% 27.5% 29.4% 21.6% 5.9% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 7.7% 3.8% 26.9% 23.1% 26.9% 11.5% 100.0% 

Litere 7.4% 10.2% 21.3% 32.4% 27.8% 0.9% 100.0% 

Matematică și Informatică 8.6% 21.8% 34.0% 24.4% 9.6% 1.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 8.8% 9.4% 25.8% 37.7% 16.4% 1.9% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 6.3% 12.6% 22.4% 40.6% 16.8% 1.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 13.9% 16.7% 11.1% 38.9% 16.7% 2.8% 100.0% 

Total 7.8% 13.4% 24.3% 34.0% 16.7% 3.8% 100.0% 

 

Jumătate dintre studenți se consideră 

pregătiți pentru sesiunea online în mare sau 

foarte mare măsură. 

Percepțiile diferă de la o facultate la alta, 

procentele cele mai mari de studenți care se 

consideră în foarte mare măsură pregătiți pentru 

sesiunea online sunt la Facultatea de Litere și 

Facultatea de Limbi și Literaturi Străine. 
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Genul respondenților (N=1388) (studiu pentru studenți) 

 

Facultatea * Q12 - Genul dumneavoastră:  

Facultatea   

 

Q12 - Genul dumneavoastră: 

Total Feminin Masculin 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 65.1% 33.3% 1.6% 100.0% 

Biologie 95.6% 4.4%  100.0% 

Chimie 75.6% 15.6% 8.9% 100.0% 

Drept 72.4% 26.2% 1.4% 100.0% 

Filosofie 69.0% 23.8% 7.1% 100.0% 

Fizică 52.2% 43.5% 4.3% 100.0% 

Geografie 79.6% 18.5% 1.9% 100.0% 

Geologie și Geofizică 50.0% 37.5% 12.5% 100.0% 

Istorie 54.7% 45.3%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

76.0% 24.0% 
 

100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 74.1% 18.5% 7.4% 100.0% 

Litere 83.2% 16.8%  100.0% 

Matematică și Informatică 39.2% 58.3% 2.5% 100.0% 

Psihologie și Științele 

Educației 

84.9% 13.8% 1.3% 100.0% 

Sociologie și Asistență 

Socială 

83.9% 14.7% 1.4% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 25.0% 72.2% 2.8% 100.0% 

Total 68.8% 29.1% 2.1% 100.0% 

 

 

7 din 10 respondenți sunt de gen feminin, 

procentul majoritar de gen feminin păstrându-

se în toate facultățile, mai puțin la Facultatea 

de Matematică și Informatică și la Facultatea 

de Teologie Ortodoxă. 
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Locuire în timpul studiului (N=1381) (studiu pentru studenți) 

  
 

Facultatea * Q14 - În prezent, unde locuiți?  

Facultatea   

 

Q14 - În prezent, unde locuiți? 

Total În cămin Cu chirie În gazdă La rude 

În locuința 

proprie/ a familiei Altă variantă 

Facultatea Administrație și Afaceri 1.6% 15.9% 1.6% 1.6% 76.2% 3.2% 100.0% 

Biologie  22.2% 2.2% 4.4% 71.1%  100.0% 

Chimie 11.4% 27.3%  6.8% 54.5%  100.0% 

Drept 2.8% 18.8%   77.8% 0.7% 100.0% 

Filosofie  9.5%   90.5%  100.0% 

Fizică 13.0% 4.3%   78.3% 4.3% 100.0% 

Geografie 11.3% 15.1%   69.8% 3.8% 100.0% 

Geologie și Geofizică 18.8% 31.3%   50.0%  100.0% 

Istorie 3.1% 21.9%  1.6% 73.4%  100.0% 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

4.1% 26.5% 
  

67.3% 2.0% 100.0% 

Limbi și Literaturi Străine 3.7% 18.5%   74.1% 3.7% 100.0% 

Litere 4.6% 13.9%  1.9% 74.1% 5.6% 100.0% 

Matematică și Informatică 1.5% 15.2% 0.5% 3.5% 76.8% 2.5% 100.0% 

Psihologie și Științele Educației 2.5% 18.9%  2.5% 74.2% 1.9% 100.0% 

Sociologie și Asistență Socială 6.3% 21.0%  2.8% 69.2% 0.7% 100.0% 

Teologie Ortodoxă 2.9% 28.6%  2.9% 65.7%  100.0% 

Total 4.1% 18.4% 0.2% 2.0% 73.4% 1.9% 100.0% 

 

 

 

Trei sferturi dintre respondenți declară că 

stau în locuința proprie sau a familiei. 

Procentul de respondenți care au stat în 

cămin la momentul implementării studiului 

este redus.   
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Județul în care se află în momentul completării chestionarului (studiu pentru studenți) 

Alba Iulia 0% 2 

Arad 0% 2 

Argeş 3% 39 

Bacău 2% 27 

Bihor 0% 0 

Bistriţa-Năsăud 0% 1 

Botoşani 0% 2 

Brăila 1% 16 

Braşov 1% 15 

Buzău 3% 43 

Călăraşi 2% 23 

Caraş-Severin 0% 0 

Cluj 0% 2 

Constanţa 3% 35 

Covasna 0% 0 

Dâmboviţa 2% 22 

Dolj 1% 11 

Galaţi 2% 21 

Giurgiu 2% 22 

Gorj 1% 20 

Harghita 0% 1 

Hunedoara 0% 2 

Ialomiţa 2% 22 

Iaşi 0% 6 

Ilfov 9% 120 

Maramureş 0% 3 

Mehedinţi 1% 7 

Mureş 0% 4 

Neamţ 1% 10 

Olt 1% 14 

Prahova 4% 56 

Sălaj 0% 1 

Satu Mare 0% 2 

Sibiu 0% 2 

Suceava 1% 9 

Teleorman 2% 24 

Timiş 0% 2 

Tulcea 1% 11 

Vâlcea 1% 12 

Vaslui 1% 7 

Vrancea 2% 26 

Bucureşti 52% 696 

Total 100% 1340 

 

 

 

Procentul majoritar revine respondenților 

care se află în București la momentul 

completării chestionarului, însă distribuția 

răspunsurilor se împarte pe aproape toate 

județele, cu un număr mai mare pentru unele 

mai apropiate de București. 
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Studiul pentru profesori 

Facultatea (studiu pentru profesori) 

 Număr de 
răspunsuri 

Administrație și Afaceri 12 

Biologie 9 

Chimie 11 

Drept 4 

Filosofie 4 

Fizică 10 

Geografie 14 

Geologie și Geofizică 4 

Istorie 7 

Jurnalism și Științele Comunicării 7 

Limbi și Literaturi Străine 43 

Litere 14 

Matematică și Informatică 10 

Psihologie și Științele Educației 8 

Sociologie și Asistență Socială 14 

Științe Politice 5 

Teologie Baptistă 0 

Teologie Ortodoxă 12 

Teologie Romano-Catolică 8 

    Total 196 

 

Grad didactic (studiu pentru profesori) 

 
Număr de 

răspunsuri 

Asistent universitar 12 

Lector / Șef lucrări 74 

Conferențiar 71 

Profesor 49 

Cadru didactic asociat 4 

Nu știu/ Nu răspund 4 

Alt grad didactic 1 

Total 215 

  

 

 

 

 

 

 

Un număr total de 196 de profesori 

au declarat facultatea de care 

aparțin. Cei mai mulți profesori  

respondenți sunt de la Facultatea 

de Limbi și Literaturi Străine (43). 

 

 

 

În ceea ce privește gradul didactic, 

cei mai mulți respondenți sunt 

lectori și conferențiari, numărul de 

profesori care au oferit această 

informație fiind 215.  

INTERES ACORDAT STUDIULUI 
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Calitatea resurselor: Calculator/ laptop (N=191) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Q3 - Calculator/ Laptop  

   

 

Q3 - Calculator/ Laptop 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de 

resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 0 0 1 3 6 11 

Biologie 0 0 0 0 4 4 8 

Chimie 0 0 0 0 6 4 10 

Drept 1 0 0 0 0 2 3 

Filosofie 0 0 0 0 3 0 3 

Fizică 0 0 0 1 0 8 9 

Geografie 0 1 1 0 2 10 14 

Geologie și Geofizică 0 0 0 0 1 3 4 

Istorie 1 0 0 1 1 3 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 0 3 3 6 

Limbi și Literaturi Străine 1 0 0 1 7 31 40 

Litere 0 0 0 1 3 9 13 

Matematică și Informatică 0 0 2 1 0 6 9 

Psihologie și Științele Educației 0 0 0 0 3 5 8 

Sociologie și Asistență Socială 0 0 0 1 5 8 14 

Științe Politice 1 0 0 0 0 2 3 

Teologie Ortodoxă 0 0 0 1 5 2 8 

Teologie Romano-Catolică 0 0 0 1 1 5 7 

Total 5 1 3 9 47 111 176 

9 din 10 profesori spun că au un calculator sau 

un laptop de o calitate bună sau foarte bună.  
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Calitatea resurselor: Tabletă (N=156) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Q3 - Tabletă  

   

 

Q3 - Tabletă 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de 

resurse Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 4 1 1 1 4 0 11 

Biologie 4 0 1 0 0 2 7 

Chimie 5 0 0 1 2 0 8 

Drept 2 0 0 0 1 0 3 

Filosofie 1 0 0 1 1 0 3 

Fizică 3 0 0 1 1 0 5 

Geografie 6 0 0 2 2 0 10 

Geologie și Geofizică 2 0 1 0 0 0 3 

Istorie 4 0 0 0 0 1 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5 0 0 0 0 1 6 

Limbi și Literaturi Străine 18 0 0 0 11 2 31 

Litere 7 0 0 1 3 0 11 

Matematică și Informatică 4 0 0 1 3 0 8 

Psihologie și Științele Educației 4 0 0 0 3 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 7 0 0 1 3 2 13 

Științe Politice 3 0 0 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 4 0 0 0 1 0 5 

Teologie Romano-Catolică 3 0 0 0 2 0 5 

Total 86 1 3 9 37 8 144 

Cu privire la tablete, un sfert dintre 

respondenți declară că au tablete foarte bune, 

iar 60% dintre respondenți spun că nu au avut 

acces la astfel de resurse. 



 73 

Calitatea resurselor: Telefon (N=176) (studiu pentru profesori) 

 

Facultatea  * Q3 - Telefon  

   

 

Q3 - Telefon 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de 

resurse Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 2 0 1 3 5 0 11 

Biologie 0 0 1 3 4 0 8 

Chimie 0 0 0 4 5 0 9 

Drept 1 0 0 1 1 0 3 

Filosofie 0 0 2 0 1 0 3 

Fizică 0 0 0 0 8 0 8 

Geografie 0 1 2 1 9 0 13 

Geologie și Geofizică 0 0 0 1 3 0 4 

Istorie 1 0 2 1 1 0 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 2 4 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 1 0 1 5 27 1 35 

Litere 0 0 1 5 7 0 13 

Matematică și Informatică 0 1 2 1 5 0 9 

Psihologie și Științele Educației 1 0 0 1 5 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 0 1 4 6 2 13 

Științe Politice 1 0 0 0 2 0 3 

Teologie Ortodoxă 2 0 0 2 2 1 7 

Teologie Romano-Catolică 0 0 1 1 3 0 5 

Total 9 2 14 35 98 4 162 

 

8 din 10 profesori spun că au avut acces la un 

telefon de o calitate bună sau foarte bună.  
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Calitatea resurselor: Conexiune la internet (N=189) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Q3 - Conexiune la internet  

   

 

Q3 - Conexiune la internet 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de 

resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 0 0 2 3 5 11 

Biologie 0 0 0 1 4 3 8 

Chimie 0 0 0 0 3 6 9 

Drept 1 0 0 0 0 2 3 

Filosofie 0 0 0 0 2 1 3 

Fizică 0 0 0 1 1 6 8 

Geografie 0 0 0 1 3 10 14 

Geologie și Geofizică 0 0 0 0 1 3 4 

Istorie 1 0 0 1 1 3 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 1 3 2 6 

Limbi și Literaturi Străine 1 0 2 1 8 28 40 

Litere 0 0 0 0 3 10 13 

Matematică și Informatică 0 0 0 3 0 6 9 

Psihologie și Științele Educației 0 0 0 0 3 5 8 

Sociologie și Asistență Socială 0 1 0 0 6 7 14 

Științe Politice 0 1 0 0 0 2 3 

Teologie Ortodoxă 0 0 0 1 4 3 8 

Teologie Romano-Catolică 0 0 0 0 2 4 6 

Total 4 2 2 12 47 106 173 

9 din 10 profesori declară că au avut acces la o 

conexiune de internet bună sau foarte bună. 
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Calitatea resurselor: Spațiu personal pentru comunicare video (online) (N=186) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Q3 - Spațiu personal pentru comunicare video (online)  

   

 

Q3 - Spațiu personal pentru comunicare video (online) 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 2 1 2 0 1 4 1 11 

Biologie 0 0 1 1 3 2 0 7 

Chimie 0 0 0 3 3 3 0 9 

Drept 1 0 0 0 0 2 0 3 

Filosofie 0 0 0 1 1 1 0 3 

Fizică 1 0 0 1 0 7 0 9 

Geografie 1 1 2 3 2 5 0 14 

Geologie și Geofizică 1 0 0 0 1 2 0 4 

Istorie 1 0 0 3 0 1 0 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 2 3 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 3 0 1 5 9 22 0 40 

Litere 0 0 1 2 5 4 0 12 

Matematică și Informatică 0 0 0 1 2 4 1 8 

Psihologie și Științele Educației 0 0 0 0 4 4 0 8 

Sociologie și Asistență Socială 1 1 4 2 2 4 0 14 

Științe Politice 1 0 0 0 1 1 0 3 

Teologie Ortodoxă 0 0 0 1 5 2 0 8 

Teologie Romano-Catolică 1 0 0 1 1 4 0 7 

Total 13 3 11 26 43 73 2 171 

2 din 3 profesori spun că au avut un spațiu 

personal pentru comunicare video de o 

calitate bună sau foarte bună. 
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Calitatea resurselor: Softuri de specialitate (N=184) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Q3 - Softuri de specialitate  

   

 

Q3 - Softuri de specialitate 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 0 0 1 5 4 1 11 

Biologie 1 0 0 2 3 2 0 8 

Chimie 1 1 0 2 1 2 2 9 

Drept 1 0 0 0 0 2 0 3 

Filosofie 0 1 0 0 1 1 0 3 

Fizică 1 0 0 1 2 5 0 9 

Geografie 1 1 1 1 5 5 0 14 

Geologie și Geofizică 1 0 0 0 1 2 0 4 

Istorie 1 0 0 3 2 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 4 1 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 9 0 3 6 9 11 0 38 

Litere 0 0 1 4 4 3 0 12 

Matematică și Informatică 0 0 1 0 4 3 0 8 

Psihologie și Științele Educației 1 0 0 1 1 5 0 8 

Sociologie și Asistență Socială 1 0 0 2 6 5 0 14 

Științe Politice 1 0 0 0 0 2 0 3 

Teologie Ortodoxă 3 0 0 0 3 2 0 8 

Teologie Romano-Catolică 2 0 0 1 0 2 0 5 

Total 24 3 6 28 48 57 3 169 

 

Accesul la softuri de specialitate a fost bun sau 

foarte bun pentru două treimi dintre profesori. 
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Calitatea resurselor: Accesul la softuri de identificare a plagiatului (N=183) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Q3 - Accesul la softuri de identificare a plagiatului  

   

 

Q3 - Accesul la softuri de identificare a plagiatului 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 2 0 1 1 1 5 1 11 

Biologie 0 1 2 1 1 1 2 8 

Chimie 6 0 0 1 0 0 2 9 

Drept 1 0 1 0 0 1 0 3 

Filosofie 1 0 0 1 0 1 0 3 

Fizică 5 0 0 0 1 0 3 9 

Geografie 6 1 1 1 2 2 1 14 

Geologie și Geofizică 2 0 0 1 1 0 0 4 

Istorie 2 0 0 2 1 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 2 2 2 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 23 1 2 4 4 3 2 39 

Litere 3 0 1 4 1 2 1 12 

Matematică și Informatică 1 0 0 2 2 2 2 9 

Psihologie și Științele Educației 3 0 0 1 2 0 2 8 

Sociologie și Asistență Socială 7 1 1 2 0 1 2 14 

Științe Politice 0 0 0 0 1 1 1 3 

Teologie Ortodoxă 2 1 0 0 2 1 1 7 

Teologie Romano-Catolică 3 0 0 0 0 1 1 5 

Total 67 5 9 23 21 24 21 170 

 

4 din 10 profesori spun că nu au avut acces la 

softuri de identificare a plagiatului. 
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Calitatea resurselor: Accesul online la cărți, articole și alte materiale științifice (N=189) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Q3 - Accesul online la cărți, articole sau alte materiale științifice  

   

 

Q3 - Accesul online la cărți, articole sau alte materiale științifice 

Total 

Nu am avut acces 

la astfel de resurse Foarte proastă Proastă 

Nici proastă, nici 

bună Bună Foarte bună 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 0 0 4 1 5 0 11 

Biologie 0 0 1 1 3 2 0 7 

Chimie 0 2 0 2 4 1 0 9 

Drept 0 0 0 2 1 1 0 4 

Filosofie 0 0 0 0 2 1 0 3 

Fizică 3 1 0 0 2 3 0 9 

Geografie 0 1 0 2 1 10 0 14 

Geologie și Geofizică 0 0 0 0 2 2 0 4 

Istorie 0 0 0 3 3 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 1 1 4 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 3 1 3 4 16 12 1 40 

Litere 0 2 1 2 3 5 0 13 

Matematică și Informatică 0 0 1 2 3 3 0 9 

Psihologie și Științele Educației 0 0 0 0 4 3 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 0 2 4 7 1 0 14 

Științe Politice 0 1 1 1 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 0 2 0 0 3 3 0 8 

Teologie Romano-Catolică 1 0 0 2 1 2 0 6 

Total 8 10 10 30 60 54 1 173 

 

Accesul la materiale academice online a fost 

apreciat ca bun sau foarte bun de 2 din 3 profesori. 
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Instrumente utilizate: E-mail (N=187) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * E-mail  

   

 

E-mail 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 1 1 9 11 

Biologie 0 1 0 6 7 

Chimie 0 1 0 7 8 

Drept 1 1 0 1 3 

Filosofie 0 0 0 3 3 

Fizică 0 1 0 9 10 

Geografie 0 0 3 11 14 

Geologie și Geofizică 0 1 1 2 4 

Istorie 0 1 0 5 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 1 2 3 6 

Limbi și Literaturi Străine 1 4 7 28 40 

Litere 1 0 1 11 13 

Matematică și Informatică 1 0 1 7 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

0 1 0 6 7 

Sociologie și Asistență Socială 1 0 3 10 14 

Științe Politice 0 0 1 2 3 

Teologie Ortodoxă 0 0 1 6 7 

Teologie Romano-Catolică 0 1 0 6 7 

Total 5 14 21 132 172 

Aproape 8 din 10 profesori spun că folosesc 

e-mail-ul în mod constant. 
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Instrumente utilizate: Whatsapp (N=165) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * WhatsApp  

   

 

WhatsApp 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 4 4 1 1 0 10 

Biologie 1 2 3 1 0 7 

Chimie 3 1 0 3 0 7 

Drept 1 1 0 1 0 3 

Filosofie 2 0 0 0 0 2 

Fizică 5 1 2 0 0 8 

Geografie 6 3 1 4 0 14 

Geologie și Geofizică 2 1 0 0 0 3 

Istorie 4 1 0 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

2 2 1 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 13 5 4 8 0 30 

Litere 5 4 0 3 0 12 

Matematică și Informatică 6 2 0 0 0 8 

Psihologie și Științele Educației 1 3 1 2 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 5 3 3 2 0 13 

Științe Politice 1 1 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 0 0 1 5 0 6 

Teologie Romano-Catolică 1 1 3 2 0 7 

Total 62 35 20 34 1 152 

Whatsapp este utilizat în mod constant sau de 

multe ori de o treime dintre respondenți. 
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Instrumente utilizate: Facebook Messenger (N=164) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Facebook Messenger  

   

 

Facebook Messenger 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 6 2 1 1 0 10 

Biologie 5 1 0 1 0 7 

Chimie 4 2 0 1 0 7 

Drept 2 1 0 0 0 3 

Filosofie 0 2 1 0 0 3 

Fizică 7 1 0 0 0 8 

Geografie 3 5 3 2 0 13 

Geologie și Geofizică 1 2 0 0 0 3 

Istorie 3 2 0 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

1 3 0 2 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 19 6 0 6 0 31 

Litere 3 5 1 2 0 11 

Matematică și Informatică 6 1 0 1 0 8 

Psihologie și Științele Educației 4 1 1 0 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 4 2 4 3 0 13 

Științe Politice 1 0 1 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 3 2 0 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 4 0 2 1 0 7 

Total 76 38 14 21 1 150 

 

Jumătate dintre profesori spun că nu 

utilizează Facebook Messenger. 
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 Instrumente utilizate: Site-ul web personal (N=160) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Site-ul web personal  

   

 

Site-ul web personal 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 10 0 0 0 0 10 

Biologie 4 3 0 0 0 7 

Chimie 4 2 0 2 0 8 

Drept 2 1 0 0 0 3 

Filosofie 1 1 1 0 0 3 

Fizică 5 2 0 3 0 10 

Geografie 8 4 0 1 0 13 

Geologie și Geofizică 1 1 0 1 0 3 

Istorie 5 1 0 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

4 0 2 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 16 3 2 6 0 27 

Litere 10 0 0 0 1 11 

Matematică și Informatică 8 0 0 0 0 8 

Psihologie și Științele Educației 6 0 0 0 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 5 4 2 2 0 13 

Științe Politice 1 0 0 1 1 3 

Teologie Ortodoxă 4 1 0 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 4 0 0 2 0 6 

Total 98 23 7 18 2 148 

 

2 din 3 profesori declară că nu folosesc un site 

web personal în activitatea academică. 
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Instrumente utilizate: SharePoint online de la Microsoft (N=157) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * SharePoint online de la Microsoft  

   

 

SharePoint online de la Microsoft 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 8 2 0 0 1 11 

Biologie 5 0 0 0 1 6 

Chimie 6 1 1 1 0 9 

Drept 2 1 0 0 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 0 3 

Fizică 7 1 0 0 0 8 

Geografie 9 1 0 2 1 13 

Geologie și Geofizică 3 0 1 0 0 4 

Istorie 5 0 0 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 2 0 0 1 6 

Limbi și Literaturi Străine 23 0 1 1 2 27 

Litere 8 1 0 1 1 11 

Matematică și Informatică 8 0 0 0 0 8 

Psihologie și Științele Educației 4 2 0 0 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 10 1 1 0 0 12 

Științe Politice 2 0 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 4 0 0 1 0 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 0 0 5 

Total 115 12 4 7 8 146 

 

8 din 10 profesori nu utilizează SharePoint 

online de la Microsoft. 
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Instrumente utilizate: Forum de discuții (N=169) (studiu pentru profesori) 

 

 

 

Facultatea  * Forum de discuții  

   

 

Forum de discuții 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 3 4 0 3 1 11 

Biologie 1 2 1 3 0 7 

Chimie 6 2 0 0 0 8 

Drept 3 0 0 0 0 3 

Filosofie 2 1 0 0 0 3 

Fizică 4 1 1 1 0 7 

Geografie 4 3 3 2 0 12 

Geologie și Geofizică 3 0 0 1 0 4 

Istorie 3 1 0 2 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 1 1 0 1 6 

Limbi și Literaturi Străine 19 3 1 8 0 31 

Litere 5 3 1 4 0 13 

Matematică și Informatică 2 2 1 4 0 9 

Psihologie și Științele Educației 4 0 2 2 0 8 

Sociologie și Asistență Socială 8 1 2 2 0 13 

Științe Politice 1 0 1 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 1 2 2 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 1 1 0 7 

Total 77 26 17 33 3 156 

Jumătate dintre respondenți declară că nu 

folosesc forumul de discuții în activitatea 

academică. 
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Instrumente utilizate: Încărcarea de tutoriale video pe Youtube (N=152) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Încărcarea de tutoriale video pe Youtube  

   

 

Încărcarea de tutoriale video pe Youtube 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 9 1 0 1 0 11 

Biologie 4 0 2 0 0 6 

Chimie 5 2 1 0 0 8 

Drept 3 0 0 0 0 3 

Filosofie 2 1 0 0 0 3 

Fizică 5 2 1 0 0 8 

Geografie 11 0 0 0 0 11 

Geologie și Geofizică 2 1 1 0 0 4 

Istorie 5 0 0 0 0 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 0 0 1 2 6 

Limbi și Literaturi Străine 24 0 1 0 0 25 

Litere 9 1 0 1 0 11 

Matematică și Informatică 6 0 0 2 0 8 

Psihologie și Științele Educației 5 0 0 1 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 10 1 1 0 0 12 

Științe Politice 2 0 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 3 1 1 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 3 0 1 1 0 5 

Total 111 10 9 7 3 140 

 

8 din 10 profesori nu încarcă tutoriale video pe 

Youtube, însă 5% dintre profesori folosesc 

această metodă în mod constant. 
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Instrumente utilizate: Google Drive (N=169) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Google Drive  

   

 

Google Drive 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Facultatea Administrație și Afaceri 2 3 3 3 11 

Biologie 0 0 4 4 8 

Chimie 8 0 0 0 8 

Drept 1 0 0 2 3 

Filosofie 1 1 0 1 3 

Fizică 3 3 2 1 9 

Geografie 1 4 5 3 13 

Geologie și Geofizică 0 1 1 1 3 

Istorie 1 0 2 3 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 6 6 

Limbi și Literaturi Străine 7 7 4 15 33 

Litere 3 2 3 3 11 

Matematică și Informatică 5 1 1 2 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

0 1 0 7 8 

Sociologie și Asistență Socială 3 0 3 7 13 

Științe Politice 0 0 0 3 3 

Teologie Ortodoxă 0 1 0 4 5 

Teologie Romano-Catolică 2 1 0 2 5 

Total 37 25 28 67 157 

6 din 10 profesori folosesc în mod constant 

sau de multe ori Google Drive.  
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Instrumente utilizate: Microsoft OneDrive (N=154) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Microsoft OneDrive  

   

 

Microsoft OneDrive 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 8 2 0 0 0 10 

Biologie 3 1 0 0 2 6 

Chimie 8 0 0 0 0 8 

Drept 2 0 0 1 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 0 3 

Fizică 7 1 0 0 0 8 

Geografie 6 2 1 2 1 12 

Geologie și Geofizică 2 1 0 0 0 3 

Istorie 5 0 0 0 0 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 1 0 1 1 6 

Limbi și Literaturi Străine 19 4 1 3 1 28 

Litere 7 1 1 1 1 11 

Matematică și Informatică 8 0 0 1 0 9 

Psihologie și Științele Educației 3 0 1 2 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 11 1 0 0 0 12 

Științe Politice 1 0 0 2 0 3 

Teologie Ortodoxă 1 1 1 1 0 4 

Teologie Romano-Catolică 4 0 1 0 0 5 

Total 101 15 6 14 6 142 

15% dintre respondenți declară că utilizează 

Microsoft OneDrive în mod constant sau de 

multe ori.  
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Instrumente utilizate: Dropbox (N=152) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Dropbox  

   

 

Dropbox 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Facultatea Administrație și Afaceri 5 3 2 1 11 

Biologie 3 2 1 0 6 

Chimie 7 0 0 1 8 

Drept 2 0 0 1 3 

Filosofie 1 0 0 1 2 

Fizică 4 2 1 1 8 

Geografie 7 3 2 0 12 

Geologie și Geofizică 2 0 0 1 3 

Istorie 5 0 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

4 2 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 17 6 0 4 27 

Litere 6 2 1 1 10 

Matematică și Informatică 5 2 1 0 8 

Psihologie și Științele 

Educației 

5 0 1 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 9 0 2 2 13 

Științe Politice 0 1 0 2 3 

Teologie Ortodoxă 3 1 0 0 4 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 0 5 

Total 90 24 12 15 141 

63% dintre respondenți nu utilizează Dropbox, 

iar 20% îl utilizează în mod constant sau de 

multe ori. 
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Instrumente utilizate: GitHub (N=154) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * GitHub  

   

 

GitHub 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 8 2 0 1 0 11 

Biologie 6 0 0 0 0 6 

Chimie 8 0 0 0 0 8 

Drept 3 0 0 0 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 0 3 

Fizică 6 2 0 0 0 8 

Geografie 9 2 0 0 0 11 

Geologie și Geofizică 3 0 0 0 1 4 

Istorie 6 0 0 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 0 0 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 25 0 0 0 3 28 

Litere 9 0 0 0 1 10 

Matematică și Informatică 5 0 1 2 0 8 

Psihologie și Științele Educației 4 0 0 0 2 6 

Sociologie și Asistență Socială 11 0 0 0 0 11 

Științe Politice 2 0 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 5 0 0 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 0 0 5 

Total 124 6 1 3 8 142 

4% dintre respondenți utilizează GitHub în 

mod constant sau de multe ori.  
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Instrumente utilizate: GitLab (N=153) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * GitLab  

   

 

GitLab 

Total Deloc De puține ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 0 0 11 

Biologie 6 0 0 0 6 

Chimie 8 0 0 0 8 

Drept 3 0 0 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 3 

Fizică 7 1 0 0 8 

Geografie 10 1 0 0 11 

Geologie și Geofizică 3 0 0 1 4 

Istorie 6 0 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 0 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 24 0 0 3 27 

Litere 9 0 0 1 10 

Matematică și Informatică 7 0 1 0 8 

Psihologie și Științele 

Educației 

4 0 0 2 6 

Sociologie și Asistență Socială 11 0 0 0 11 

Științe Politice 2 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 5 0 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 0 5 

Total 130 2 1 8 141 

1% dintre respondenți utilizează 

frecvent GitLab. 
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Instrumente utilizate: Google Forms (N=165) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Google Forms  

   

 

Google Forms 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 3 5 2 1 0 11 

Biologie 1 0 3 4 0 8 

Chimie 7 1 0 0 0 8 

Drept 0 0 0 4 0 4 

Filosofie 2 0 1 0 0 3 

Fizică 5 0 1 2 0 8 

Geografie 2 3 5 3 0 13 

Geologie și Geofizică 3 0 1 0 0 4 

Istorie 4 1 0 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

1 0 3 2 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 14 4 2 7 3 30 

Litere 6 0 2 1 1 10 

Matematică și Informatică 4 3 0 2 0 9 

Psihologie și Științele Educației 1 1 0 5 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 5 2 0 5 0 12 

Științe Politice 1 0 1 1 0 3 

Teologie Ortodoxă 2 1 0 1 1 5 

Teologie Romano-Catolică 4 0 0 2 0 6 

Total 65 21 21 41 5 153 

 

4 din 10 profesori folosesc Google Forms 

în mod constant sau de multe ori. 
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Instrumente utilizate: Microsoft Forms (N=160) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Microsoft Forms  

   

 

Microsoft Forms 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 8 1 1 1 0 11 

Biologie 3 1 1 0 1 6 

Chimie 8 0 0 1 0 9 

Drept 2 1 1 0 0 4 

Filosofie 3 0 0 0 0 3 

Fizică 5 0 1 1 0 7 

Geografie 6 3 2 1 0 12 

Geologie și Geofizică 2 0 1 1 0 4 

Istorie 6 0 0 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5 0 0 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 23 1 1 2 3 30 

Litere 7 0 0 1 1 9 

Matematică și Informatică 8 0 0 1 0 9 

Psihologie și Științele Educației 5 0 0 0 1 6 

Sociologie și Asistență Socială 9 0 1 3 0 13 

Științe Politice 2 0 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 3 0 0 1 1 5 

Teologie Romano-Catolică 4 0 1 0 0 5 

Total 109 7 10 14 8 148 

 

15% dintre profesori folosesc Microsoft Forms 

în mod constant sau de multe ori. 
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Instrumente utilizate: SurveyMonkey (N=147) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * SurveyMonkey  

   

 

SurveyMonkey 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 10 1 0 0 0 11 

Biologie 6 0 0 0 0 6 

Chimie 8 0 0 0 0 8 

Drept 2 1 0 0 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 0 3 

Fizică 6 0 0 0 0 6 

Geografie 10 0 0 0 0 10 

Geologie și Geofizică 3 0 0 0 0 3 

Istorie 5 0 1 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5 1 0 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 22 2 0 0 3 27 

Litere 7 0 0 0 2 9 

Matematică și Informatică 9 0 0 0 0 9 

Psihologie și Științele Educației 5 1 0 0 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 9 0 0 1 0 10 

Științe Politice 2 0 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 4 0 0 0 1 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 0 0 5 

Total 121 6 1 1 7 136 

 

3% dintre profesori declară că utilizează 

SurveyMonkey în mod constant. 
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Instrumente utilizate: SurveyGizmo (N=147) (studiu pentru profesori) 

 

Facultatea  * SurveyGizmo  

   

 

SurveyGizmo 

Total Deloc De puține ori 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 0 11 

Biologie 6 0 0 6 

Chimie 8 0 0 8 

Drept 2 1 0 3 

Filosofie 3 0 0 3 

Fizică 6 0 0 6 

Geografie 9 0 1 10 

Geologie și Geofizică 3 0 0 3 

Istorie 6 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 24 0 3 27 

Litere 7 0 2 9 

Matematică și Informatică 9 0 0 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

5 0 1 6 

Sociologie și Asistență 

Socială 

10 0 0 10 

Științe Politice 2 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 4 0 1 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 5 

Total 126 1 9 136 

SurveyGizmo este utilizat doar de 1% 

dintre profesori de puține ori.  
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Instrumente utilizate: QuestionPro (N=147) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * QuestionPro  

   

 

QuestionPro 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 0 0 11 

Biologie 6 0 0 0 6 

Chimie 8 0 0 0 8 

Drept 2 1 0 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 3 

Fizică 6 0 0 0 6 

Geografie 9 0 0 1 10 

Geologie și Geofizică 3 0 0 0 3 

Istorie 6 0 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 0 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 23 0 1 3 27 

Litere 7 0 0 2 9 

Matematică și Informatică 9 0 0 0 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

5 0 0 1 6 

Sociologie și Asistență Socială 10 0 0 0 10 

Științe Politice 2 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 4 0 0 1 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 0 5 

Total 125 1 1 9 136 

2% dintre respondenți declară că 

utilizează sistemul QuestionPro. 
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Instrumente utilizate: Qualtrics (N=146) (studiu pentru profesori) 

 

Facultatea  * Qualtrics  

   

 

Qualtrics 

Total Deloc De puține ori 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 0 11 

Biologie 6 0 0 6 

Chimie 8 0 0 8 

Drept 2 1 0 3 

Filosofie 3 0 0 3 

Fizică 6 0 0 6 

Geografie 9 0 1 10 

Geologie și Geofizică 3 0 0 3 

Istorie 6 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 23 1 3 27 

Litere 7 0 1 8 

Matematică și Informatică 9 0 0 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

5 0 1 6 

Sociologie și Asistență 

Socială 

10 0 0 10 

Științe Politice 2 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 3 1 1 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 5 

Total 124 3 8 135 

Sistemul Qualtrics este utilizat de 2% dintre 

respondenți de puține ori. 
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Instrumente utilizate: Transmisie online (în direct) pe Youtube (N=151) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Transmisie online (în direct) pe Youtube  

   

 

Transmisie online (în direct) pe Youtube 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 0 0 0 11 

Biologie 6 0 0 0 0 6 

Chimie 7 1 0 0 0 8 

Drept 2 1 0 0 0 3 

Filosofie 1 1 0 0 0 2 

Fizică 6 0 0 0 0 6 

Geografie 9 0 0 0 1 10 

Geologie și Geofizică 3 1 0 0 0 4 

Istorie 6 0 0 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

4 0 1 0 1 6 

Limbi și Literaturi Străine 23 0 0 0 3 26 

Litere 8 0 0 0 1 9 

Matematică și Informatică 8 0 0 1 0 9 

Psihologie și Științele Educației 5 0 0 1 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 10 1 0 0 0 11 

Științe Politice 2 0 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 3 0 0 1 1 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 1 1 0 7 

Total 119 5 2 4 8 138 

 

5% dintre respondenți folosesc transmisia 

online (în direct) pe Youtube în mod constant 

sau de multe ori. 
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Instrumente utilizate: Transmisie online în direct pe Facebook (N=151) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Transmisie online în direct pe Facebook  

   

 

Transmisie online în direct pe Facebook 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 0 0 0 11 

Biologie 5 1 0 0 0 6 

Chimie 7 0 0 1 0 8 

Drept 2 1 0 0 0 3 

Filosofie 2 1 0 0 0 3 

Fizică 6 0 0 0 0 6 

Geografie 8 2 0 0 0 10 

Geologie și Geofizică 3 0 0 0 0 3 

Istorie 4 1 0 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5 0 1 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 22 1 1 0 3 27 

Litere 6 1 1 0 1 9 

Matematică și Informatică 9 0 0 0 0 9 

Psihologie și Științele Educației 6 0 0 0 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 11 0 0 0 0 11 

Științe Politice 2 0 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 3 0 1 0 1 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 1 0 6 

Total 117 8 4 3 6 138 

 

5% dintre respondenți declară că folosesc 

transmisia online în direct pe Facebook. 
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Instrumente utilizate: Grup online Google (N=164) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Grup online Google  

   

 

Grup online Google 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 8 1 1 1 0 11 

Biologie 2 0 2 2 0 6 

Chimie 6 0 0 1 0 7 

Drept 2 0 0 1 0 3 

Filosofie 1 2 0 0 0 3 

Fizică 4 1 2 1 0 8 

Geografie 5 2 1 4 0 12 

Geologie și Geofizică 2 0 1 1 0 4 

Istorie 4 0 0 1 0 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

2 0 0 4 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 15 1 3 9 3 31 

Litere 6 2 1 1 0 10 

Matematică și Informatică 8 0 0 1 0 9 

Psihologie și Științele Educației 0 0 1 7 0 8 

Sociologie și Asistență Socială 9 0 1 1 0 11 

Științe Politice 2 0 0 1 0 3 

Teologie Ortodoxă 3 1 0 2 0 6 

Teologie Romano-Catolică 4 0 0 2 0 6 

Total 83 10 13 40 3 149 

 

Un sfert dintre profesori spun că 

utilizează grupuri online Google în 

mod constant. 
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Instrumente utilizate: Grup online Facebook (N=156) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Grup online Facebook  

   

 

Grup online Facebook 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 9 1 0 1 0 11 

Biologie 5 1 0 0 0 6 

Chimie 8 0 0 0 0 8 

Drept 3 0 0 0 0 3 

Filosofie 0 1 2 0 0 3 

Fizică 5 0 0 0 0 5 

Geografie 6 3 0 1 0 10 

Geologie și Geofizică 2 0 0 0 0 2 

Istorie 4 0 0 2 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 0 1 2 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 18 2 1 5 3 29 

Litere 3 2 1 3 0 9 

Matematică și Informatică 9 0 0 0 0 9 

Psihologie și Științele Educației 4 1 1 0 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 8 1 1 4 0 14 

Științe Politice 1 0 1 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 3 0 2 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 1 1 0 7 

Total 96 12 11 19 4 142 

 

2 din 10 profesori spun că utilizează 

în mod constant sau de multe ori 

grupul online Facebook. 
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Instrumente utilizate: Tablă virtuală Google Jamboard (N=148) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Tabla virtuală Google Jamboard  

   

 

Tabla virtuală Google Jamboard 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 0 0 0 11 

Biologie 5 1 0 0 0 6 

Chimie 7 0 0 1 0 8 

Drept 3 0 0 0 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 0 3 

Fizică 6 0 0 0 0 6 

Geografie 9 0 1 0 1 11 

Geologie și Geofizică 3 0 0 0 0 3 

Istorie 5 0 0 0 0 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 0 0 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 23 0 0 0 3 26 

Litere 8 0 0 0 1 9 

Matematică și Informatică 9 0 0 0 0 9 

Psihologie și Științele Educației 4 1 0 0 1 6 

Sociologie și Asistență Socială 11 0 0 0 0 11 

Științe Politice 2 0 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 5 0 0 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 0 0 5 

Total 125 2 1 1 7 136 

 

2% dintre profesori spun că folosesc tabla 

virtuală Google Jamboard. 
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Instrumente utilizate: Tablă virtuală Microsoft Whiteboard (N=149) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Tabla virtuală Microsoft Whiteboard  

   

 

Tabla virtuală Microsoft Whiteboard 

Total Deloc De puține ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 10 0 0 0 10 

Biologie 6 1 0 0 7 

Chimie 6 1 1 1 9 

Drept 3 0 0 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 3 

Fizică 7 0 0 0 7 

Geografie 11 0 0 1 12 

Geologie și Geofizică 3 0 0 0 3 

Istorie 5 1 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 0 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 20 0 1 1 22 

Litere 8 0 0 0 8 

Matematică și Informatică 9 0 0 0 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

6 0 0 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 12 0 0 0 12 

Științe Politice 2 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 5 0 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 5 0 0 1 6 

Total 127 3 2 5 137 

2% dintre profesori declară că folosesc 

tabla virtuală Microsoft Whiteboard în 

mod constant. 
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferință Zoom (N=176) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Sistemul de audio/videoconferință Zoom  

   

 

Sistemul de audio/videoconferință Zoom 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 4 0 4 3 0 11 

Biologie 3 2 0 2 0 7 

Chimie 0 0 2 6 1 9 

Drept 1 2 0 0 0 3 

Filosofie 1 0 0 2 0 3 

Fizică 0 3 2 4 0 9 

Geografie 5 3 2 2 0 12 

Geologie și Geofizică 1 0 1 1 0 3 

Istorie 2 1 2 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

2 1 1 2 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 1 5 6 23 0 35 

Litere 2 0 3 7 0 12 

Matematică și Informatică 2 3 0 4 0 9 

Psihologie și Științele Educației 1 2 2 3 0 8 

Sociologie și Asistență Socială 2 2 1 9 0 14 

Științe Politice 0 1 0 2 0 3 

Teologie Ortodoxă 1 0 1 4 0 6 

Teologie Romano-Catolică 1 1 1 3 0 6 

Total 29 26 28 78 1 162 

 

Jumătate dintre respondenți declară că 

folosesc în mod constant sistemul de 

audio/videoconferință Zoom. 
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferință Google Hangouts (N=150) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Sistemul de audio/videoconferință Google Hangouts  

   

 

Sistemul de audio/videoconferință Google Hangouts 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 10 1 0 0 0 11 

Biologie 4 0 1 1 0 6 

Chimie 5 2 0 0 1 8 

Drept 1 1 1 0 0 3 

Filosofie 2 1 0 0 0 3 

Fizică 4 0 1 1 0 6 

Geografie 7 2 1 1 0 11 

Geologie și Geofizică 2 0 0 1 0 3 

Istorie 4 1 0 0 0 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 1 0 2 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 18 5 1 2 0 26 

Litere 8 0 0 0 1 9 

Matematică și Informatică 7 2 0 0 0 9 

Psihologie și Științele Educației 4 1 1 1 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 11 0 0 2 0 13 

Științe Politice 2 1 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 4 0 1 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 3 1 0 0 0 4 

Total 99 19 7 11 2 138 

 

12% dintre respondenți utilizează sistemul de 

audio/videoconferință Google Hangouts în 

mod constant sau de multe ori. 
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferinta Google Meet (N=166) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Sistemul de audio/videoconferință Google Meet  

   

 

Sistemul de audio/videoconferință Google Meet 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 6 1 3 1 0 11 

Biologie 0 1 2 5 0 8 

Chimie 4 4 0 0 0 8 

Drept 0 0 0 3 1 4 

Filosofie 2 1 0 0 0 3 

Fizică 3 1 0 5 0 9 

Geografie 6 3 1 3 0 13 

Geologie și Geofizică 2 0 1 0 0 3 

Istorie 0 3 1 2 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 6 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 10 10 3 5 0 28 

Litere 6 2 2 0 0 10 

Matematică și Informatică 4 1 3 1 0 9 

Psihologie și Științele Educației 1 1 0 6 0 8 

Sociologie și Asistență Socială 11 0 0 2 0 13 

Științe Politice 1 2 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 3 2 0 1 0 6 

Teologie Romano-Catolică 2 1 0 1 0 4 

Total 61 33 16 41 1 152 

 

4 din 10 profesori utilizează sistemul de 

audio/videoconferință Google Meet în mod 

constant sau de multe ori. 
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferință Webex (N=149) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Sistemul de audio/videoconferință Webex  

   

 

Sistemul de audio/videoconferință Webex 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 10 0 0 0 0 10 

Biologie 6 0 0 0 0 6 

Chimie 8 0 0 0 0 8 

Drept 2 1 0 0 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 0 3 

Fizică 5 1 0 0 0 6 

Geografie 9 0 1 2 0 12 

Geologie și Geofizică 3 0 0 0 0 3 

Istorie 5 1 0 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5 0 0 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 19 2 1 2 1 25 

Litere 6 1 1 2 0 10 

Matematică și Informatică 6 3 0 0 0 9 

Psihologie și Științele Educației 4 2 0 0 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 12 0 0 0 0 12 

Științe Politice 0 3 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 1 1 3 1 0 6 

Teologie Romano-Catolică 4 0 0 0 0 4 

Total 108 15 6 8 1 138 

 

11% dintre respondenți folosesc în mod 

constant sau de multe ori sistemul de 

audio/videoconferință Webex. 
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Instrumente utilizate: Sistemul de audio/videoconferință Skype (N=153) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Sistemul de audio/videoconferință Skype  

   

 

Sistemul de audio/videoconferință Skype 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Facultatea Administrație și Afaceri 5 3 1 2 11 

Biologie 3 2 1 0 6 

Chimie 7 1 0 0 8 

Drept 2 1 0 0 3 

Filosofie 1 2 0 0 3 

Fizică 3 0 1 2 6 

Geografie 7 2 4 0 13 

Geologie și Geofizică 2 0 0 1 3 

Istorie 2 1 0 2 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 1 0 2 6 

Limbi și Literaturi Străine 11 10 2 5 28 

Litere 3 3 2 3 11 

Matematică și Informatică 3 4 2 0 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

2 1 2 1 6 

Sociologie și Asistență Socială 8 2 0 2 12 

Științe Politice 1 2 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 2 2 1 0 5 

Teologie Romano-Catolică 0 1 0 1 2 

Total 65 38 16 21 140 

Un sfert dintre respondenți declară că folosesc 

sistemul de audio/videoconferință Skype în 

mod constant sau de multe ori. 



 108 

Instrumente utilizate: Google Calendar (N=151) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Google Calendar  

   

 

Google Calendar 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 6 4 1 0 0 11 

Biologie 2 1 1 3 0 7 

Chimie 4 1 0 3 0 8 

Drept 0 0 0 3 0 3 

Filosofie 0 1 0 2 0 3 

Fizică 3 1 0 3 0 7 

Geografie 5 2 1 4 0 12 

Geologie și Geofizică 2 0 1 0 0 3 

Istorie 3 0 0 3 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 2 0 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 12 4 4 3 1 24 

Litere 5 1 2 0 1 9 

Matematică și Informatică 5 1 1 2 0 9 

Psihologie și Științele Educației 2 1 2 3 0 8 

Sociologie și Asistență Socială 8 2 1 1 0 12 

Științe Politice 1 0 2 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 3 0 1 1 0 5 

Teologie Romano-Catolică 2 0 0 1 0 3 

Total 66 21 17 33 2 139 

 

Aproape 4 din 10 respondenți declară că 

utilizează Google Calendar în mod constant 

sau de multe ori. 
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 Instrumente utilizate: Microsoft Calendar (N=143) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Microsoft Calendar  

   

 

Microsoft Calendar 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 0 0 0 11 

Biologie 5 0 1 0 0 6 

Chimie 7 1 0 0 0 8 

Drept 2 0 0 1 0 3 

Filosofie 3 0 0 0 0 3 

Fizică 6 0 0 0 0 6 

Geografie 9 0 2 0 0 11 

Geologie și Geofizică 3 0 0 0 0 3 

Istorie 5 0 0 0 0 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5 1 0 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 21 0 0 1 1 23 

Litere 7 0 0 0 1 8 

Matematică și Informatică 8 1 0 0 0 9 

Psihologie și Științele Educației 4 1 0 0 1 6 

Sociologie și Asistență Socială 11 0 1 0 0 12 

Științe Politice 3 0 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 5 0 0 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 3 0 0 0 0 3 

Total 118 4 4 2 3 131 

 

6% dintre respondenți declară că utilizează 

Microsoft Calendar în mod constant sau de 

multe ori. 
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Instrumente utilizate: Microsoft Teams (N=150) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Microsoft Teams  

   

 

Microsoft Teams 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 7 2 1 1 0 11 

Biologie 5 1 0 0 0 6 

Chimie 7 1 0 1 0 9 

Drept 3 0 0 0 0 3 

Filosofie 1 2 0 0 0 3 

Fizică 5 2 0 0 0 7 

Geografie 9 1 0 2 0 12 

Geologie și Geofizică 2 0 0 1 0 3 

Istorie 4 1 1 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5 0 0 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 21 2 0 0 1 24 

Litere 6 1 1 0 1 9 

Matematică și Informatică 6 1 0 2 0 9 

Psihologie și Științele Educației 4 1 0 0 1 6 

Sociologie și Asistență Socială 6 2 0 5 0 13 

Științe Politice 1 2 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 4 0 0 1 0 5 

Teologie Romano-Catolică 2 1 0 0 0 3 

Total 98 20 3 14 3 138 

 

12% dintre respondenți declară că utilizează 

Microsoft Teams în mod constant sau de 

multe ori. 
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Instrumente utilizate: Google Classroom (N=155) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Google Classroom  

   

 

Google Classroom 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 9 0 1 1 0 11 

Biologie 0 1 0 6 0 7 

Chimie 8 0 0 0 0 8 

Drept 0 0 0 3 1 4 

Filosofie 1 1 1 0 0 3 

Fizică 4 2 0 0 0 6 

Geografie 3 3 0 6 0 12 

Geologie și Geofizică 2 1 0 0 0 3 

Istorie 1 1 1 3 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

2 2 0 2 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 12 7 2 7 0 28 

Litere 7 1 0 1 0 9 

Matematică și Informatică 8 1 0 0 0 9 

Psihologie și Științele Educației 2 2 0 4 0 8 

Sociologie și Asistență Socială 9 2 1 0 0 12 

Științe Politice 2 1 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 3 2 0 0 0 5 

Teologie Romano-Catolică 2 0 0 2 0 4 

Total 75 27 6 35 1 144 

 

3 din 10 profesori utilizează Google Classroom în 

activitatea lor în mod constant sau de multe ori. 
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Instrumente utilizate: Moodle (N=144) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Moodle  

   

 

Moodle 

Total Deloc De puține ori De multe ori 

Îl folosesc 

constant 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 1 1 9 0 11 

Biologie 6 0 0 0 0 6 

Chimie 4 4 0 0 0 8 

Drept 1 2 0 0 0 3 

Filosofie 1 1 0 1 0 3 

Fizică 6 1 0 0 0 7 

Geografie 7 1 1 2 0 11 

Geologie și Geofizică 3 0 0 0 0 3 

Istorie 6 0 0 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5 0 0 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 23 1 0 0 0 24 

Litere 8 0 0 0 0 8 

Matematică și Informatică 0 0 0 8 0 8 

Psihologie și Științele Educației 5 1 0 0 0 6 

Sociologie și Asistență Socială 10 1 0 1 0 12 

Științe Politice 0 1 0 1 1 3 

Teologie Ortodoxă 4 0 0 0 0 4 

Teologie Romano-Catolică 2 1 0 0 0 3 

Total 91 15 2 23 1 132 

 

18% dintre respondenți utilizează Moodle în 

mod constant sau de multe ori. 
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Tipuri de materiale utilizate în predare (studiu pentru profesori) 

 

Materiale 
realizate 
de mine 
în 
această 
perioadă  

Număr de 
răspunsuri 

Materiale 
realizate 
de mine 
în trecut  

Număr de 
răspunsuri 

Materiale 
realizate 
de alți 
autori  

Număr de 
răspunsuri 

Text 97% 182 96% 180 76% 165 

Audio 44% 149 22% 134 37% 138 

Video 58% 153 30% 138 64% 150 

 

 

   

 

Materiale realizate de 

mine în această 

perioadă: Text 

Total Da Nu 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 11 

Biologie 7 0 7 

Chimie 8 1 9 

Drept 4 0 4 

Filosofie 3 0 3 

Fizică 9 0 9 

Geografie 13 1 14 

Geologie și Geofizică 4 0 4 

Istorie 6 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 36 1 37 

Litere 12 1 13 

Matematică și Informatică 9 0 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

8 0 8 

Sociologie și Asistență 

Socială 

14 0 14 

Științe Politice 2 1 3 

Teologie Ortodoxă 5 0 5 

Teologie Romano-Catolică 6 0 6 

Total 163 5 168 

 

 

 

 

În ceea ce privește materiale de tip text, aproape toți 

profesorii au creat noi materiale în perioada pandemiei, 

îmbinându-le cu alte materiale create de ei în trecut. Trei 

sferturi dintre profesori au utilizat și materiale realizate de 

alți autori în procesul personal de predare.  

 

Aproape jumătate dintre respondenți au folosit materiale 

audio create de ei în perioada pandemiei, aproximativ un 

sfert au folosesc materiale audio realizate de ei în trecut, iar 

o treime materiale audio realizate de alți autori.  

 

Cu privire la materialele video, 6 din 10 profesori au creat noi 

filmări în perioada pandemiei, 3 din 10 profesori au folosit 

materiale video create de ei în trecut, iar 2 din 3 profesori au 

folosit materiale video create de alți autori. 
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Materiale realizate de 

mine în trecut: Text 

Total Da Nu 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 0 11 

Biologie 7 0 7 

Chimie 8 1 9 

Drept 3 1 4 

Filosofie 3 0 3 

Fizică 8 1 9 

Geografie 12 2 14 

Geologie și Geofizică 4 0 4 

Istorie 6 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 35 0 35 

Litere 12 0 12 

Matematică și Informatică 7 1 8 

Psihologie și Științele 

Educației 

8 0 8 

Sociologie și Asistență 

Socială 

14 0 14 

Științe Politice 3 0 3 

Teologie Ortodoxă 6 0 6 

Teologie Romano-Catolică 5 1 6 

Total 158 7 165 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

Materiale realizate de 

alți autori: Text 

Total Da Nu 

Facultatea Administrație și Afaceri 10 1 11 

Biologie 3 3 6 

Chimie 3 5 8 

Drept 2 2 4 

Filosofie 3 0 3 

Fizică 6 2 8 

Geografie 9 3 12 

Geologie și Geofizică 2 2 4 

Istorie 5 1 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 3 6 

Limbi și Literaturi Străine 28 5 33 

Litere 11 0 11 

Matematică și Informatică 4 3 7 

Psihologie și Științele 

Educației 

6 1 7 

Sociologie și Asistență 

Socială 

11 2 13 

Științe Politice 3 0 3 

Teologie Ortodoxă 5 1 6 

Teologie Romano-Catolică 2 2 4 

Total 116 36 152 
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Materiale realizate de 

mine în această 

perioadă: Audio 

Total Da Nu 

Facultatea Administrație și Afaceri 2 8 10 

Biologie 4 2 6 

Chimie 4 5 9 

Drept 2 1 3 

Filosofie 0 1 1 

Fizică 5 4 9 

Geografie 6 4 10 

Geologie și Geofizică 2 1 3 

Istorie 3 2 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 3 6 

Limbi și Literaturi Străine 11 17 28 

Litere 3 7 10 

Matematică și Informatică 2 6 8 

Psihologie și Științele 

Educației 

3 2 5 

Sociologie și Asistență 

Socială 

5 8 13 

Științe Politice 1 2 3 

Teologie Ortodoxă 3 3 6 

Teologie Romano-Catolică 1 1 2 

Total 60 77 137 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Materiale realizate de 

mine în trecut: Audio 

Total Da Nu 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 10 10 

Biologie 0 5 5 

Chimie 1 8 9 

Drept 0 3 3 

Filosofie 0 1 1 

Fizică 2 6 8 

Geografie 1 9 10 

Geologie și Geofizică 1 2 3 

Istorie 1 4 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 3 6 

Limbi și Literaturi Străine 7 16 23 

Litere 2 6 8 

Matematică și Informatică 0 5 5 

Psihologie și Științele 

Educației 

1 3 4 

Sociologie și Asistență 

Socială 

3 7 10 

Științe Politice 0 3 3 

Teologie Ortodoxă 0 4 4 

Teologie Romano-Catolică 1 3 4 

Total 23 98 121 
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Materiale realizate de 

alți autori: Audio 

Total Da Nu 

Facultatea Administrație și Afaceri 2 8 10 

Biologie 1 5 6 

Chimie 1 5 6 

Drept 0 4 4 

Filosofie 1 0 1 

Fizică 1 6 7 

Geografie 2 8 10 

Geologie și Geofizică 0 3 3 

Istorie 1 3 4 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

1 5 6 

Limbi și Literaturi Străine 18 10 28 

Litere 4 4 8 

Matematică și Informatică 1 5 6 

Psihologie și Științele 

Educației 

2 2 4 

Sociologie și Asistență 

Socială 

8 5 13 

Științe Politice 1 2 3 

Teologie Ortodoxă 2 3 5 

Teologie Romano-Catolică 0 3 3 

Total 46 81 127 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

Materiale realizate de 

mine în această 

perioadă: Video 

Total Da Nu 

Facultatea Administrație și Afaceri 2 8 10 

Biologie 6 1 7 

Chimie 7 2 9 

Drept 3 0 3 

Filosofie 1 0 1 

Fizică 7 2 9 

Geografie 7 4 11 

Geologie și Geofizică 3 1 4 

Istorie 3 2 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

4 2 6 

Limbi și Literaturi Străine 12 17 29 

Litere 8 4 12 

Matematică și Informatică 4 4 8 

Psihologie și Științele 

Educației 

4 1 5 

Sociologie și Asistență 

Socială 

4 8 12 

Științe Politice 2 1 3 

Teologie Ortodoxă 3 3 6 

Teologie Romano-Catolică 1 1 2 

Total 81 61 142 
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Materiale realizate de 

mine în trecut: Video 

Total Da Nu 

Facultatea Administrație și Afaceri 2 8 10 

Biologie 2 3 5 

Chimie 1 7 8 

Drept 0 3 3 

Filosofie 1 0 1 

Fizică 2 5 7 

Geografie 2 9 11 

Geologie și Geofizică 0 3 3 

Istorie 2 3 5 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

4 2 6 

Limbi și Literaturi Străine 8 18 26 

Litere 4 6 10 

Matematică și Informatică 0 5 5 

Psihologie și Științele 

Educației 

2 2 4 

Sociologie și Asistență 

Socială 

3 8 11 

Științe Politice 0 3 3 

Teologie Ortodoxă 1 4 5 

Teologie Romano-Catolică 0 2 2 

Total 34 91 125 

 

 

 

   

 

Materiale realizate de 

alți autori: Video 

Total Da Nu 

Facultatea Administrație și Afaceri 9 2 11 

Biologie 5 1 6 

Chimie 4 3 7 

Drept 1 3 4 

Filosofie 1 0 1 

Fizică 4 3 7 

Geografie 5 6 11 

Geologie și Geofizică 2 2 4 

Istorie 4 2 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

5 1 6 

Limbi și Literaturi Străine 17 11 28 

Litere 6 4 10 

Matematică și Informatică 3 4 7 

Psihologie și Științele 

Educației 

3 2 5 

Sociologie și Asistență 

Socială 

12 1 13 

Științe Politice 3 0 3 

Teologie Ortodoxă 3 2 5 

Teologie Romano-Catolică 3 2 5 

Total 90 49 139 
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Atitudini: Predarea în mediul online (N=184) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Predarea în mediul online  

   

 

 Predarea în mediul online 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 3 2 4 2 0 11 

Biologie 0 2 2 3 0 0 7 

Chimie 0 1 4 3 1 0 9 

Drept 0 0 1 3 0 0 4 

Filosofie 1 1 1 0 0 0 3 

Fizică 0 1 4 4 1 0 10 

Geografie 0 4 2 3 4 0 13 

Geologie și Geofizică 0 0 2 2 0 0 4 

Istorie 1 1 1 3 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 4 0 0 2 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 2 7 7 11 9 0 36 

Litere 1 4 3 3 2 0 13 

Matematică și Informatică 1 3 2 2 1 0 9 

Psihologie și Științele Educației 0 1 1 3 2 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 1 3 4 4 2 0 14 

Științe Politice 1 1 1 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 1 2 1 2 1 0 7 

Teologie Romano-Catolică 1 0 2 1 2 1 7 

Total 10 38 40 51 29 1 169 

 

Aproape jumătate dintre profesori sunt mai 

degrabă mulțumiți sau foarte mulțumiți de 

predarea în mediul online. 
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Grad de mulțumire privind: Relația cu colegii în mediul online (N=183) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Relația cu colegii în mediul online  

   

 

 Relația cu colegii în mediul online 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 1 6 2 2 0 11 

Biologie 0 1 2 3 1 0 7 

Chimie 0 1 6 1 1 0 9 

Drept 0 0 2 2 0 0 4 

Filosofie 0 1 0 1 1 0 3 

Fizică 0 0 4 3 3 0 10 

Geografie 0 2 3 1 6 1 13 

Geologie și Geofizică 1 0 0 1 2 0 4 

Istorie 0 0 4 1 0 1 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 2 1 3 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 0 5 9 12 8 2 36 

Litere 1 0 2 5 4 1 13 

Matematică și Informatică 0 1 3 2 3 0 9 

Psihologie și Științele Educației 0 1 2 3 1 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 1 5 3 4 0 13 

Științe Politice 1 1 1 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 0 2 1 1 3 0 7 

Teologie Romano-Catolică 1 0 4 0 1 1 7 

Total 4 19 55 44 40 6 168 

 

Jumătate dintre profesori sunt mai degrabă 

mulțumiți sau foarte mulțumiți de relația cu 

colegii în mediul online. 
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Grad de mulțumire privind: Relația cu studenții în mediul online (N=183) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Relația cu studenții în mediul online  

   

 

 Relația cu studenții în mediul online 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 4 1 5 1 0 11 

Biologie 0 1 6 0 0 0 7 

Chimie 0 2 2 4 1 0 9 

Drept 0 1 0 3 0 0 4 

Filosofie 0 1 1 0 1 0 3 

Fizică 0 2 3 2 3 0 10 

Geografie 0 3 1 3 5 1 13 

Geologie și Geofizică 0 0 2 0 2 0 4 

Istorie 0 1 0 5 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 3 1 1 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 2 7 5 13 9 0 36 

Litere 1 2 2 5 3 0 13 

Matematică și Informatică 0 3 0 3 2 0 8 

Psihologie și Științele Educației 0 1 0 3 3 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 1 2 2 7 2 0 14 

Științe Politice 1 1 1 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 0 3 1 1 2 0 7 

Teologie Romano-Catolică 0 0 3 2 2 0 7 

Total 5 37 31 57 37 1 168 

 

Aproape 6 din 10 profesori sunt mulțumiți de 

relația cu studenții în mediul online. 
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Grad de mulțumire privind: Realizarea activităților profesionale de acasă (N=184) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Realizarea activităților profesionale de acasă  

   

 

 Realizarea activităților profesionale de acasă 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 0 4 3 3 0 11 

Biologie 1 1 3 1 1 0 7 

Chimie 1 1 2 4 1 0 9 

Drept 0 0 1 3 0 0 4 

Filosofie 0 1 2 0 0 0 3 

Fizică 0 2 2 4 2 0 10 

Geografie 1 4 3 2 3 0 13 

Geologie și Geofizică 0 1 1 1 1 0 4 

Istorie 1 1 1 3 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 3 2 0 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 4 7 8 8 9 0 36 

Litere 1 4 1 5 2 0 13 

Matematică și Informatică 0 2 3 2 2 0 9 

Psihologie și Științele Educației 0 2 0 2 3 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 5 2 6 1 0 14 

Științe Politice 1 1 1 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 0 3 1 2 1 0 7 

Teologie Romano-Catolică 0 1 0 2 3 1 7 

Total 11 39 37 48 33 1 169 

 

Aproape jumătate dintre profesori declară că 

sunt mai degrabă mulțumiți sau foarte 

mulțumiți de realizarea activităților 

profesionale de acasă. 
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Grad de mulțumire privind: Accesul la resurse pentru predare (N=183) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Accesul la resurse pentru predare  

   

 

 Accesul la resurse pentru predare 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 1 3 3 3 11 

Biologie 0 2 1 2 2 7 

Chimie 0 4 2 1 2 9 

Drept 0 1 0 3 0 4 

Filosofie 0 0 2 1 0 3 

Fizică 0 1 3 6 0 10 

Geografie 1 3 1 1 7 13 

Geologie și Geofizică 1 0 2 0 1 4 

Istorie 1 1 3 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

2 2 1 0 1 6 

Limbi și Literaturi Străine 7 5 6 11 7 36 

Litere 2 4 3 3 1 13 

Matematică și Informatică 1 1 2 3 2 9 

Psihologie și Științele Educației 0 0 0 4 3 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 3 1 7 3 14 

Științe Politice 2 0 1 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 0 2 2 2 1 7 

Teologie Romano-Catolică 1 1 1 2 1 6 

Total 19 31 34 50 34 168 

 

Jumătate dintre profesori sunt mai degrabă 

mulțumiți sau foarte mulțumiți de accesul la 

resurse pentru predare. 
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Grad de mulțumire privind: Accesul la resurse pentru cercetare (N=184) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Accesul la resurse pentru cercetare  

   

 

 Accesul la resurse pentru cercetare 

Total 

Foarte 

nemulțumit/ă 

Mai degrabă 

nemulțumit/ă 

Nici nemulțumit/ă, 

nici mulțumit/ă 

Mai degrabă 

mulțumit/ă Foarte mulțumit/ă 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 0 3 5 2 0 11 

Biologie 3 2 0 0 2 0 7 

Chimie 2 3 0 2 2 0 9 

Drept 1 1 1 1 0 0 4 

Filosofie 0 1 1 1 0 0 3 

Fizică 2 3 0 5 0 0 10 

Geografie 2 1 2 6 3 0 14 

Geologie și Geofizică 0 0 1 3 0 0 4 

Istorie 1 1 2 2 0 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 3 3 0 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 4 7 7 13 5 0 36 

Litere 4 3 2 1 3 0 13 

Matematică și Informatică 1 1 1 2 3 1 9 

Psihologie și Științele Educației 0 2 1 1 3 0 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 4 2 8 0 0 14 

Științe Politice 1 2 0 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 1 2 1 2 1 0 7 

Teologie Romano-Catolică 0 1 1 2 1 1 6 

Total 23 37 28 54 25 2 169 

 

Aproape jumătate dintre profesori sunt mai 

degrabă mulțumiți sau foarte mulțumiți cu 

accesul la resurse pentru cercetare. 
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Acord privind: Creez materiale didactice pe care le voi folosi în viitor (N=182) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Creez materiale didactice pe care le voi folosi în viitor  

   

 

 Creez materiale didactice pe care le voi folosi în viitor 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 

5 Acord 

total 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 0 0 2 9 11 

Biologie 0 0 0 2 5 7 

Chimie 1 0 0 2 6 9 

Drept 0 0 1 0 3 4 

Filosofie 0 0 1 1 1 3 

Fizică 0 0 2 3 5 10 

Geografie 0 1 1 4 7 13 

Geologie și Geofizică 0 0 0 2 2 4 

Istorie 0 0 1 1 4 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 1 2 3 6 

Limbi și Literaturi Străine 0 1 2 6 27 36 

Litere 0 0 0 3 9 12 

Matematică și Informatică 0 1 0 4 4 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

0 0 0 2 5 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 0 2 4 8 14 

Științe Politice 0 2 0 1 0 3 

Teologie Ortodoxă 0 1 2 2 2 7 

Teologie Romano-Catolică 0 0 2 1 3 6 

Total 1 6 15 42 103 167 

Cei mai mulți dintre profesori consideră că 

materialele didactice create în perioada 

pandemiei le vor folosi și ulterior.  
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Acord privind: Voi folosi programe/instrumente software care facilitează interacțiunea online dintre cele folosite acum 

atunci când se va relua predarea față în față (N=180) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Voi folosi programe/instrumente software care facilitează interacțiunea online dintre cele folosite acum atunci … 

   

 

 Voi folosi programe/instrumente software care facilitează interacțiunea online dintre cele folosite 

acum atunci … 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 0 1 4 6 11 

Biologie 0 0 3 1 3 7 

Chimie 2 0 1 3 3 9 

Drept 0 0 0 1 3 4 

Filosofie 1 0 0 2 0 3 

Fizică 1 0 2 2 4 9 

Geografie 0 2 3 2 6 13 

Geologie și Geofizică 0 0 3 0 1 4 

Istorie 2 1 0 0 3 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 3 1 2 6 

Limbi și Literaturi Străine 3 4 5 4 19 35 

Litere 0 1 2 3 6 12 

Matematică și Informatică 1 2 1 2 3 9 

Psihologie și Științele Educației 0 0 0 2 5 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 0 6 4 4 14 

Științe Politice 1 1 0 0 1 3 

Teologie Ortodoxă 2 0 2 1 2 7 

Teologie Romano-Catolică 1 0 1 4 0 6 

Total 14 11 33 36 71 165 

2 din 3 profesori consider că vor folosi 

programe sau instrumente software și în 

activitatea de predare față în față.  
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Acord privind: Lucrez mai multe ore pe zi decât înainte de perioada pandemiei (N=182) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Lucrez mai multe ore pe zi decât înainte de perioada pandemiei  

   

 

 Lucrez mai multe ore pe zi decât înainte de perioada pandemiei 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 0 3 1 7 11 

Biologie 0 0 0 1 6 7 

Chimie 0 0 1 2 6 9 

Drept 0 0 0 1 3 4 

Filosofie 0 0 0 1 2 3 

Fizică 1 0 0 2 6 9 

Geografie 0 1 1 4 7 13 

Geologie și Geofizică 0 0 2 2 0 4 

Istorie 0 0 0 0 6 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 3 3 6 

Limbi și Literaturi Străine 1 0 0 6 29 36 

Litere 0 0 1 3 8 12 

Matematică și Informatică 0 0 2 3 4 9 

Psihologie și Științele Educației 0 0 0 0 7 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 0 1 3 10 14 

Științe Politice 0 0 0 1 2 3 

Teologie Ortodoxă 0 0 2 1 4 7 

Teologie Romano-Catolică 0 0 2 0 5 7 

Total 2 1 15 34 115 167 

 

9 din 10 profesori declară că muncesc mai 

multe ore pe zi decât înainte de perioada 

pandemiei. 
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Acord privind: Pot desfășura majoritatea activităților de acasă (N=182) (studiu pentru profesori) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Pot desfășura majoritatea activităților de acasă  

   

 

 Pot desfășura majoritatea activităților de acasă 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 0 0 2 3 6 11 

Biologie 1 4 1 1 0 7 

Chimie 3 1 3 1 1 9 

Drept 0 0 1 2 1 4 

Filosofie 0 2 1 0 0 3 

Fizică 1 2 6 0 1 10 

Geografie 4 1 4 2 2 13 

Geologie și Geofizică 0 0 2 2 0 4 

Istorie 1 2 0 1 2 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 1 5 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 4 4 6 8 14 36 

Litere 1 0 5 3 3 12 

Matematică și Informatică 1 1 0 4 3 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

0 1 0 2 4 7 

Sociologie și Asistență 

Socială 

3 1 2 6 2 14 

Științe Politice 1 0 2 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 2 2 1 1 1 7 

Teologie Romano-Catolică 1 2 1 1 1 6 

Total 23 23 38 42 41 167 

Jumătate dintre profesori consideră că pot 

realiza majoritatea activităților de acasă. 
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Acord privind: Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu studenții (N=182) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu studenții  

   

 

 Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu studenții 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 0 4 2 4 11 

Biologie 0 0 0 1 6 7 

Chimie 0 0 1 1 7 9 

Drept 0 0 1 1 2 4 

Filosofie 0 0 0 0 3 3 

Fizică 0 0 1 1 8 10 

Geografie 1 0 3 0 8 12 

Geologie și Geofizică 0 2 0 1 1 4 

Istorie 0 0 0 1 5 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 0 0 2 4 6 

Limbi și Literaturi Străine 4 1 5 3 23 36 

Litere 0 0 0 1 11 12 

Matematică și Informatică 0 1 1 1 6 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

0 0 2 0 5 7 

Sociologie și Asistență 

Socială 

0 0 0 3 11 14 

Științe Politice 0 0 0 1 2 3 

Teologie Ortodoxă 0 0 0 1 6 7 

Teologie Romano-Catolică 0 0 1 0 6 7 

Total 6 4 19 20 118 167 

Cei mai mulți profesori declară că le lipsesc 

interacțiunile față în față cu studenții. 
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Acord privind: Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu colegii (N=183) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu colegii  

   

 

 Îmi lipsesc interacțiunile față în față cu colegii 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 2 0 2 4 3 11 

Biologie 0 0 2 1 4 7 

Chimie 0 1 1 2 5 9 

Drept 0 0 2 1 1 4 

Filosofie 0 0 0 1 2 3 

Fizică 0 1 1 1 7 10 

Geografie 1 0 2 3 7 13 

Geologie și Geofizică 1 0 0 2 1 4 

Istorie 1 0 3 1 1 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

1 0 2 1 2 6 

Limbi și Literaturi Străine 6 2 6 2 20 36 

Litere 1 3 3 3 2 12 

Matematică și Informatică 0 1 3 2 3 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

0 1 2 1 3 7 

Sociologie și Asistență 

Socială 

0 0 3 3 8 14 

Științe Politice 0 0 1 2 0 3 

Teologie Ortodoxă 0 0 0 2 5 7 

Teologie Romano-Catolică 0 0 2 2 3 7 

Total 13 9 35 34 77 168 

Cei mai mulți profesori declară că le lipsesc 

interacțiunile față în față cu colegii. 
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Acord privind: Am mai mult timp să mă concentrez asupra activităților profesionale prioritare (N=182) (studiu pentru 

profesori) 

 
 

Facultatea  *  Am mai mult timp să mă concentrez asupra activităților profesionale prioritare  

   

 

 Am mai mult timp să mă concentrez asupra activităților profesionale prioritare 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 1 3 3 3 11 

Biologie 3 1 2 0 1 7 

Chimie 2 1 4 1 1 9 

Drept 1 1 1 1 0 4 

Filosofie 2 1 0 0 0 3 

Fizică 2 1 4 1 2 10 

Geografie 5 0 2 2 4 13 

Geologie și Geofizică 0 1 1 2 0 4 

Istorie 1 1 3 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 2 1 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 13 4 6 5 8 36 

Litere 5 1 3 1 2 12 

Matematică și Informatică 0 4 4 1 0 9 

Psihologie și Științele Educației 1 1 0 2 3 7 

Sociologie și Asistență Socială 7 4 1 1 1 14 

Științe Politice 3 0 0 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 0 4 2 0 1 7 

Teologie Romano-Catolică 1 0 3 1 1 6 

Total 50 28 40 22 27 167 

 

Cu privire la timpul alocat activităților 

profesionale prioritare, părerile sunt împărțite, 

cu cel mai mare procent de 29% al celor care 

cred că nu au mai mult timp în perioada 

pandemiei pentru activitățile profesionale 

prioritare. 
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Acord privind: Mă simt mai liniștit/ă decât înainte de perioada pandemiei (N=182) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Mă simt mai liniștit/ă decât înainte de perioada pandemiei  

   

 

 Mă simt mai liniștit/ă decât înainte de perioada pandemiei 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 2 4 2 2 11 

Biologie 1 5 1 0 0 7 

Chimie 1 1 5 1 1 9 

Drept 0 3 0 1 0 4 

Filosofie 2 1 0 0 0 3 

Fizică 4 2 3 0 1 10 

Geografie 4 0 4 4 1 13 

Geologie și Geofizică 1 2 1 0 0 4 

Istorie 2 1 2 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

2 1 1 2 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 14 6 7 4 5 36 

Litere 6 0 3 1 2 12 

Matematică și Informatică 1 4 2 2 0 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

3 1 2 0 1 7 

Sociologie și Asistență Socială 8 1 4 1 0 14 

Științe Politice 2 0 1 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 3 2 1 1 0 7 

Teologie Romano-Catolică 4 0 1 1 0 6 

Total 59 32 42 21 13 167 

Cei mai mulți profesori nu se simt mai liniștiți 

decât înainte de perioada pandemiei. 
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Acord privind: Mă tem pentru viitor (N=181) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Mă tem pentru viitor  

   

 

 Mă tem pentru viitor 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 3 1 3 3 1 11 

Biologie 3 1 1 1 1 7 

Chimie 3 3 2 1 0 9 

Drept 0 2 2 0 0 4 

Filosofie 0 2 1 0 0 3 

Fizică 5 2 2 0 1 10 

Geografie 3 0 5 4 1 13 

Geologie și Geofizică 0 1 2 1 0 4 

Istorie 0 3 2 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

1 2 0 3 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 11 5 8 7 4 35 

Litere 3 2 2 3 2 12 

Matematică și Informatică 3 3 1 2 0 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

1 3 1 1 1 7 

Sociologie și Asistență 

Socială 

2 1 6 4 1 14 

Științe Politice 1 0 1 1 0 3 

Teologie Ortodoxă 2 2 1 2 0 7 

Teologie Romano-Catolică 1 2 2 0 1 6 

Total 42 35 42 34 13 166 

Cu privire la afirmația „Mă tem pentru viitor”, 

cei mai mulți profesori au o atitudine neutră 

(28%), însă grupul celor care nu sunt de acord 

cu afirmația este mai mare decât al celor care 

sunt de acord. 



 133 

Acord privind: Studenții au nevoie de grupuri de sprijin în această perioadă (N=181) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Studenții au nevoie de grupuri de sprijin în această perioadă  

   

 

 Studenții au nevoie de grupuri de sprijin în această perioadă 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 0 2 6 2 11 

Biologie 0 1 2 3 1 7 

Chimie 1 1 2 3 2 9 

Drept 0 2 2 0 0 4 

Filosofie 0 1 0 1 1 3 

Fizică 0 2 3 2 3 10 

Geografie 0 0 4 5 4 13 

Geologie și Geofizică 0 0 0 4 0 4 

Istorie 0 1 1 2 2 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

0 1 3 1 1 6 

Limbi și Literaturi Străine 3 4 12 10 6 35 

Litere 0 1 2 3 6 12 

Matematică și Informatică 0 1 1 4 2 8 

Psihologie și Științele 

Educației 

0 0 1 4 2 7 

Sociologie și Asistență Socială 0 0 4 2 8 14 

Științe Politice 0 0 1 1 1 3 

Teologie Ortodoxă 0 0 0 4 3 7 

Teologie Romano-Catolică 0 1 2 2 2 7 

Total 5 16 42 57 46 166 

2 din 3 profesori cred că studenții au nevoie de 

grupuri de sprijin în această perioadă a 

pandemiei. 



 134 

Acord privind: Am majoritatea resurselor necesare pentru a putea lucra de acasă (N=182) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  *  Am majoritatea resurselor necesare pentru a putea lucra de acasă  

   

 

 Am majoritatea resurselor necesare pentru a putea lucra de acasă 

Total 

1 Dezacord 

total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 0 1 4 5 11 

Biologie 0 2 4 0 1 7 

Chimie 1 2 4 1 1 9 

Drept 0 2 0 1 1 4 

Filosofie 0 0 0 2 1 3 

Fizică 0 0 4 5 1 10 

Geografie 2 1 5 3 2 13 

Geologie și Geofizică 1 0 2 1 0 4 

Istorie 1 1 1 2 1 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

2 2 1 1 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 2 3 6 9 16 36 

Litere 0 2 2 4 4 12 

Matematică și Informatică 0 2 1 2 4 9 

Psihologie și Științele Educației 0 1 0 1 5 7 

Sociologie și Asistență Socială 1 2 2 5 4 14 

Științe Politice 2 0 1 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 2 2 2 0 1 7 

Teologie Romano-Catolică 1 0 2 2 1 6 

Total 16 22 38 43 48 167 

 

Cei mai mulți profesori consideră că au 

majoritatea resurselor necesare pentru a lucra 

de acasă. 
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Acord privind: Studenții fac față solicitărilor cursurilor/ seminariilor/ laboratoarelor în contextul predării online (N=180) 

(studiu pentru profesori) 

  
 

Facultatea  *  Studenții fac față solicitărilor cursurilor/ seminariilor/ laboratoarelor în contextul predării online  

   

 

 Studenții fac față solicitărilor cursurilor/ seminariilor/ laboratoarelor în contextul predării online 

Total 1 Dezacord total 2 3 4 5 Acord total 

Facultatea Administrație și Afaceri 1 1 6 3 0 11 

Biologie 0 0 5 2 0 7 

Chimie 1 3 2 2 1 9 

Drept 0 1 0 2 1 4 

Filosofie 0 0 1 2 0 3 

Fizică 1 0 6 1 2 10 

Geografie 2 2 2 4 2 12 

Geologie și Geofizică 1 0 2 1 0 4 

Istorie 0 1 2 3 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

2 1 3 0 0 6 

Limbi și Literaturi Străine 1 2 17 6 9 35 

Litere 0 3 4 3 2 12 

Matematică și Informatică 0 2 5 1 1 9 

Psihologie și Științele Educației 1 0 1 1 4 7 

Sociologie și Asistență Socială 2 4 2 4 2 14 

Științe Politice 1 0 2 0 0 3 

Teologie Ortodoxă 3 1 1 1 1 7 

Teologie Romano-Catolică 1 0 3 2 0 6 

Total 17 21 64 38 25 165 

 

Cu privire la gradul în care studenții fac față 

solicitărilor academice, cei mai mulți profesori 

au o atitudine neutră. 
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Evaluare: Ce modalități de evaluare online utilizați pentru a nota studenții la materiile predate de dumneavoastră? (posibil 

răspuns multiplu) (N=541) (studiu pentru profesori) 

 
 

Facultatea  * Ce modalități de evaluare online utilizați pentru a nota studenții la materiile predate de dumneavoastră? 

   

 

 

Total 

Examen oral pe o platformă de 

comunicare în timp real 

Facultatea Administrație și Afaceri 4 4 

Biologie 3 3 

Chimie 4 4 

Drept 1 1 

Filosofie 1 1 

Fizică 5 5 

Geografie 6 6 

Geologie și Geofizică 3 3 

Istorie 4 4 

Jurnalism și Științele Comunicării 3 3 

Limbi și Literaturi Străine 27 27 

Litere 2 2 

Matematică și Informatică 4 4 

Psihologie și Științele Educației 5 5 

Sociologie și Asistență Socială 6 6 

Științe Politice 1 1 

Teologie Ortodoxă 2 2 

Teologie Romano-Catolică 3 3 

Total 84 84 

 

Cei mai mulți profesori declară că folosesc ca 

metode de evaluare următoarele: proiecte/ 

lucrări individuale, teme ocazionale și examen 

scris sau oral pe o platformă de comunicare în 

timp real. 
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Facultatea  * Ce modalități de evaluare online utilizați pentru a nota studenții la 

materiile predate de dumneavoastră?   

   

 

 

Total 

Examen scris 

utilizând o 

platformă de 

comunicare în 

timp real 

Facultatea Administrație și Afaceri 11 11 

Biologie 6 6 

Chimie 6 6 

Drept 4 4 

Filosofie 1 1 

Fizică 5 5 

Geografie 7 7 

Geologie și Geofizică 2 2 

Istorie 1 1 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

4 4 

Limbi și Literaturi Străine 25 25 

Litere 6 6 

Matematică și Informatică 6 6 

Psihologie și Științele 

Educației 

2 2 

Sociologie și Asistență 

Socială 

6 6 

Științe Politice 1 1 

Teologie Ortodoxă 2 2 

Teologie Romano-Catolică 1 1 

Total 96 96 

 

 

 

 

 

 

 

Facultatea  * Ce modalități de evaluare online utilizați pentru a nota studenții la 

materiile predate de dumneavoastră? 

   

 

 

Total 

Proiecte/ lucrări 

individuale (de 

semestru) 

Facultatea Administrație și Afaceri 10 10 

Biologie 7 7 

Chimie 3 3 

Drept 2 2 

Filosofie 3 3 

Fizică 7 7 

Geografie 14 14 

Geologie și Geofizică 3 3 

Istorie 6 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

6 6 

Limbi și Literaturi Străine 31 31 

Litere 8 8 

Matematică și Informatică 5 5 

Psihologie și Științele 

Educației 

7 7 

Sociologie și Asistență 

Socială 

12 12 

Științe Politice 3 3 

Teologie Ortodoxă 5 5 

Teologie Romano-Catolică 7 7 

Total 139 139 
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Facultatea  * Ce modalități de evaluare online utilizați pentru a nota studenții la 

materiile predate de dumneavoastră? 

   

 

 

Total 

Proiecte/ lucrări 

în echipă (de 

semestru) 

Facultatea Administrație și Afaceri 5 5 

Biologie 3 3 

Chimie 1 1 

Drept 1 1 

Fizică 1 1 

Geografie 6 6 

Geologie și Geofizică 2 2 

Istorie 2 2 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 3 

Limbi și Literaturi Străine 6 6 

Litere 1 1 

Matematică și Informatică 4 4 

Psihologie și Științele 

Educației 

3 3 

Sociologie și Asistență 

Socială 

4 4 

Științe Politice 2 2 

Teologie Ortodoxă 3 3 

Total 47 47 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Facultatea  * Ce modalități de evaluare online utilizați pentru a nota studenții la 

materiile predate de dumneavoastră? 

   

 

 

Total 

Teme 

ocazionale date 

pe parcursul 

semestrului 

Facultatea Administrație și Afaceri 10 10 

Biologie 6 6 

Chimie 5 5 

Drept 3 3 

Filosofie 3 3 

Fizică 9 9 

Geografie 7 7 

Geologie și Geofizică 2 2 

Istorie 6 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

4 4 

Limbi și Literaturi Străine 26 26 

Litere 8 8 

Matematică și Informatică 3 3 

Psihologie și Științele 

Educației 

3 3 

Sociologie și Asistență 

Socială 

12 12 

Științe Politice 2 2 

Teologie Ortodoxă 4 4 

Teologie Romano-Catolică 5 5 

Total 118 118 
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Facultatea  * Ce modalități de evaluare online utilizați pentru a nota studenții la 

materiile predate de dumneavoastră? 

   

 

 

Total 

Alte mijloace de 

notare 

Facultatea Filosofie 1 1 

Geologie și Geofizică 1 1 

Litere 2 2 

Matematică și Informatică 1 1 

Psihologie și Științele 

Educației 

1 1 

Sociologie și Asistență 

Socială 

2 2 

Teologie Ortodoxă 1 1 

Teologie Romano-Catolică 1 1 

Total 10 10 
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Evaluare: În general, în notarea studenților țineți cont de prezența acestora online la cursuri/ seminare/ laboratoare? 

(N=182) (studiu pentru profesori) 

 

Facultatea  * În general, în notarea studenților țineți cont de prezența acestora online la cursuri/ seminare/ laboratoare?  

   

 

 

Total Da Nu 

Nu știu/ Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 4 6 1 11 

Biologie 4 1 2 7 

Chimie 6 3 0 9 

Drept 4 0 0 4 

Filosofie 3 0 0 3 

Fizică 3 6 1 10 

Geografie 5 8 1 14 

Geologie și Geofizică 2 2 0 4 

Istorie 5 1 0 6 

Jurnalism și Științele 

Comunicării 

3 2 1 6 

Limbi și Literaturi Străine 19 14 3 36 

Litere 9 3 0 12 

Matematică și Informatică 2 7 0 9 

Psihologie și Științele 

Educației 

3 4 0 7 

Sociologie și Asistență 

Socială 

11 3 0 14 

Științe Politice 1 2 0 3 

Teologie Ortodoxă 4 2 0 6 

Teologie Romano-Catolică 6 0 1 7 

Total 94 64 10 168 

Cei mai mulți dintre profesori declară că țin 

cont de prezența online.  
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Genul respondentului (N=182) (studiu pentru profesori) 

 
Facultatea  * Genul dumneavoastră  

     

  Feminin Masculin 

Nu știu/ 
Nu 

răspund 

Facultatea Administrație și Afaceri 7 4   

Biologie 6 1 
 

Chimie 5 2 2 

Drept 3 1 
 

Filosofie 0 3 
 

Fizică 4 6 
 

Geografie 9 5 
 

Geologie și Geofizică 2 2 
 

Istorie 2 4 
 

Jurnalism și Științele Comunicării 4 2 
 

Limbi și Literaturi Străine 25 11 
 

Litere 9 3 
 

Matematică și Informatică 2 7 
 

Psihologie și Științele Educației 5 2 
 

Sociologie și Asistență Socială 8 4 2 

Științe Politice 1 1 1 

Teologie Ortodoxă 3 3 
 

Teologie Romano-Catolică 2 4 
 

Total 97 65 5 

 

Cei mai mulți respondenți au genul feminin. 


